


 

Das Schelmische Verlagsprogramm.
Im Netz: www.derschelm.com *** Per mail: firmasamo@googlemail.com 

Der Schelm wird vom weltoffenen, liberalen und pluralistisch orientierten BRDDR-Buchhandel 
der demokratischen Heuchler und Lügner boykottiert. 

Darum setzt er dieses Gesamtverzeichnis, meist Teile davon, bisweilen als Anhang in jedes 
umfangreichere schelmische Buch. – Und daher freut er sich, wenn er von seinen Kunden 

weiterempfohlen wird. 
Achtung: Die Lieferbarkeit und aktuellen Preise der jeweiligen Titel überprüfen Sie bitte in unserem 

Netzladen!
Beachten Sie bitte auch im Netzladen unsere neuen Plakatangebote!

Falls nichts anderes angegeben, sind alle Titel Festeinbände im Format DIN A 5 mit geradem Rücken, 
gesetzt nicht in der ursprünglichen deutschen Frakturschrift, sondern in der seit 1941 leider üblichen, 

leichter lesbaren Antiquaschrift, gedruckt auf hochwertigem 90-115 g/qm Bilderdruckpapier.

Drittes Reich, Nationalsozialismus

Adolf Hitler
Mein Kampf – Zwei Bände  
in einem Band. Ungekürzte  
Ausgabe – Das Original - ohne 
jegliche Zusätze innen und 
aussen!
Antiquarisch nicht unter € 150,-- erhältlich! Unveränderter Nachdruck der im Zen-
tralverlag der NSDAP, Franz Eher Nachf., München, 1943, erschienenen Auflage 
(851.-855. Tsd.). Entspricht außen und innen 1 zu 1 der bereits in Antiquaschrift ge-
setzten Originalausgabe von 1943.
Zusammen mit dem australischen Adelaide-Institut hat sich der Leipziger Verlag 
Der Schelm entschlossen, dem mündigen Staatsbürger, der seit Jahrzehnten durch 
die Hohe Schule der Demokratie gegangen ist, im Rahmen seiner Nachdrucke vor-
konstitutionellen Schrifttums Adolf Hitlers Buch „Mein Kampf“ unkommentiert und 
unverändert zur kritischen Bewertung vorzulegen. Lesen Sie dieses Buch nach der 
Devise Immanuel Kants: „Habe Mut, Dich Deines eigenen Verstandes zu bedienen!“
812 Seiten, ein Frontispiz, gedruckt auf 90 g/qm Offsetpapier.

€ 37,--

Adolf Hitler
Mein Kampf – Hör-Buch
Erstmals als gediegenes Hörbuch auf USB-Stecker in einem Ahorn-Etui!
Laßt die linken Ideologen, die von ihren Genossen in den Medien herumgereicht 
werden, ruhig hetzen und hört euch besser selber an, was der Führer zu sagen hat-
te. – MP3 Audio-Aufnahme, 84 x 53 x 22 mm; Laufzeiten – 1. Band: 14 Stunden 27 
Minuten, 2. Band: 12 Stunden 52 Minuten. Der Text wurde von einer professionellen 
Sprecherin aufgesprochen, nicht von einer Computerstimme.

€ 33,--
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Adolf Hitler
„Mein Kampf“ –  
Jubiläumsausgabe 2025 in 
geprägter Schatulle
Antiquarisch sehr selten, nicht unter € 500,-- erhältlich!
Die Auflage wird auf 2025 Stück limitiert sein. Jedes Buch erhält einen fortlaufen-
den roten Nummernstempel, also (z. B.) „Nr. 15 von 2.025“.
1939 gab's eine in Leder gebundene Jubiläumsausgabe zu Ehren des 50. Geburtsta-
ges des Führers. 2025 gibt's eine etwas höherwertige Jubiläumsausgabe in Erinne-
rung an das 100-jährige Jubiläum des Erscheinens des 1. Bandes dieses Buches am 
18. Juli 1925. 
*816 Seiten im Format DIN A 5 *dunkelblaues Leder *goldener Farbschnitt an allen 
drei Beschnittseiten = Kopf-, Fuß- und Vordergoldschnitt *Goldprägung auf Leder 
*roter Flächendruck auf Buchrücken *authentisch nachempfundene Unterschrift 
des Führers in Tintenblau auf Seite der Titelei *gedruckt auf 90 g/qm Munken Lynx-
Papier mit 1,5-fachem Volumen *spezielles Vor- und Nachsatzpapier *Festeinband 
mit verstärkter Fadenheftung *handwerklich einzeln in einer seit Generationen 
familiengeführten deutschen Buchmanufaktur gefertigt *buchbinderisch aufwen-
dig verarbeitet, mit zwei Stegrippen auf dem Buchrücken *in edler, mit geprägtem 
dunkelblauem Leder überzogener Schatulle (anstelle des einfachen Kartonschu-
bers beim 39er Original).

€ 300,--

Alfred Rosenberg
Der Mythus des 20. Jahrhunderts
Neuausgabe der 1942 herausgebrachten 6. Auflage. „Der Mythus des 20. Jahrhun-
derts“ ist die bekannteste und bedeutendste Schrift des baltendeutschen Archi-
tekten und Philosophen Alfred Rosenberg. Das Buch gilt als eines der zentralen 
Werke zur nationalsozialistischen Weltanschauung. Rosenberg beschäftigt sich 
mit Herkunft und Wesen der arischen Rasse sowie dem seiner Meinung nach 
verfälschten und „verjudeten“ Christentum. – 738 Seiten, ein Frontispiz, Sach- und 
Namensverzeichnis.

€ 35,--

Rudolf Jung
Der nationale Sozialismus – Seine 
Grundlagen, sein Werdegang und 
seine Ziele
Nachdruck der 1922 im Deutschen Volksverlag Dr. E. Boepple, München, erschiene-
nen zweiten, vollständig umgearbeiteten Auflage, 4.-10. Tausend. – Ein Grundlagen-
werk zum Nationalsozialismus von Ingenieur Rudolf Jung (1882-1945), Abgeordneter, 
Mitglied der Prager Kammer. Jung betont den „nationalen Sozialismus“ als Antago-
nisten des „internationalen Marxismus“ und fuhr gar bösartige Attacken gegen den 
Kapitalismus, zinsgierige Geldmächte, die Sozialdemokratie, gegen die Juden und 
alles „Fremde“. – 224 Seiten.

€ 25,--
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Heinz Weichardt
Nazi-Terror – Ein Jude spricht 
Tacheles
Der Autor, geboren als Sohn eines deutschen Vaters und einer jüdischen Mutter, 
verbrachte seine Jugend im Dritten Reich. In seinen Memoiren, die er kurz vor 
seinem Tode im Februar 1995 niederschrieb, gibt er einen knappen, aber sehr auf-
schlußreichen Bericht über sein Leben als deutsch-jüdischer Mischling ersten Gra-
des. – 72 Seiten, Klebebroschur, gedruckt auf 90 g/qm Offsetpapier.

€ 16,--

Gunter d‘Alquen (Hrsg.)
Auf Hieb und Stich!
Stimmen zur Zeit am Wege einer deutschen Zeitung. Nachdruck der 1937 im Zen-
tralverlag der NSDAP Franz Eher Nachf. G.m.b.H., München/Berlin, erschienenen 
Auflage. 
Antiquarisch äußerst selten, nicht unter € 390,-- erhältlich!
SS-Standartenführer Gunter d‘Alquen war Schriftleiter der SS-Zeitung „Das Schwar-
ze Korps“, aus welchem Blatt das vorliegende Buch ausgesuchte Beiträge beinhal-
tet: etwa 100 meist weltanschauliche Einzelbeiträge wie z. B.: Zwischen Führung 
und Gefolgschaft / Parteibuch ist kein Versorgungsschein / Nationalsozialisten 
ohne Mitgliedsbuch / Gedanken zum Führerprinzip / Führertum, nicht Kastengeist 
/ Österreich erwache. 
298 Seiten, zahlreiche Abbildungen.

€ 27,--

Julius Streicher (Hrsg.)
1933 – Das Jahr der Deutschen 
(Grossformat und in Fraktur!)
Faksimilenachdruck der 1934 im Vaterländischen Verlag E. A. Weller, Berlin, verleg-
ten Auflage, 1. bis 25. Tausend.
Das hochwertig gedruckte und verarbeitete Buch bietet eine ausführliche Foto-
geschichte der Feierlichkeiten zur Amtseinführung des Führers der NSDAP, Adolf 
Hitler, als deutscher Reichskanzler, einschließlich einer Reihe von Kapiteln über 
die bedeutendsten deutsch-nationalen bzw. nationalsozialistischen Führer dieser 
Zeit: Hitler, Göring, von Hindenburg, Rosenberg, Goebbels, Himmler, Hans Frank, 
Heß und viele andere mit einer täglichen Chronologie der aktuellen Ereignisse des 
Jahres 1933 und einem Namensregister.
528 Seiten, Großformat: DIN A 4, mit Frontispiz, zahlreiche ganzseitige Abbildungen 
und ein Faksimile auf drei nicht paginierten Seiten.

€ 50,--
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Julius Streicher (Hrsg.)
Reichstagung 1934 (Grossformat 
und in Fraktur!)
Faksimilenachdruck der 1934 im Vaterländischen Verlag E. A. Weller, Berlin, verleg-
ten Ausgabe.
Das hochwertig verarbeitete Buch enthält Reden und Schriften von führenden NS-
DAP-Politikern, darunter auch Adolf Hitler. Erleben Sie die Atmosphäre der Reichs-
parteitage in Nürnberg und tauchen Sie ein in die Welt des Dritten Reiches. Der 6. 
Reichsparteitag stand unter dem Motto „Parteitag der Einheit und Stärke“ und fand 
vom 4. bis 10. September 1934 in Nürnberg statt.
420 Seiten, Großformat: DIN A 4, mit Frontispiz, zahlreiche Porträts auf mitpaginier-
ten Tafeln, zahlreiche Abbildungen und 1 Blatt Faksimile.

€ 45,--

Dr. Hansjörg Männel
Politische Fibel – Richtlinien für 
die politisch-weltanschauliche 
Schulung
In leicht lesbarer Antiquaschrift neu gesetzte Ausgabe des beim Ver-
lag von Theodor Herbert Fritsch (jun.), Berlin, verlegten 36. bis 40. Tau-
send. – Antiquarisch nicht unter € 99,--, meist um die € 130,-- und aufwärts. 
Die Politische Fibel wurde zu Männels Hauptwerk. Aus ihr ergaben sich die Richt-
linien für die politisch-weltanschauliche Schulung in der SA. Das Buch wurde von 
1934 bis 1944 in 201.000 Exemplaren gedruckt. Es beinhaltet ein Vorwort des säch-
sischen Gauschulungsleiters Werner Studentkowski.
Etwa 180 Seiten, DIN A 5, Klebebroschur mit Fadenheftung, gedruckt auf 90 g/qm 
Offsetpapier

€ 19,--

Dr. Curt Rosten
ABC des Nationalsozialismus
Mit 42 Abbildungen und einer Tafel der Parteiabzeichen. Mit einem Frontispiz Adolf 
Hitlers („Der Führer in SA-Uniform“). In leicht lesbarer Antiquaschrift neu gesetzte 
Ausgabe der im Commissionsverlag Schmidt & Co. GmbH, Berlin, 1933, erschiene-
nen erweiterten 5. Auflage. – Antiquarisch nicht unter € 350,-- erhältlich. 
Inhalt: Einleitung / Wer ist Adolf Hitler? / Geschichte der N.S.D.A.P./ Das Programm 
der N.S.D.A.P. / Die Stellung Adolf Hitlers zur Landwirtschaft / Was bezweckt die 
NSDAP mit ihrem programmatischen Forderungen? / Der Sinn des Nationalsozia-
lismus / Nationalsozialismus und Christentum / Ist die NSDAP die Partei der Indu-
striellen und Barone? / Hakenkreuz und Hakenkreuzfahne / Die Gliederung der S.A. 
und S.S. / Warum fordert die NSDAP Autarkie? / Die deutsche Frau und Mutter in 
der N.S.D.A.P. / Wohnungs- und Siedlungswesen / Warum bekämpft die NSDAP die 
Warenhäuser? / Rassenfrage vom nationalistischen Standpunkt / Warum ist der 
Nationalsozialist antisemitisch eingestellt? / Albert Leo Schlageter und Horst Wes-
sel / Mitkämpfer des Führers. 
268 Seiten, 32 s/w-Abbildungen, 4 Tafeln im Anhang.

€ 27,--
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Der Reichsführer SS/SS-Hauptamt (Hrsg.)
Der Weg der NSDAP. 
Entstehung, Kampf und Sieg
In leicht lesbarer Antiquaschrift neu gesetzte Ausgabe der 1933 in Berlin erschiene-
nen Auflage. Mit 70 Photographien. – Antiquarisch nicht unter € 300,-- erhältlich!
Erleben Sie den unvergleichbaren Weg einer politischen Partei zur Macht. Erleben 
Sie, wie eine politische Bewegung aus dem Nichts nach nur zwölf Jahren die enthu-
siastische Zustimmung und Liebe eines ganzen Volkes gewann. Natürlich wurde 
die NSDAP von Meckerern, Besserwissern und Nörglern nicht geliebt. 
Und zugegebenerweise hatten verlogene Demokraten, Dumpf-Kommunisten, ar-
rogante Aristokraten und Reaktionäre, freimaurerische Geheimniskrämer, speku-
lierende und schiebende Auserwählte, Homos, Päderasten und anderweitig Per-
verse sowie Asoziale und Kriminelle ihre Probleme mit ihrer Sozialisation im neuen 
Dritten Reich. – Erleben Sie diese Zeit sozusagen aus erster Hand, ohne Fälschun-
gen und Lügen.
182 Seiten, 70 Photos, durchgehend auf 115 g/qm Bilderdruckpapier.

€ 27,--

Dr. Curt Rosten
Vom Bonzentum zum Dritten Reich
Mit 50 Abbildungen. In leicht lesbarer Antiquaschrift neu gesetzte Ausgabe der im 
Commissionsverlag Schmidt & Co. GmbH, Berlin, 1933, erschienenen veränderten 
2. Auflage, 6.-10. Tausend. – Antiquarisch nicht unter € 280,-- erhältlich.
Daß die von den geschworenen Feinden Deutschland inthronisierten Demokraten 
politisch pfuschen und unser Land an die Wand fahren, dürfte jedem noch denk-
fähigen Mitbürger in den heutigen Tagen mehr als klar sein. Es hat sich im Grunde 
nichts geändert, denn bereits in den „Goldenen Zwanziger Jahren“ waren die Vor-
gänger der heutigen Systemparteien im Dienste der Goldenen Internationale, im 
Auftrage Judas und/oder unter den Anweisungen Roms aktiv, um für ihre Lobbies 
den Rahm abzuschöpfen. Das Volk war ihnen dabei stets völlig egal. Die demokra-
tischen „Eliten“ waren immer korrupt, verlogen, heuchlerisch – und dumm-dreist.
Dieses Buches von Dr. Curt Rosten hat die Aufgabe, „... für spätere Zeiten ein einwand-
freies und allen Angriffen gegenüber stichfestes Buch zu schaffen, welches die Schuld der 
marxistischen Regierung an dem Zusammenbruch Deutschlands und an der Korruption 
deutscher Gesinnung festlegen soll.“ – 298 Seiten, 50 s/w-Abbildungen.

€ 29,--

R.-W. Darré
Neuadel aus Blut und Boden
Faksimile der 1943 im J. F. Lehmanns Verlag, München, in leicht lesbarer Antiqu-
aschrift erschienenen Auflage. 
Der Reichsbauernführer R.-Walther Darré betrachtete das Bauerntum als rassi-
schen Mittelpunkt des deutschen Volkes. Er postulierte die Sanierung der Land-
wirtschaft als Voraussetzung, um die rassischen Qualitäten des deutschen Volkes 
wiederherzustellen, die infolge der Industrialisierung verfallen seien. – XXII + 248 S.

€ 27,--
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Heinz Lohmann
SA räumt auf!
Nachdruck der in der Deutschen Hausbücherei, Hamburg, 1933, erschienenen ein-
maligen Ausgabe. – Antiquarisch meist um die € 150,-- bis € 200,--. 
Vor und während des „dunkelsten Kapitels der deutschen Geschichte“ gab es in unse-
rem Land Männer, die sich gegen die von verlogenen Sozialdemokraten, Kommu-
nisten und christlichen Reaktionären organisierten Banditen tatkräftig zur Wehr 
setzten – die Angehörigen der SA. Im „freiesten Rechtsstaat, der je auf deutschem 
Boden existierte“, bricht hingegen nicht nur die Regierung bedenkenlos geltendes 
Recht, sondern die Dahergelaufenen aller Länder dürfen sich an uns wehrlos ge-
machten Deutschen ihr kriminelles Mütchen kühlen. 
215 Seiten, zahlreiche Abbildungen, durchgehend auf 115 g/qm Bilderdruckpapier.

€ 29,--

Wilfrid Bade
Die S.A. erobert Berlin – 
Ein Tatsachenbericht
In leicht lesbarer Antiquaschrift neugesetzte Ausgabe der 1937 im Verlag Knorr & 
Hirth GmbH, München, erschienenen Auflage, 55. Tsd. Mit 14 Abbildungen. – Anti-
quarisch nicht unter € 100,-- erhältlich.
Während sich die verwöhnt-verweichlichte BRDDR-Yuppie-Generation – karrie-
regeil und stets amüsiert – dem Wohlleben hingibt und Deutschland verkommen 
läßt, hat sich in den zwanziger und frühen dreißiger Jahren eine kämpferische und 
ideologisch gefestigte Generation junger deutscher Menschen ein Herz gefaßt und 
den demokratisch-jüdischen Sumpf in unserem Land trockengelegt.
Der Germanist und Historiker Wilfrid Bade beschreibt in seinem mitreißend ge-
schriebenen Buch „S.A. erobert Berlin“, wie die Sturmabteilungen der NSDAP den 
Linken die Vorherrschaft über die deutsche Hauptstadt entrissen. „Der große, erzäh-
lende Tatsachenbericht von den Kämpfen der NSDAP um die Reichshauptstadt. Dieses un-
erhört lebendige und erlebte Buch“, so schreibt Reclam Universum, „ist mit der sicheren 
Hand des geborenen Künstlers gestaltet.“ – 188 Seiten, 14 s/w-Abbildungen.

€ 27,--

Erwin Reitmann
Horst Wessel (Fraktur)
Unveränderter Nachdruck der im Steuben-Verlag, Berlin, 1933, erschienenen 1. Auf-
lage. Mit vielen Fotoabbildungen, durchgehend auf 135 g/qm Kunstdruckpapier. 
Der Autor Erwin Reitmann, selbst ehemaliges Mitglied des 5. SA-Sturmes von Horst 
Wessel, schrieb folgende Zeilen: „Dieses Buch soll dazu beitragen, das Andenken an 
den Märtyrer der nationalsozialistischen Freiheitsbewegung treu zu bewahren. Es soll das 
einzigartige Bild der Persönlichkeit Horst Wessels klar und ungeschminkt zeichnen.“ 
124 Seiten, Original-Fraktur, viele Abbildungen der Zeit, 135 g/qm Kunstdruckpapier.

€ 26,--
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Dr. Max Kullak
Horst Wessel – Durch Sturm und 
Kampf zur Unsterblichkeit
Unveränderter Nachdruck in Fraktur der 1940 als Band 425 der Reihe „Aus deut-
schem Schrifttum und deutscher Kultur“ im Verlag von Julius Beltz, Langensalza/
Berlin/Leipzig, erschienenen 4. Auflage, o. J. (um 1934). – Antiquarisch sehr selten, 
nicht unter € 140,-- erhältlich!
Diese kurze Biografie ist zugegebenermaßen weniger eine trockene Faktensamm-
lung, sondern vielmehr eine leidenschaftliche Lobrede auf einen jungen Mann, der 
sein Leben für sein Land gab, getrieben von Idealismus und fanatischer Liebe zu 
seinem Volk.

€ 20,--

o. A.
Sturm 33 – Hans Maikowski
In Antiqua gesetzte Neuausgabe der 1942 im Verlag Deutsche Kultur-Wacht Oscar 
Berger, Berlin-Schöneberg, erschienenen 10. Auflage mit zusätzlichen Bildern und 
Textinhalten der älteren Auflagen, welche später aus unbekannten Gründen ent-
fernt wurden bzw. nicht mehr in der 10. Auflage zu finden sind. – Antiquarisch sehr 
selten und nicht unter € 300,-- erhältlich!
In „Sturm 33 – Hans Maikowski“ erzählen die Kameraden des ermordeten Sturm-
führers Hans Maikowski in zwei Kapiteln von den heute unvorstellbaren Heraus-
forderungen, vor denen der Sturm 33 und auch sein Führer im Freiheitskampf um 
Berlin standen.
80 Seiten mit vielen Bildern, DIN A 5, Festeinband mit Fadenheftung, gedruckt auf 
hochwertigem 115 g/qm Werkdruckpapier Munken Cream mit 1,5-fachem Volumen.

€ 19,--

Dr. Joseph Goebbels
Wege ins Dritte Reich – Briefe und 
Aufsätze für Zeitgenossen
Nachdruck der 1927 im Verlag Franz Eher Nachfahren GmbH, München, erschie-
nenen illustrierten Original-Broschur. Dieses Frühwerk hat Dr. Goebbels während 
seiner Zeit als Gauleiter von Berlin-Brandenburg 1927 verfaßt. 
Aus dem Inhalt: Der Generalstab / Gärungen und Klärungen / Neue Methoden der 
Propaganda / Kleinarbeit / Propaganda in Wort und Bild / Die Straße / Das neue 
Kampflied / Soziale Frage und Student / Student und Arbeiter / Der Apfelsinen- 
krieg / Die Revolution als Ding an sich / Proletariat und Bourgeoisie / Opfergang 
/ Zuchthaus / Der unbekannte S.A.-Mann. – 81 Seiten, gedruckt auf 115 g/qm 
Bilderdruckpapier.

€ 20,--
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Dr. Joseph Goebbels
Der „Nazi-Sozi“
Fragen und Antworten für den Nationalsozialisten. Neuauflage der 1927 im Verlag 
der „Nationalsozialistischen Briefe“, Elberfeld, erschienenen Originalausgabe. 
Antiquarisch selten zu erhalten!
Diese Broschüre ist eine knappe und gerade daher großartige Einführung in den or-
thodoxen Nationalsozialismus. Das Heft schrieb Dr. Goebbels, um Mitglieder der KPD 
in Berlin für die NSDAP zu gewinnen. Die Broschüre wurde in der Form eines Dialoges 
verfaßt. Der eine Dialogpartner, Goebbels, ist ein überzeugter „Nazi-Sozi“, der andere 
ein ungläubiger Arbeiter oder Bürger. – 30 Seiten, Broschur.

€ 14,--

Goebbels/Mjölnir
Das Buch Isidor – Ein Zeitbild voll 
Lachen und Hass – Grossformat!
Antiquarisch nicht unter € 600,-- erhältlich! – Unveränderter Nachdruck der im 
Verlag Franz Eher Nachf., München, 1931, erschienenen 5. Auflage (12.-14. Tau-
send). Geschrieben wurde diese unflätige Hetzschrift über die humanitären 
Lichtgestalten der Weimarer Republik in der zweiten Hälfte der zwanziger Jahre 
vom späteren Reichspropagandaminister Dr. Joseph Goebbels. Die Illustrationen 
besorgte der Graphiker Mjölnir. – X + 166 Seiten, zahlr. s/w-Abb., teils ganzseitig, 
Broschur, Großformat DIN A 4, durchgehend auf 115 g/qm Bilderdruckpapier.

€ 32,--

Goebbels/Mjölnir
Knorke – Ein neues Buch Isidor für 
Zeitgenossen – Grossformat!
Antiquarisch nicht unter € 1.100,-- erhältlich! – Unveränderter Nachdruck der im 
Verlag Franz Eher Nachf., München, 1931, erschienenen 2. Auflage (6.-8. Tausend). 
Hrsg. von Dr. Goebbels unter Mitarbeit von Mjölnir, Knipperdolling, Dax, Jaromir 
und Orje. Fortsetzungsband zum „Buch Isidor – Ein Zeitbild voll Lachen und Haß“. 
Dr. Goebbels schrieb 1932 in seinem Buch „Kampf um Berlin“ zur sarkastischen Wir-
kung seiner Propaganda: „... wer die Lacher auf seiner Seite hat, der hat bekanntlich im-
mer recht. Das machten wir uns zunutze.“ – VIII + 133 Seiten, zahlr. s/w-Abb., teils ganz-
seitig, Großformat DIN A 4, Broschur, durchgehend auf 115 g/qm Bilderdruckpapier.

€ 27,--
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Sven Hedin
Deutschland und der Weltfriede
Deutsche Erstausgabe! (Bereits in 5. Auflage.) Seltener Nachdruck eines in Deutsch-
land nie verlegten Buches des schwedischen Entdeckers Sven Hedin. 
1937 weigerte sich Hedin, dieses Buch in Deutschland zu veröffentlichen, weil Dr. 
Goebbels auf die Streichung NS-kritischer Passagen bestand. Andererseits stellte 
Hedin in diesem Buch (abgesehen von Auswüchsen) die antijüdischen Maßnahmen 
– gegen, wie er schrieb, „jüdische Macht und Zerstörungswut“ – als nachvollziehbare 
Schritte im Sinne einer notwendigen Selbstverteidigung dar. Es ist uns gelungen, 
eines der wenigen gebundenen Andruckexemplare der in Deutschland nie herausge-
brachten Ausgabe zu erlangen. 
XII + 396 S., 33 Abbildungen, 2 Karten, Broschur. 

€ 25,--

Sven Hedin
50 Jahre Deutschland
Neuausgabe der 1938 im Verlag F. A. Brockhaus, Frankfurt am Main, erschienenen 
ersten Auflage. Der bekannte schwedische Entdeckungsreisende Sven Hedin (1865-
1952) erzählt in diesem Buch von seinen reichhaltigen Beziehungen zu Deutsch-
land, von Erlebnissen mit Deutschen daheim und in aller Welt, von seiner Kindheit 
bis zur Gegenwart, von der Gründung des Zweiten Reiches ... bis an die Schwel-
le des Dritten Reiches. – Themen u. a.: Meine ersten Erinnerungen an Deutsch-
land, Ein Tag in Berlin, Ferdinand Freiherr von Richthofen, Studienjahre in Berlin, 
Berühmte Männer in Berlin, F. A. Brockhaus, Kriegszeichen, Der Weltkrieg, Tirpitz, 
Hindenburg, Ludendorff. 
298 Seiten, mit 21 Abbildungen, gedruckt auf 115 g/qm Bilderdruckpapier.

€ 27,--

Lothrop Stoddard
Ins Reich der Finsternis – Ein 
ungeschminkter Bericht über das 
Dritte Reich im Zweiten Welkrieg
Erste deutsche Übersetzung des im Verlag Chapman and Hall, London, 1941 erschiene-
nen englischen Originals. – Der US-amerikanische Historiker und Journalist Theodo-
re Lothrop Stoddard (1883-1950) gilt als einer der profiliertesten US-Rassentheore-
tiker des 20. Jahrhunderts. 1940 bereiste er als Korrespondent der North American 
Newspaper Alliance für vier Monate das nationalsozialistische Deutschland. Der 
Schelm ließ Stoddards bemerkenswertes Buch erstmals ins Deutsche übersetzen. 
401 Seiten, mit vielen Abbildungen.

€ 30,--
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Arthur Pillans Laurie
Plädoyer für Deutschland
Erste deutsche Übersetzung des im Internationalen Verlag, Berlin, 1939, erschie-
nenen englischen Originals. 
Der Schotte Arthur Pillans Laurie (1861-1949), ein Chemiker, verfaßte auf der 
Grundlage seiner eigenen Erlebnisse im damals „dunkelsten Deutschland der Welt-
geschichte“ sein „Plädoyer für Deutschland“. Darin gibt er Kunde über das Denken und 
Handeln der Deutschen in ihrem unter Adolf Hitler wiederauferstandenen Reich 
und über das Wohlwollen, das ihm dort entgegengebracht wurde. Ein Großteil des 
Werkes widmet sich den gesellschaftlichen Neuerungen und Schwerpunkten des 
Dritten Reiches. 
273 Seiten, zahlreiche Abbildungen.

€ 27,--

Léon Degrelle
1000 Jahre Adolf Hitler
Erste deutsche Übersetzung der sensationellen halb-autobiographischen Arbeit des 
wohl berühmtesten ausländischen Freiwilligen der Waffen-SS. 
Dieses durch das System der sog. Demokraten unterdrückte Werk Léon Degrelles 
ist ein persönlicher Bericht über seine politische Karriere vor dem Krieg und über 
seine Beziehungen zu Adolf Hitler.
Degrelle berichtet über die Bildung der Wallonischen SS und den Kriegseinsatz an 
der Ostfront. Der fanatische Nationalsozialist schildert auch seine dramatische 
Flucht nach Spanien 1945 und sein Leben im Exil. Mit einem Vorwort von Dr. Alex-
ander Jacob. 
215 Seiten, mit 15 äußerst seltenen Fotografien.

€ 27,--

Walter Persich
Winston Churchill ganz „privat“ – 
Abenteurer, Lord und Verbrecher
Antiquarisch nicht unter € 80,-- erhältlich! Neuausgabe der 1942 im Schaffer-Verlag, 
Berlin, erschienenen erweiterten Auflage. 
Walter Persich klärt über den Bombenterroristen, Massenmörder und Abwickler 
des Britischen Empires, Winston Churchill, auf. – Ein Vorgänger Joachim Fernaus! 
In übelster antisemitischer Diktion greift er das „Mutterland der Demokratie“, merry 
old England, an.
VIII + 261 Seiten, mit zahlreichen  Bildern, durchgehend auf Bilderdruckpapier 
gedruckt.

€ 27,--
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Benton L. Bradberry
Das Märchen vom bösen 
Deutschen 
Erste deutsche Übersetzung des 2012 im Verlag Authorhouse, Bloomington/Indiana, 
erschienenen US-amerikanischen Originals. 
Weder Kaiser Wilhelm noch Hitler wollten den Krieg. Sowohl der Erste als auch der 
Zweite Weltkrieg wurde Deutschland von den Alliierten aufgezwungen. Die offizi-
elle Geschichte der beiden Weltkriege, die Geschichte, die wir in der Schule gelernt 
haben, ist ein Mythos. In diesem Buch zeichnet der Autor – ein US-amerikanischer 
Politologe und einst Marineoffizier – ein ganz anderes Bild. 
537 Seiten, zahlreiche Abbildungen, mit einem Nachruf auf den Autor.

€ 32,--

Dr. phil. Siegfried Kadner
Rasse und Humor
Antiquarisch schwer erhältlich! – Neuausgabe der 1939 im J. F. Lehmanns Verlag, 
München, erschienenen neubearbeiteten und erweiterten 2. Auflage. 
Kadners Werk ist ein volkskundlicher Versuch, den verschiedenen Rassen einen 
rassetypischen Humor zuzuordnen. Die Abhandlung ist eine bemerkenswerte Ar-
beit mit vielen humoristischen Beispielen der jeweiligen literarischen Vertreter. 
Die Deutschen belegen nach ihm als unübertroffene Meister der Komik in der 
zivilisierten Welt den Spitzenplatz, während die Juden das Schlußlicht bildeten. 
Skandinavier und Briten figurierten in dieser Rangliste weit oben. Die Franzosen 
und Italiener waren entweder zu sexbesessen oder zu kindisch, um durch feinen 
Witz zu glänzen. Die Amerikaner, die nur mit Mühe und Not salonfähiges Englisch 
schreiben konnten, vermochten bestenfalls derbe Witze zu reißen. 
216 Seiten, 58 s/w-Abbildungen, gedruckt auf 115 g/qm Bilderdruckpapier.

€ 27,--

Der Reichsführer SS/SS-Hauptamt (Hrsg.)
Rassenpolitik – Grossformat!
Neuausgabe der 1943 vom SS-Hauptamt, Berlin, herausgegebenen 1. Auflage. Wa-
ren nur die pöhsen „Nazis“ Rassisten...? – Die Einführung der Strafbarkeit der Ras-
senschande im Dritten Reich entsprach dem jüdischen Rassegedanken, der seiner-
seits die Vermischung von Juden mit anderen Völkern verbietet. 
„Die jüdische Lehre ist rassistisch, und das ist gut“, sagte der im Oktober 2001 ermorde-
te israelische Tourismusminister Rechavam Seewi. 
97 Seiten, Großformat DIN A 4, Broschur,  gedruckt auf 115 g/qm Bilderdruckpapier, 
mit zahlreichen Photoabbildungen.

€ 22,--
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SS-Hauptamt/Schulungsamt (Hrsg.)
Der Untermensch – Grossformat!
Nachdruck der 1942/43 im Nordland-Verlag, Berlin, erschienenen illustrierten Origi-
nal-Broschur. – Seltene Propagandaschrift des SS-Hauptamtes. 
Heinrich Himmler 1935: „Solange es Menschen auf der Erde gibt, wird der Kampf zwi-
schen Menschen und Untermenschen geschichtliche Regel sein, gehört dieser vom Juden 
geführte Kampf gegen die Völker ... zum natürlichen Ablauf des Lebens, ... wie der Kampf 
des Pestbazillus gegen den gesunden Körper.“ – „Der Untermensch“ richtet sich für jeden 
verständigen Leser nicht gegen  Russen bzw.  Slawen, sondern gegen  einen bestimmten 
judäo-bolschewistischen Typus, dessen Verbreitung  allerdings im ostslawischen Raum 
überproportional hoch war. – 56 Seiten, Großformat DIN A 4, mit zahlreichen, teilwei-
se ganzseitigen Photographien, 115 g/qm Bilderdruckpapier, Broschur.

€ 22,--

Der Reichsführer SS/SS-Hauptamt/ 
Schulungsamt (Hrsg.)
Sieg der Waffen – Sieg des Kindes 
(Grossformat!)
Neuausgabe der 1940 in der Nordland-Verlags GmbH, Berlin, erschienenen Auflage. 
Antiquarisch nicht unter € 300,-- erhältlich!
Mit vielen Fotoabbildungen und einigen grafischen Darstellungen, u. a.: Die Gefahr 
der stärkeren Vermehrung der Minderwertigen / Kinderarmut erhöht die sozialen 
Lasten. Mit schrecklich inhumanen zeittypischen Ausführungen wie z. B:
„Der nationalsozialistische Staat verhinderte durch sein Erdgesundheitsgesetz, die Nürn-
berger Gesetze und das Ehetauglichkeitsgesetz, daß Erbkranke, Krüppel, Blöde, asoziale 
Elemente und unheilbar Kranke sich hemmungslos vermehrten und Artfremde im Volks-
körper die Überhand gewannen. Der Verpestung des Volkskörpers war damit für alle Zei-
ten Einhalt geboten. ... Das echte und unverbildete deutsche Mädchen sehnt sich nach 
dem Kinde und dem Glück der Mutter. Die deutsche Frau wird bereits sein, den auf dem 
Schlachtfeld mit dem Blut der besten Männer errungenen Sieg dadurch für alle Zukunft zu 
sichern, daß sie im Kindbett der Nation den ewigen Bestand erkämpft."
32 Seiten, viele Abb., Großformat DIN A 4, Broschur, 115 g/qm Bilderdruckpapier.

€ 20,--

Lukas Beer
Hitlers Tschechen
Mit vielen, bisher unveröffentlichten Bildern aus der Protektoratszeit! – Deutsche, 
erweiterte Ausgabe der 2014 im Verlag Guidemedia, Brünn, erschienenen 1. Auflage. 
Dieses umfangreiche Buch mit vielen bisher unveröffentlichten Bildern macht als 
erstes historiographisches Werk der tschechischen Nachkriegsliteratur seine Leser 
wahrheitsgetreu, eingehend und fundiert mit den Grundprinzipien der deutschen 
Politik im Reichsprotektorat Böhmen und Mähren vertraut. Mit dieser an stichhal-
tigen Beweise reichen Publikation werden die meisten tschechischen Staatshisto-
riker der Lüge überführt. – 820 Seiten, mit vielen bisher unveröffentlichten s/w-
Fotoabbildungen, Festeinband, Fadenheftung, runder Rücken.

€ 42,--
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Kurt Daluege
Nationalsozialistischer Kampf 
gegen das Verbrechertum
In leicht lesbarer Antiquaschrift neugesetzte Ausgabe der 1936 im Zentralverlag der 
NSDAP., Franz Eher Nachf., München, erschienenen Auflage. – Antiquarisch nicht 
erhältlich!
Während in unserer zunehmend irrer werdenden und jetzt auch von wahrhaftig Irren regier-
ten bunten Republik das Verbrechertum – insbesondere das organisierte, von Ausländern 
dominierte – fröhliche Urständ feiert, wurden kriminelle Elemente im „dunkelsten Kapitel der 
deutschen Geschichte“ von den pöhsen Nazis erbarmungslos gejagt und eliminiert.
Das Buch des Kriminologen und Preußischen Staatsrates Dipl.-Ing. Kurt Daluege 
befaßt sich mit den außergewöhnlichen Erfolgen der nationalsozialistischen deut-
schen Polizei in ihrem Kampf gegen die Kriminalität, die im judäo-demokratischen 
Deutschland der „Goldenen Zwanziger“ einen fruchtbaren Nährboden gefunden hat-
te. – 180 Seiten, zahlreiche Abbildungen.

€ 24,--

Alfred Rosenberg
Der Sumpf
Querschnitte durch das „Geistes“-Leben der November-Demokratie.
In leicht lesbarer Antiquaschrift neugesetzte Ausgabe des 1939 in 2. Auflage (6.-15. 
Tausend) im Zentralverlag der NSDAP., Franz Eher Nachf., München, erschienenen 
Titels.
Antiquarisch nur in wenigen Exemplaren nicht unter € 130,-- erhältlich.
Mit unnachahmlicher Ironie und beißendem Sarkasmus geißelte der spätere 
Reichsleiter Alfred Rosenberg in seinen journalistischen Beiträgen im „Weltkampf“, 
die in diesem Buch zusammengefaßt sind, die krummen Charaktere und Auswüch-
se der politischen, wirtschaftlichen und kulturellen Kapos der demokratischen 
Weimarer Republik.
Mit diesem Buch wird dem Leser ein völlig anderer Rosenberg vorgestellt.
467 Seiten, mit zahlreichen erklärenden Fußnoten und Abbildungen zu den behan-
delten Personen, durchgehend gedruckt auf 115 g/qm Bilderdruckpapier.

€ 37,--

Adolf Viktor von Koerber
Adolf Hitler – Sein Leben, 
seine Reden
In leicht lesbarer Antiquaschrift neu herausgegebene Ausgabe der 1923 im 20. Tau-
send im Deutschen Volksverlag Dr. E. Boepple, München, erschienenen Auflage.
Sehr seltene und aus der Kampfzeit der NSDAP stammende Veröffentlichung über den 
damals noch jungen Hitler. – Antiquarisch nicht unter € 590,-- erhältlich! Hochwerti-
ge Verarbeitung (Festeinband, Fadenheftung).
Mit diesem antiquarisch extrem seltenen Buch möchte Ihnen der Schelm den jun-
gen Politiker Adolf Hitler – diesen üblen Popanz aller „aufgeklärten Demokraten“ – 
näherbringen. – 132 Seiten, durchgehend auf 135 g/qm Bilderdruckpapier gedruckt.

€ 24,--
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Fregattenkapitän a. D. George Lincoln 
Rockwell
White Power
Erste deutsche Übersetzung des 1967 erschienenen letzten Buches des Vorsitzenden 
der American Nazi Party. – Mit der 1964 in 2. überarbeiteter Auflage im Verlag der 
World Union of National Socialists, Arlington, Virginia, erschienenen Broschüre „In 
hoc signo vinces“.
Viele der Vorhersagen des Autors sind eingetreten. Der geistige Klärungsprozeß des 
Autors ist wohl einer der besten Aspekte dieses Buches. Als Veteran des Zweiten 
Weltkrieges beschreibt er, wie er fest daran glaubte, daß die USA für Freiheit und 
Unabhängigkeit kämpfen. Erst Jahre nach dem Krieg wurde ihm klar, daß dem nicht 
so ist. 
Zu diesem Zeitpunkt hatte er den jüdischen Plan voll und ganz verstanden. Er 
wußte, wohin die Nation sich bewegen würde, wenn die Weißen weiterhin ge-
fügig blieben und sich von Fressen, Alkohol, Partyfeiern, Urlaubmachen, Häusle-
bauen und Fernsehglotzen in Sorglosigkeit wiegen ließen. – 566 Seiten, zahlreiche 
Abbildungen.

€ 37,--

Fregattenkapitän a. D. George Lincoln 
Rockwell
This Time the World!
Erstmals ins Deutsche übersetzte Autobiographie des Gründers der US-Nazi-Partei, 
George L. Rockwell. 
Die brisante Autobiographie des Gründers der US-amerikanischen Nazi-Partei, mit 
allen 158 Bildern und dem vollständigen, ungekürzten Text, der direkt aus der Origi-
nalausgabe von 1962 stammt. Rockwell beschreibt seinen familiären Hintergrund, 
seine Kindheit, seine Studienzeit und seine Teilnahme als US Navy-Kampfpilot im 
Zweiten Weltkrieg. Anschließend beschreibt er seine Konvertierung zum Konserva-
tismus und dann zum Nationalsozialismus, wobei er viele der Beweise anführt, die 
ihn auf dem Weg dorthin so überzeugten. – IV + 496 Seiten, zahlreiche Abbildungen.

€ 34,--

Reichsjugendführung (Hrsg.)
HJ. im Dienst – In Originalfraktur!
Ausbildungsvorschrift für die Ertüchtigung der deutschen Jugend. – In Originalfrak-
tur nachgedruckte, im Verlag Bernard & Graefe, Berlin SW 68, 1935 erschienene sel-
tene Erstausgabe. – Antiquarisch selten und nicht unter € 150,-- erhältlich!
Das vorliegende Ausbildungsbuch der Hitlerjugend zeigt die pädagogischen Prä-
missen des Nationalsozialismus klar auf und setzt sie in die Praxis um. In diesem 
hochwertigen Nachdruck finden sich auch zahlreiche interessante Tips, Tricks und 
Ratschläge für nationale Jugendgruppen.
354 Seiten, zahlreiche Illustrationen und Skizzen, Westentaschenformat DIN A 6.

€ 27,--
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R. Walther Darré
Der Schweinemord
Antiquarisch sehr selten! – Neuauflage der 1937 im Zentralverlag der NSDAP., Franz 
Eher Nachf., München, erschienenen 1. Auflage.
Darré schildert in dieser Schrift, wie das deutsche Volk von einer skrupellosen Cli-
que meist jüdischer „Wissenschaftler“ im Ersten Weltkrieg in eine grausame Hun-
gersnot getrieben wurde. – 191 Seiten, zahlreiche Abbildungen, Broschur.

€ 22,--

Alfred Rosenberg
Blut und Ehre – Ein Kampf für 
deutsche Wiedergeburt (Band 1)
Als Reihe (Bd. I-IV) antiquarisch nicht unter € 500,--! 
„Blut und Ehre“ – Vier der von 1936 bis 1941 erschienen Aufsatzbände Rosenbergs 
waren mit diesem Begriff überschrieben. Der Schelm legt sie, gesetzt in leicht les-
barer Antiqua, erneut auf; sauber gedruckt und als Festeinbände gebunden.
Reden und Aufsätze von 1919-1933. Herausgegeben von Thilo von Trotha. Band I (von 
IV). Neuauflage der 1938 im Zentralverlag der NSDAP, Franz Eher Nachf., München, 
erschienenen 18. Auflage, 111.-115. Tausend. Gliederung: „Gegen das alte System“, 
„Für das neue Reich“, „Weltanschauung und Kultur“, „Außenpolitik“. 
336 Seiten, mit 3 Abbildungen.

€ 37,--

Alfred Rosenberg
Blut und Ehre – Gestaltung der 
Idee (Band 2)
Reden und Aufsätze von 1933 bis 1935. Herausgegeben von Thilo von Trotha. Band II 
(von IV) Neuauflage der 1939 im Zentralverlag der NSDAP, Franz Eher Nachf., Mün-
chen, erschienenen 10. Auflage, 76.-95. Tausend.
Geboten wird im zweiten Band eine Zusammenstellung von Artikeln, Aufsätzen und 
Reden Rosenbergs von Ende 1933 bis Ende 1935, also aus der Zeit nach der Macht-
ergreifung. Darin werden Ausführungen zu den unterschiedlichsten Anlässen und 
über die verschiedensten Themengebiete gemacht. – 348 Seiten.

€ 42,--

Alfred Rosenberg
Blut und Ehre – Kampf um die 
Macht (Band 3)
Aufsätze von 1921-1932. Herausgegeben von Thilo von Trotha. Band III (von IV). Neu-
auflage der 1938 im Zentralverlag der NSDAP, Franz Eher Nachf., München, erschie-
nenen 5. Auflage, 51.-60. Tausend.
Dieser dritte Band enthält Artikel und Aufsätze aus Rosenbergs Feder, die in den 
Jahren 1921 bis 1932 entstanden und vor allem im „Völkischen Beobachter“ oder im 
„Weltkampf“ erschienen. Die abgedeckten Themen sind unglaublich vielschichtig. 
Die Absicht dieses Bandes war es, Schriftzeugnisse aus der Kampfzeit der Bewe-
gung darzulegen. – 795 Seiten.

€ 52,--
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Alfred Rosenberg
Blut und Ehre – Tradition und 
Gegenwart (Band 4)
Reden und Aufsätze 1936-1940. Herausgegeben von Karlheinz Rüdiger. Band IV (von 
IV). Neuauflage der 1941 im Zentralverlag der NSDAP, Franz Eher Nachf., München, 
erschienenen 2. Auflage, 11.-30. Tausend.
Alfred Rosenberg nimmt in diesem vierten Band Stellung zu verschiedenen in der 
Stabilisierungsphase des Dritten Reiches und im ersten Kriegsjahr 1939/40 wichti-
gen Themen. – 432 Seiten.

€ 47,--

o. A.
Alfred Rosenbergs  
Kriegsschriften – Mit zahlreichen, 
teils noch nicht veröffentlichten 
Photos des Reichsleiters!
In dieser Anthologie werden die meisten während des Krieges (1941-45) verfaßten 
Beiträge und Reden des Reichsführers Alfred Rosenberg zusammengefaßt. 
Im Abgleich mit dem Werksverzeichnis der im Uwe-Berg-Verlag herausgegebenen 
„Toppenstedter Reihe“ Nr. 17 dürfte die schelmische Sammlung den Großteil der 
Schriften Rosenbergs abdecken. Außerdem wurden einige unveröffentlichte Typo-
skripte aufgenommen. – Ungefähr 800 Seiten, gedruckt auf 90 g/qm Offsetpapier.

€ 52,--

Heinrich Härtle - Alfred Rosenberg
Grossdeutschland – Traum und 
Tragödie
Unveränderter Nachdruck der 1969 im Selbstverlag Heinrich Härtle, München, er-
schienenen 1. Auflage.
Rosenberg wurde in Nürnberg durch die Judäo-Alliierten nach einem klassischen 
Schauprozeß unter Vorsitz und Federführung der größten Verbrecher und Massen-
mörder der Weltgeschichte gehenkt.
Er hat als einer der führenden Männer um Hitler in der Nürnberger Todeszelle eine 
tiefschürfende Kritik des Hitlerismus, der negativen und positiven Seiten, gewagt. 
323 Seiten, kompletter Neusatz, Format: DIN A 5, mit 7 Bilddtafeln am Schluß, ge-
druckt auf 115 g/qm matt gestrichenem Bilderdruckpapier.

€ 35,--

Goebbels, Dr. Joseph
Kampf um Berlin
Neuauflage der 1934 im Zentralverlag der NSDAP, Franz Eher Nachf. München er-
schienenen Ausgabe. – „Heiß wurde in Berlin gerungen, hingebungsvoll gekämpft wie 
wohl in keiner anderen Stadt. Und diesen ,Kampf um Berlin' schildert Dr. Goebbels in dem 
gleichbenannten Buche in seiner bekannten, meisterhaften Art und zwingt den Leser, es 
nicht früher aus der Hand zu legen, bis er die letzte Seite mit pochenden Schläfen in sich 
aufgenommen.“ („Völkischer Beobachter“) – IV + 272 Seiten.

€ 31,--
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Karl Zimmermann
Die geistigen Grundlagen des 
Nationalsozialismus 
Neuauflage der 1933 im Verlag von Quelle & Meyer in Leipzig erschienenen 1. Auf-
lage. Antiquarisch selten! – Zimmermann entwickelt die geistigen und biologischen 
Grundlagen der nationalsozialistischen Weltanschauung, den Totalitätsgedanken 
und die staatspolitischen Maßnahmen der Regierung, die er in den Zusammen-
hang der weltpolitischen Perspektive rückt. Das Programm der NSDAP wird in 
seinen einzelnen Punkten dargestellt und nach dem 1933 Erreichten erläutert. – 71 
Seiten, Broschur.

€ 15,--

Michael Walsh
Das Leben im Reich 
Der im Deutschen Reich herrschende Wohlstand konterkarierte das sozial-politi-
sche Versagen der sich gegenseitig unterstützenden kapitalistischen und kommu-
nistischen Systeme. „Das Leben im Reich“ – ein Tabuthema für Lügenmedien und 
Systemverlage – wurde von Amazion entfernt, weil der irische Autor es wagte, Hit-
lers Deutschland so zu zeigen, wie es wirklich war und nicht so, wie die Propagan-
disten es uns glauben machen wollen. – 141 Seiten, mit zahlreichen Abbildungen, 
teils vierfarbig, Broschur, gedruckt auf 115 g/qm Kunstdruckpapier.

€ 15,--

Michael Walsh
The Art of Adolf Hitler (English) 
Ultimate Album of the Führer's Artwork, ignored by the lying media and removed 
from Amazion's range! – Artworks by Adolf Hitler fetch higher prices than those by 
renowned artists. Award-winning writer and historian Michael Walsh presents a 
collection of over 150 paintings, watercolours, drawings and sketches by Hitler. – 90 
pages, numerous illustrations, four-coloured, printed on 135 gsm matt-coated art 
paper, hardcover.

€ 31,--

Anon
Germania – History of the Third 
Reich (English – Large size DIN A 4!)
This collection of 106 illustrated unexpurgated stories relating to Adolf Hitler, the 
Third Reich, and the struggles of the most pivotal figures of World War II cannot 
fail to be the ultimate fact-finding page-turner. This fascinating volume is a ma-
sterfully written riposte to the over-hyped deeply flawed media-peddled „Rise and 
Fall of the Third Reich“ written by Jewish war correspondent William L. Shirer. – 526 
pages, with numerous illustrations, four-coloured, paperback, printed on 115 gsm 
matt-coated art paper.

€ 70,--
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Adolf Hitler
Collection of Speeches 1922–1945 
(English – Large size A 4!)
During his term as German Chancellor Adolf Hitler – indisputably Europe’s greatest 
social reformer – is said to have made more speeches and addressed greater au-
diences than any other statesman in history. Across the centuries, no other na-
tional leader left such an indelible mark on the world. – 993 pages, hardcover with 
thread stich, printed on 115 gsm matt-coated art paper.

€ 90,--

Martin Schmidt
Die SA-Berlin – Revolutionäre 
Sozialisten (zwei Bände im 
Grossformat mit je 900 Seiten + 
1608 Abbildungen)

„Der Furcht so fern, dem Tod so nah – Heil dir SA!“
Anders als von bestimmten bundesdeutschen Forschern behauptet, wurden die 
Hakenkreuzler im „roten Berlin“ mit einer vielfach höheren Häufigkeit als ihre po-
litischen Gegner überfallen, was der Historiker Reschke als „aggressive Opferrolle“ 
bezeichnet. Ja, Opfer, das waren sie, die gestiefelten Marschierer. Angefangen vom 
Verlust des Arbeitsplatzes, der oft mit dem Parteieintritt einherging. Hinzu kamen 
die ungezählten Saal- und Straßenschlachten, gepaart mit nächtlichen Überfällen – 
rund 35 politische Soldaten fielen unter den Händen roter Mörder, denen als „Blut-
zeugen“ gehuldigt wurde.
Die Hingemordeten – das war der Stoff, aus dem der Mythos des Märtyrers der 
deutschen Revolution geformt wurde. 
Zwei Bände zu je etwa 900 Seiten, Festeinband, Format: DIN A 4, mit 1608 Abbil-
dungen, gedruckt auf 90 g/qm matt gestrichenem Bilderdruckpapier.

€ 132,--

o. A.
Das Wissensbuch der Ilu-Lehre  
(im Grossformat DIN A 4)
In unserer Zeit – jeder spürt, wie es im Gebälk knirscht und kracht – ist es gut, 
zurückgeführt zu werden auf das Wesentliche des menschlichen Lebens: Was sind 
wir, wo kommen wir her, wo gehen wir hin – Liebe, Leben, Sterben? 
Uralte Texte geben uns Antworten: die Jovian-Offenbarung, die Isais-Offenbarung, 
die Ilu-Aschera- und die Ilu-Tani-Templer-Offenbarungen, das Buch der Sajaha. In 
diesem monumentalen Werk wurden sie in heutiges Deutsch umgeformt.
568 Seiten, Großformat DIN A 4, durchgehend vollfarbig auf 115 g/qm 
Bilderdruckpapier.

€ 67,--
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Anne Marie Koeppen
Das deutsche Landfrauenbuch
Mit einem Geleitwort von Reichsbauernführer R. Walther Darre. – Neu gesetzte 
Ausgabe der in der Reichsnährstand Verlags-Ges. mbH, Berlin, 1937, erschienenen 
2. Auflage.
Dieses Buch mit wertvollen Beiträgen aus der Feder berufener Mitarbeiter und 
Mitarbeiterinnen wendet sich an alle Landfrauen und Landmädel; es wendet sich 
aber auch an die breitere Öffentlichkeit, um Klarheit zu schaffen über das Wesen 
und die Bedeutung der Landfrauenarbeit auf kulturellem Gebiet und in der Volks-
gemeinschaft überhaupt. – 349 Seiten, mit vielen Fotoabbildungen, auf 115 g/qm 
Kunstdruckpapier.

€ 35,--

Christoph Richard
Der Künstler Adolf Hitler 
(vierfarbig im Grossformat  
DIN A 4!)
Neues, durchgehend vierfarbiges Buch – Exklusiv beim Schelm!
Knapp 100 Jahre nach der Erstellung werden Skizzen und Bilder Adolf Hitlers zu sehr 
hohen Preisen gehandelt. Dieses Buch zeigt viele von Hitlers Skizzen, Aquarellen 
und  Ölgemälden. – Etwa 243 Seiten, Großformat DIN A 4, durchgehend vierfarbig 
auf 135 g/qm glänzend gestrichenem Kunstdruckpapier gedruckt.

€ 50,--

Georg Schott
Das Volksbuch vom Hitler 
(Fraktur)
Unveränderter Nachdruck in schöner deutscher Frakturschrift der 1939 im Zentral-
verlag der NSDAP, Frz. Eher Nachf., München, verlegten 11. Auflage (51.-60. Tausend)
Der evangelische Theologe Dr. Georg Schott verfaßte eine der frühesten Biographi-
en von Adolf Hitler. Sehr lesenswert, da ohne sinnfreie zeitgeistige Kommentare der 
Schwätzer, die immer schon alles besser wußten – nachher... – 307 S., Abbildungen.

€ 32,--

Dr. Joseph Goebbels
Das erwachende Berlin – 
Grossformat! (Fraktur)
Unveränderter Nachdruck in schöner deutscher Frakturschrift der 1934 im Verlag 
Frz. Eher Nachf., München, verlegten 2. Auflage.
Dieses antiquarisch seltene Buch zeigt in Photos die Geschichte, wie die NSDAP in 
ihren Anfängen an die Macht kam – bis heute das photographische Standardwerk 
zur Machtergreifung der NSDAP in Berlin. Goebbels gab 1934 das Buch mit mehr als 
600 Abbildungen heraus – ein wichtiger Teil seines ständigen Bemühens, das deut-
sche Volk aufzuklären und ihm seine wahren Feinde vor Augen zu führen.
182 Seiten, 22 Seiten Text, der Rest Bildseiten, Großformat DIN A 4, Festeinband, 
gedruckt auf 115 g/qm matt gestrichenem Bilderdruckpapier.

€ 32,--
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Alfred Rosenberg (Reichsleiter)
Das Parteiprogramm (der NSDAP) – 
Grossformat!
In leicht lesbarer Antiqua gesetzte Neuausgabe der 1943 im Deutschen Volksverlag, 
München, herausgegebenen 25. Auflage, 971.–1070. Tausend. 
Als direktes Gegenstück zu den diffus-nichtssagenden Laber-Programmen der 
volksverräterischen demokratischen Parteien von Israels Gnaden stellt der Schelm 
seiner geneigten Leserschaft das glasklare, 25 Punkte umfassende Parteiprogramm 
der NSDAP in einer Kommentierung durch den Parteigenossen Reichsleiter Alfred 
Rosenberg vor.
43 Seiten, Großformat DIN A 4, Festeinband, gedruckt auf 150 g/qm Kunstdruckpapier.

€ 22,--

Dr. Johann von Leers
Adolf Hitler – Der Mann und sein 
Werk (Fraktur)
Nachdruck der 1933 im Verlag R. Kittler, Leipzig, herausgebrachten erweiterten 
Neuausgabe.
1932 veröffentlichte Dr. Johann von Leers diese antiquarisch seltene Biographie Adolf 
Hitlers, die fortan von der NSDAP als die maßgebende betrachtet wurde. 1933 erschien 
– nach der Machterlangung – eine erweiterte Fassung, die antiquarisch kaum zu erhal-
ten ist.
134 S., zahlreiche Abbildungen auf Bildtafeln, gedruckt auf 135 g/qm Kunstdruckpapier.

€ 21,--

Fritz Stelzner
Schicksal SA (Fraktur)
Nachdruck der 1938 im Zentralverlag der NSDAP, Frz. Eher Nachf., München, verleg-
ten 2. Auflage (11.-15. Tausend). – Mit der SA. hat die nationalsozialistische Bewe-
gung das alte System zertrümmert. Der SA.-Mann hat gegen alle und gegen alles 
gekämpft, wenn der Führer es befahl. Er kämpfte gegen Untermenschen, gegen 
Kommune und gegen bürgerliche Reaktion. Mit diesen SA.-Männern konnte Adolf 
Hitler gegen den Teufel marschieren, weil es um Deutschland ging. Die Zukunft 
unseres Volkes wird es ihnen danken. – 209 Seiten, gedruckt auf 115 g/qm matt ge-
strichenem Bilderdruckpapier.

€ 27,--

Johannes Öhquist
Das Reich des Führers
In leicht lesbarer Antiquaschrift gesetzte Neuausgabe der 1941 im Ludwig Röhr-
scheid Verlag, Bonn, erschienenen 2. Auflage. – Antiquarisch selten!
Der finnische Kunsthistoriker Johannes Öhquist (1861-1949) zeichnet in seinem 
Buch ein Bild des neuen Deutschlands unter Adolf Hitler, das sich wohltuend von 
den greuelpropagandistischen Hetz- und Haßpublikationen der meist jüdischen 
Emigrantenliteratur abhebt. – 382 Seiten, gedruckt auf 115 g/qm matt gestrichenem 
Bilderdruckpapier.

€ 39,--
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Lothar Stengel-von Rutkowski
Von Allmacht und Ordnung des 
Lebens
Unveränderter Nachdruck der 1942 im Nordlandverlag, Berlin, in leicht lesbarer Antiqua- 
schrift verlegten Auflage. – Antiquarisch nicht erhältlich!
Mit diesem weltanschaulich-philosophischen, naturwissenschaftlich ausgerichte-
ten Buch des Mediziners und Kulturbiologen Dr. habil. Lothar Stengel-von Rutkow-
ski spannt der Schelm einen Bogen von Rosenbergs „Mythus des 20. Jahrhunderts“ 
über die SS-Handblätter bis zu diesem neu aufgelegten wichtigen Titel. Der Autor 
beantwortet die Frage nach den hohen Werten des Nationalsozialismus.
220 Seiten, zahlreiche, teils farbige Abbildungen auf Tafeln, gedruckt auf 115 g/qm 
matt gestrichenem Bilderdruckpapier.

€ 29,--

Thies Christophersen
Adolf Hitler – Ein Leben für 
Deutschland und Europa
Neugesetzter Nachdruck der 1989 im dänischen Nordland-Verlag als „Kritik“-Folge 
82 herausgebrachten Ausgabe. – Antiquarisch nicht erhältlich!
Die Feigen und die Opportunisten eines Volkes jubeln immer den zur Zeit Herr-
schenden bzw. den Siegern zu. Dieses Buch ist nicht nur eine Rechtfertigung für 
Adolf Hitler, sondern auch für alle, die dem Führer vertrauensvoll gefolgt sind. Es 
könnte mit dazu beitragen, daß wir die Scham ablegen und wieder zu einem neuen 
Selbstbewußtsein finden. – 65 Seiten, zahlr. Abbildungen, Broschur, gedruckt auf 115 
g/qm Kunstdruckpapier. 

€ 14,--

Dr. Robert Ley
Roosevelt verrät Amerika!
Antiquarisch selten! – Unveränderter Nachdruck der 1942 in Berlin im Verlag der 
Deutschen Arbeitsfront GmbH herausgebrachten Ausgabe. 
In dieser reichhaltig bebilderten Broschüre reißt Dr. Robert Ley, Reichsleiter der NS-
DAP (Reichsorganisationsleiter) und Leiter der Deutschen Arbeitsfront (DAF), den 
Vereinigten Staaten von Amerika die christliche und demokratische Heuchelmaske 
vom Gesicht.
39 Seiten, mit sehr vielen Fotoabbildungen und Zeichnungen/Karikaturen, Broschur.

€ 14,--
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Heinz Haake (Hrsg.)
Das Ehrenbuch des Führers 
Der Weg zur Volksgemeinschaft 
Grossformat DIN A 4!
Antiquarisch selten! – Unveränderter Nachdruck (in Fraktur) der 1933 im Friedrich 
Floeder Verlag, Düsseldorf, erschienenen Erstausgabe.
Das großformatige Buch gilt neben „Mein Kampf“ und „Der Mythus des 20. Jahr-
hunderts“ als eines der Grundlagenwerke der nationalsozialistischen Weltan-
schauung. Es zeigt den Werdegang von den Anfängen der Bewegung bis zum Wahl-
sieg der NSDAP im Jahre 1933 auf. – 400 Seiten im Großformat DIN A 4, mit 105 
Fotoabbildungen auf 115 g/qm matt gestrichenem Kunstdruckpapier sowie fünfsei-
tigem Faltpanorama als Anhang: „Der Führer spricht auf dem Amtswalter-Appell in 
Nürnberg 1933“.

€ 57,--

Reichspropagandaleitung der NSDAP 
(Hrsg.)
Das Sowjet-paradies
Antiquarisch nicht erhältlich! – Unveränderter Nachdruck des 1942 in Berlin im Ver-
lag Franz Eher Nachf., erschienenen Kataloges zur Ausstellung
Die Absicht der Ausstellung war es, den Wehrwillen des deutschen Volkes zu stär-
ken, in dem die (vermeintlich geringen) Kapazitäten der Roten Armee aufgezeigt 
und die gefährlichen Ausmaße des Bolschewismus dargelegt wurden.
62 Seiten mit viele Foto-Abbildungen, Tabellen und Karten-Skizzen, Broschur.

€ 15,--

SS-Hauptamt/Reichsführer SS
Der Weg zum Reich
Antiquarisch extrem selten! – In leicht lesbarer Antiquaschrift gesetzte Neuausgabe 
der 1943 vom SS-Hauptamt und dem Reichsführer SS, Berlin-Wilmersdorf, heraus-
gegebenen Ausgabe. 
Dieses Schulungsbuch der SS zeichnet sehr sorgfältig die Ursprünge der nordi-
schen Germanen, ihre Werkzeuge und ihre Kultur nach: von den frühesten Zeiten 
bis zur Zeit der nationalsozialistischen Bewegung, des nationalsozialistischen Rei-
ches und des europäischen Kampfes gegen Juden, Bolschewismus und englischen 
Imperialismus.
124 Seiten mit Abbildungen und 19 Karten, Broschur, Großformat: DIN A 4, vierfarbig 
gedruckt auf 130 g/qm matt gestrichenem Kunstdruckpapier Magon Satin.

€ 27,--
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Henriette von Schirach
Anekdoten um Hitler
Korrigierte Neuauflage der 1980 im Türmer-Verlag, Berg am Starnberger See, er-
schienenen 1. Auflage, allerdings ohne das schwachsinnige Bewältigungsnachwort 
von Karl Gröninger. – Antiquarisch nicht erhältlich!
Die Welt kannte und kennt Hitler als Programmatiker und Parteigründer, als ge-
waltigen Redner und Volksführer, als Politiker, Staatsmann und Feldherrn. Aber als 
Menschen kennt sie ihn nicht; als solchen haben ihn zu seinen Lebzeiten auch nur 
wenige Deutsche gekannt. Henriette von Schirach, die Tochter von Hitlers Leib-
photographen Heinrich Hoffmann, einst dem engsten Kreis um Hitler angehörend, 
kannte trotz der hohen Stellung ihres Mannes den privaten Hitler ungleich näher 
und intensiver als den offiziellen Führer und Reichskanzler. 
159 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Karikaturen, Festeinband, Fadenheftung, 
gedruckt auf 115 g/qm matt gestrichenem Bilderdruckpapier.

€ 28,--

Reichssicherheitshauptamt, Referat IB1 
(Hrsg.)
Reinhard Heydrich – Meine Ehre 
heisst Treue – Grossformat
Mit neuen Bildern versehener Nachdruck der 1942 vom Reichssicherheitshauptamt 
(RSHA), Referat I B 1 (Weltanschauliche Erziehung), Berlin, herausgebrachten und 
im Ahnenerbe Stiftung Verlag, Berlin, verlegten Gedenkbroschüre. – Antiquarisch 
nicht erhältlich!
Mit dieser Gedenkschrift ehrte das Reichssicherheitshauptamt seinen ehemaligen 
Leiter. – 34 Seiten, Großformat: DIN A 4, zahlreiche Abbildungen, Rückenstichhef-
tung, gedruckt auf 135 g/qm matt gestrichenem Bilderdruckpapier, Umschlag auf 
300 g/qm Bilderdruckpapier mit glänzender Laminierung.

€ 16,--

Wolfgang Diewerge
Anschlag gegen den Frieden
Neuausgabe der 1939 im Zentralverlag der NSDAP., Franz Eher Nachf., München, er-
schienenen 1. Auflage. – Antiquarisch selten! – Großformat DIN A 4!
Politischer Meuchelmord scheint schon seit biblischen Zeiten zur jüdischen Tradi-
tion zu gehören. Der ehemalige Referatsleiter Rundfunk im Reichsministerium für 
Volksaufklärung und Propaganda, Wolfgang Diewerge, widmete sich 1938/39 dem 
damals jüngsten Fall in der Reihe jüdischer Meuchelmorde – dem Fall Grünspan.
202 Seiten, davon 16 Seiten mit s/w- Fototafeln im Anhang, Großformat: DIN A 4, 
gedruckt auf 115 g/qm matt gestrichenem Bilderdruckpapier.

€ 33,--
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Troost, Prof. Gerdy (Hrsg.)
Das Bauen im Neuen Reich
Band I und II in einem Band. – Großformat DIN A 4! 
Band I – Originalnachdruck der um 1943 im Gauverlag Bayreuth GmbH, Bayreuth, 
gedruckten 5. Auflage, 38 bis 49. Tausend, 172 Seiten, 186 Abbildungen.
Band II – Originalnachdruck der 1943 im Gauverlag Bayreuth GmbH, Bayreuth, ge-
druckten 1. Auflage, 165 Seiten, 248 Abbildungen. – Antiquarisch selten (insbesonde-
re der 2. Band) und zusammen nicht unter € 400,-- erhältlich! 
Das Werk ist ein Schaufenster der Architektur und Bauästhetik des Dritten Reiches. 
Die etwa 250 Abbildungen, wie der Inhalt auf hochwertigem 135 g/qm matt gestri-
chenem Kunstdruckpapier gedruckt, zeigen dem Leser ein Gesamtbild der fieber-
haften Bautätigkeit der öffentlichen Hand in der Vorkriegszeit.

€ 60,--

Dr. Adolf Rein
Die Wahrheit über Hitler aus 
englischem Munde
In leicht lesbarer Antiquaschrift neu gesetzte Ausgabe der 1940 als Heft 35 der Rei-
he „Das Britische Reich in der Weltpolitik“ durch Junker & Dünnhaupt, Berlin, ver-
legten Ausgabe. – Antiquarisch nicht erhältlich!
„In der Kürze liegt die Würze!“ – Nach diesem Motto faßt der Historiker Prof. Dr. Adolf 
Rein, Rektor der Universität Hamburg (1934 - 1938), danach Chef einer Außenstelle 
der Hohen Schule der NSDAP bis 1945, die pro- und antideutsche Gemengelage in 
Großbritannien zusammen.
81 Seiten, Broschüre, zahlreiche Abbildungen, gedruckt auf 90 g/qm Offsetpapier.

€ 18,--

Rudolf Hess
Reden
Rudolf Hess war ein begnadeter Rhetoriker, und er stellte neben seinem Organisa-
tionstalent auch diese Gabe vollends der nationalsozialistischen Bewegung zur Ver-
fügung. Enthalten sind in diesem hochwertig gedruckten und gebundenen Band 
zahlreiche ausdrucksstarke Reden und Ansprachen des Führerstellvertreters Rudolf 
Hess aus den Aufbaujahren 1933 bis 1937.
256 Seiten, gedruckt auf 90 g/qm Munken Cream mit 1,5-fachem Volumen.

€ 28,--

Dr. Joseph Goebbels
Signale der neuen Zeit – 25 
ausgewählte Reden
In leicht lesbarer Antiquaschrift neu gesetzte Ausgabe der im Zentralverlag der 
NSDAP Franz Eher Nachf., München, 1940, verlegten 8. Auflage (46.-50. Tausend). – 
Antiquarisch nicht unter € 100,-- erhältlich!
Der Schelm präsentiert hiermit seiner aufgeklärten, gebildeten und kritischen Le-
serschaft eine Blütenlese Goebbelscher Rhetorik aus den Jahren 1927 bis 1934.
Etwa 380-400 Seiten, einige ganzseitige Photographien, DIN A 5, Festeinband 
mit Fadenheftung, gedruckt auf 90 g/qm Papier Munken Cream mit 1,5-fachem 
Volumen.

€ 35,--



 

Zweiter Weltkrieg

Personal-Amt des Heeres (Hrsg.) 
Wofür kämpfen wir?
Antiquarisch extrem selten und nicht unter € 500,-- erhältlich! – Unveränderter 
Nachdruck der 1944 im Verlag von Elsnerdruck, Berlin, erschienenen Erstausgabe. 
Großformat. Mit Photoabbildungen und Karten. 
Unsere Gegner: Judentum, Liberalismus, Bolschewismus, England, Amerika. 
Mit einem Vorwort „Die Reichsidee“ von Alfred Rosenberg. 
Mit einem faksimilierten „Befehl des Führers“ (Wiedergabe des schreibmaschinen-
geschriebenen Führerbefehls, datiert „Hauptquartier, den 8. Januar 1944“). 
10 unpaginierte + 144 Seiten, Format: 175 x 254 mm, gedruckt auf 115 g/m 
Bilderdruckpapier.

€ 26,--

Michael McLaughlin
Die ethnische Säuberung, die 
Millionen Deutschen das Leben 
kostete
Wie so oft, ist es ein ausländischer Autor, der den Deutschen reinen Wein ein-
schenkt, da unsere eigenen Historiker und Publizisten zu feige, zu korrumpiert und 
zu schuldneurotisiert sind, um über das „dunkelste Kapitel unserer Geschichte“ objek-
tiv Auskunft zu erteilen. 
Der irische Journalist Michael McLaughlin beweist: die Alliierten waren keine „Be-
freier vom Nazismus, Militarismus und deutschen Ungeist“, sondern militärisch organi-
sierte Verbrecherbanden unter der politischen Führung von meist jüdischen Hoch-
kriminellen. Ihr hehres demokratisches Ziel bestand darin, soviel Deutsche wie nur 
möglich abzumurksen, zu vergewaltigen und zu berauben. – 45 Seiten, mit vielen 
s/w-Abb., Broschur.

€ 14,--

Carl Vincent Krogmann
Wer wollte den Grossen Krieg?
Lange verschollene Niederschrift! Nie verlegt! – Jetzt exklusiv beim Schelm.
Die wichtigste Quelle von Krogmanns Niederschrift ist sein Tagebuch, dessen Ein-
tragungen er täglich seiner Sekretärin diktiert hat. Dieses Tagebuch ist eine absolut 
einwandfreie historische Quelle – im Gegensatz zu Biographien, die erst nach lan-
gen Jahren aus dem Gedächtnis niedergeschrieben wurden. Der einstige Hambur-
ger Bürgermeister, hanseatische Reeder und Bankier setzt sich in einer großartigen 
Übersicht mit der ihn zentral beschäftigenden Frage auseinander: Wer war am Zwei-
ten Weltkrieg schuld?
233 Seiten, zahlreiche Bilder, durchgehend gedruckt auf 115 g/qm Bilderdruckpapier.

€ 27,--
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Victor Gollancz
Im dunkelsten Deutschland
Ein Reisebericht mit 144 Photographien. – Erste deutsche Übersetzung des 1947 im 
Victor Gollancz Verlag, London, erschienenen Originals.
Für Gollancz, einen gerecht denkenden und großartig menschlichen englischen 
Juden, war nicht etwa der geschlagene Kriegsgegner das „dunkelste Deutschland“, 
sondern das 1946 geschundene Land unter der Knute der Sieger. Er sah auf sei-
nen wichtigen Inspektionsreisen die deutschen Menschen kollektiv im dunkelsten 
Deutschland lebend. 
Wegen des implantierten deutsches Selbsthasses wurde das Buch bisher nie in die 
deutsche Sprache übersetzt. Der Schelm hat nun diese Aufgabe übernommen. 
240 Seiten, 144 Photos, durchgehend gedruckt auf 115 g/qm Bilderdruckpapier.

€ 30,--

Erkki Hautamäki
Finnland im Auge des Sturms
Komplett überarbeitete und korrigierte Neuauflage der ersten deutschen Überset-
zung des finnischen Originals!
Hautamäki schreibt, was bisher nirgendwo zu lesen ist: Mannerheim (und damit 
auch Finnland) war zu Kriegbeginn 1941 ein Teil des Churchill-Stalin-Pakts gewor-
den. Damit war der Marschall ein weiterer Sargnagel für das Deutsche Reich. Aus 
finnischer Sicht war es ein „durch den Sturm kommen“, aus deutscher Sicht ein wei-
terer, lange voraus geplanter Verrat. Es hatte schon seinen Grund, warum man sich 
aus finnischer Sicht so schwer damit getan hat, das Buch zu veröffentlichen. – 740 
Seiten, viele Abbildungen, mit drei Bonuskapiteln am Schluß (zusätzlich zum finni-
schen Original), Format: 177 x 254 mm.

€ 41,--

Heinrich Goitsch
Niemals!
Eine Kampfschrift gegen die Feinde Deutschlands! – Neuauflage der 1944 im Zentral-
verlag der NSDAP Franz Eher Nachf., Berlin, erschienenen Ausgabe.
Das Erstaunliche an dieser kompakten Broschüre ist nicht etwa die damalige analy-
tische Klarsichtigkeit des Autors, sondern die praktische Umsetzung der antideut-
schen Pläne unserer haßerfüllten, von Juden angeführten „Befreier“ aus Ost und West 
Jahrzehnte später. In Umkehrung eines Clausewitz-Diktums könnte man sagen: „Die 
Politik ist eine bloße Fortsetzung des Krieges mit anderen Mitteln.“ – 47 Seiten, Broschur.

€ 16,--

Prof. Dr. Johann von Leers
Die Reichsverräter
Antiquarisch nicht erhältlich! – Neuauflage von drei Sonderheften der Zeitschrift 
„Der Weg“, Dürer-Verlag, Buenos Aires, 1954, 1955, 1956, in einem Band + 11 Bonus-
Artikel zum Thema.
Johann von Leers geht in der Reihe den zahlreichen Verratshandlungen und den Ur-
sachen für den Untergang des Dritten Reiches auf den Grund. Es kommen Dinge zur 
Sprache, die in der später erscheinenden Literatur nicht mehr genannt werden durften.
433 Seiten, zahlreiche Abbildungen.

€ 35,--
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Otto Ernst Remer
Verschwörung und Verrat um 
Hitler
Unveränderter Nachdruck der 1993 im Verlag Remer & Heipke, Bad Kissingen, her-
ausgebrachten 5. Auflage. – Antiquarisch nicht erhältlich!
Remer reißt den Lieblingen und Vorbildern der heute Deutschland zugrunderich-
tenden judenhörigen Demokraten – den stock-reaktionären und antidemokrati-
schen Widerständlern des 20. Juli 1944 – ihre heuchlerischen Masken vom Gesicht. 
336 Seiten, zahlreiche Bildtafeln, Format: 17 x 23,8 cm (Kleinquart, kl. 4°)

€ 37,--

Otto Ernst Remer
Kriegshetze gegen Deutschland
Unveränderter Nachdruck der 1989 im Verlag Remer & Heipke, Bad Kissingen, her-
ausgebrachten 1. Auflage. – Antiquarisch nicht erhältlich!
Der Autor klärt die Frage nach der Schuld am Ausbruch der beiden Weltkriege und 
zeigt dabei die tatsächlichen Hintergründe besser auf als jeder heute agierende 
Historiker und großmäulig schwätzende Moderator zeitgeschichtlicher „Dokus“. 
Dieses Buch ist eine Muß-Lektüre für jeden kritischen Zeitgenossen.
517 Seiten, Format: 17 x 23,8 cm (Kleinquart, kl. 4°)

€ 42,--

Michael Thomas Goodrich /Gerhard 
Ausmeier 
Höllensturm – Die Vernichtung 
Deutschlands 1944-1947
Millionen vergewaltigt... Millionen ermordet... Millionen gefoltert... Millionen ver-
sklavt... – Egal, was Du über den Zweiten Weltkrieg gelesen, was Dir darüber erzählt 
worden ist, oder was Du davon zu wissen scheinst... – Vergiß es!
Jetzt, zum ersten Mal seit 80 Jahren, kannst Du erfahren, was Deine Eltern, Groß- 
und Urgroßeltern durchgemacht haben. Dies ist ihre Geschichte. Geschrieben von 
dem am 4. Dezember 2024 verstorbenen US-amerikanischen Historiker deutscher 
Abstammung Thomas "Tom" Goddrich. – 568 S., s/w-Abb., Festeinband mit Faden-
heftung, gedruckt auf 90 g/qm Offsetpapier.

€ 38,--

Thomas Goodrich/Gerhard Ausmeier
Sommer 1945- Vom bestialischen 
Wüten der alliierten 
Untermenschen
Und wieder muß sich ein Ausländer, der US-amerikanische Historiker Michael 
Thomas Goodrich, der geschichtlichen Aufklärung annehmen, um den durch eine 
systematische Umerziehung verdummten, dem Schuld-Kult ergebenen Deutschen 
die historischen Realitäten näher zu bringen.
Was Sie von Ihren feigen oder selbst schon verblödeten Lehrern, von Ihren Pfaffen, 
Politikern und Journaillisten nie gehört haben – und auch nie hören werden –, das 
lesen Sie in diesem Buch.
410 S., s/w-Abb., Festeinband mit Fadenheftung.

€ 35,--
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Henry Ford 
Der internationale Jude
Selten & gesucht! – Antiquarisch nicht unter € 80,-- erhältlich!
5. Auflage (September 2019). Unveränderter Nachdruck (Neusatz in leicht lesbarer 
Antiquaschrift) der im Hammer-Verlag, Leipzig, 1937 erschienenen 33. Auflage (117. 
bis 118. Tausend).
Der Industrielle Henry Ford widmete, nachdem er sich größtenteils aus dem Ge-
schäft der Ford Motor Company zurückgezogen hatte, viel Zeit der Herausgabe ei-
ner Zeitung, des „Dearborn Independent“, welche er 1919 gekauft hatte. In den acht 
folgenden Jahren verbreitete das Blatt antisemitische Artikel, unter anderem die 
„Protokolle der Weisen von Zion“. Darin wurde die „Verschwörungstheorie“ vertreten, 
das Weltjudentum habe ein geheimbündlerisches Komplott gebildet, um mit Hilfe 
seiner Macht in Wirtschaft und Hochfinanz die Weltherrschaft zu erlangen. Juden 
seien angeblich sowohl für die Korruption in Wirtschaft, Gewerkschaften und im 
Sport als auch für den Ersten Weltkrieg, die Russische Revolution und den Amerika-
nischen Bürgerkrieg verantwortlich. – XII + 488 S., einige s/w-Abbildungen.

€ 30,--

Theodor Fritsch
Handbuch der Judenfrage
Die wichtigsten Tatsachen zur Beurteilung des Jüdischen Volkes.
In leicht lesbarer Antiquaschrift neu gesetzte Ausgabe der 1944 in 49. Auflage im 
Hammer-Verlag, Leipzig, erschienenen Originalausgabe. 
Der Schelm fühlt sich geehrt, seiner aufgeklärten und demokratisch geläuterten, 
kritischen und zivilcouragierten Leserschaft ein weiteres vergriffenes Standard-
werk aus der brodelnden Giftküche des Antisemitismus vorstellen zu können. Das 
Buch erlebte bis 1945 insgesamt 49 Auflagen und gilt heute noch als wichtige Publi-
kation zur Thematik der Judenfrage. – 617 Seiten.

€ 37,--

Julius Streicher
Kampf dem Weltfeind – Reden aus 
der Kampfzeit
In leicht lesbarer Antiquaschrift neu gesetzter Nachdruck des 1938 im Verlag Der 
Stürmer, Nürnberg, erschienenen Originals. – Antiquarisch sehr selten und nicht 
unter € 500,-- erhältlich!
Der Gauleiter von Franken, Julius Streicher, gilt als Inbegriff eines geradezu satani-
schen Judenhetzers. Der Schelm scheut sich nicht, aus Gründen der staatsbürger-
lichen Aufklärung die zwischen 1920 und 1933 gehaltenen Reden dieses Satans neu 
herauszubringen.
179 Seiten, ein Frontispiz, 6 Fotoabbildungen (Plakate der Kampfzeit).

€ 27,--
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Institut zum Studium der Judenfrage (Hrsg.)
Die Juden in Deutschland
In leicht lesbarer Antiquaschrift gesetzte Neuausgabe der 1936 im Franz Eher-Ver-
lag, München, erschienenen 4. Auflage, 17.-21. Tsd. – Antiquarisch ist die 4. Auflage 
kaum erhältlich.
Der Schelm beehrt sich, seiner aufgeklärten Leserschaft, die keine „verbotenen 
Bücher“ kennt, die grundlegende wissenschaftliche Ausarbeitung des Instituts 
zum Studium der Judenfrage zur kritischen Begutachtung vorzulegen. Das 1934/35 
gegründete Institut zum Studium der Judenfrage war dem Propagandaministerium 
Goebbels angegliedert. Sein „Standardwerk über die allgemeine Gefahr des Weltjuden-
tums“ ist nun endlich wieder lieferbar.
Aus dem Inhalt (Auswahl): Juden als Träger der Korruption / Die Juden und die Un-
sittlichkeit / Die Kriminalität und rassische Degeneration der Juden – 516 Seiten.

€ 40,--

Dr. Willi Fr. Könitzer / Hansgeorg Trurnit 
(Hrsg.)
Weltentscheidung in der 
Judenfrage – Grossformat!
Der Endkampf nach 3000 Jahren Judenherrschaft. Nachdruck der 1940 im Dresde-
ner Zwinger-Verlag Rudolf Glöß verlegten Erstauflage. – Antiquarisch selten + teuer!
Inhalt: Der Jude in der Weltgeschichte / Judenfeindschaft im Altertum und im Mit-
telalter / Der Kampf gegen die Juden in Deutschland von der Aufklärung bis zur 
Machtübernahme / Die Lösung der Judenfrage im nationalsozialistischen Deutsch-
land / Die Entjudung des deutschen Wirtschaftslebens / Die Lösung der Judenfrage 
in der Ostmark, im Sudetenland + Beiträge zur Judenfrage in vielen Ländern der 
Erde. 
279 Seiten, viele Photoabbildungen, auf Kunstdruckpapier, Broschur, Großformat 
DIN A 4.

€ 37,--

Prof. Dr. Theodor Pugel (Hrsg.)
Antisemitismus der Welt in Wort 
und Bild – Der Weltstreit um die 
Judenfrage – Grossformat!
Antiquarisch nicht unter € 100,-- erhältlich! Neuausgabe der 1936 im Verlag M. D. 
Groh, Dresden, erschienenen Auflage. Judenfeindliches professorales Traktat mit 
sehr vielen Photoabbildungen und Zeichnungen auf Kunstdruckpapier. 
Nach dem Zweiten Weltkrieg wurde das vorliegende Buch in der Sowjetischen Be-
satzungszone von den antifaschistischen Befreiern und ihren deutschen Zuarbei-
tern aus humanistisch-vorbeugenden Gründen auf die Liste der auszusondernden 
Literatur gesetzt.
VI + 312 Seiten, über 400 s/w-Abb., teils ganzseitig, Großformat DIN A 4, auf Bilder-
druckpapier, jetzt als Festeinband.

€ 37,--
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Herwig Hartner-Hnizdo
Das jüdische Gaunertum
Antiquarisch nicht unter € 1.000,-- erhältlich! 
Neuausgabe der 1939 im Hoheneichen-Verlag, München, erschienenen Auflage. 
Ein Zitat aus dem Inhalt möge zur Charakterisierung dieser bösartigen NS-Hetz-
schrift genügen: 
„So ist das Verbrechertum der Juden ungleich weniger das Ergebnis des Bodensatzes min-
derwertiger, krankhafter Anlagen, wie wir dies auf arischer Seite sehen, als vielmehr der 
Ausdruck seiner normalen Rassen-Anlage.“ (S. 47) 
XIII + 406 Seiten, 324 Abbildungen, auf hochwertigem Kunstdruckpapier gedruckt.

€ 37,--

Josef Keller/Hanns Andersen
Der Jude als Verbrecher
Mit einem Geleitwort des Frankenführers Gauleiter Julius Streicher. Unveränder-
ter Nachdruck der in leicht lesbarer Antiquaschrift 1937 in der Nibelungen-Verlag 
GmbH, Berlin/Leipzig, erschienenen Ausgabe. 
Antiquarisch sind nur wenige Exemplare nicht unter € 700,-- erhältlich.
Der Schelm kommt gerade jetzt – in Zeiten eines wieder auflodernden Antisemi-
tismus in der Migrationsrepublik Narristan – nicht umhin, seiner zivilcouragierten 
und philosemitischen Leserschaft diese das auserwählte Volk Gottes übelst diffa-
mierende antisemitische NS-Hetzschrift vorzustellen.
Die Autoren verunglimpfen unsere jüdischen Mitbürger unverständlicherweise als 
Hehler, Diebe, Hochstapler, Betrüger, Schieber, Falschspieler, Kuppler, Mädchen-
händler, Sexualverbrecher und Mörder. 
282 Seiten Text, 23 Seiten s/w-Bildtafeln, auf 115 g/qm Bilderdruckpapier gedruckt.

€ 31,--

Prof. Dr. Johann von Leers
Judentum und Gaunertum
Neuausgabe der 1940 im Theodor Fritsch Verlag, Berlin, erschienenen Auflage. 
Beginnend in der Antike bemüht sich von Leers um den Nachweis, daß die Krimina-
lität den Juden aus rassischen wie religiösen Gründen wesensimmanent ist. 
Das Judentum sei kein Volk wie andere Völker. 
„Es ist ein bewußt gegen alle schaffenden Völker im Dienst des Bösen zusammengeschlos-
senes Erbgaunertum.“ 
90 S., s/w-Abb., 115 g/qm Bilderdruckpapier.

€ 22,--
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Prof. Dr. Johann[es] von Leers
Wie kam der Jude zum Geld?
Nachdruck der im Theodor Fritsch Verlag, Berlin, 1939, erschienenen Ausgabe. 
Ja, wie kamen die Auserwählten eigentlich im Laufe von Jahrhunderten zu ihren 
gigantischen angehäuften Kapitalien? 
Durch ehrliches Schaffen, fleißige und harte Arbeit oder eher durch Betrügereien, 
Spekulationen, Schiebereien, Heimtücke und Hinterlist? 
Dieser Frage geht Prof. Dr. von Leers in seiner Schrift nach. Seine Schlußfolgerun-
gen mögen den gehirngewaschenen Gutmenschen der Jetztzeit schockieren, den 
noch denkfähigen Realisten überraschen sie nicht. 
109 S., zahlr. s/w-Abbildungen und Tabellen, gedruckt auf 115 g/qm Bilderdruckpapier.

€ 24,--

Dr. Johannes von Leers
Juden sehen Dich an
Nachdruck der 1934 in der NS.-Druck- und Verlagsgesellschaft, Berlin-Schöne-
berg, erschienenen 4. Auflage. – Extrem selten! Auf Auktionen in den USA für über  
€ 1.000,-- erhältlich!
Aus dem Inhalt: Vorwort / Blutjuden / Lügenjuden / Betrugsjuden / Zersetzungsju-
den / Kunstjuden / Geldjuden / Schlußwort.
Ganzseitige Portrait-Fotoabbildungen bekannter Juden mit Bildunterschriften wie 
z. B. Bernhard Weiß, Willi Münzenberg, Magnus Hirschfeld, Schulrat Dr. Kurt Lö-
wenstein, die Gebrüder Alfred und Fritz Rotter, Charles Chaplin usw. 
95 Seiten, mit vielen ganzseitigen Fotoabbildungen, gedruckt auf 115 g/qm 
Bilderdruckpapier.

€ 24,--

Dr. phil. Hellmut Schramm
Der jüdische Ritualmord – 
Eine historische Untersuchung
Nachdruck der 1943 im Theodor Fritsch Verlag, Berlin, erschienenen Ausgabe. 
Antiquarisch nicht erhältlich!
Was Dr. Schramm in dieser kriminalistisch-wissenschaftlich einmaligen Untersu-
chung über Schächtmorde zusammengetragen hat, ist eine Jahrhundertleistung. 
Er wertete die wichtigsten Akten der Ritual-Mord-Prozesse zwischen 1840 und 1911 
ebenso aus wie die Gemeinden- und Kirchenannalen des Mittelalters. Was er in 
diesem Buch zutage gefördert hat, läßt einem den Atem vor Abscheu und Grauen 
stocken. Eine akribische Faktensammlung! – 450 Seiten.

€ 35,--
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Ariel Toaff
Das Fest des Blutes – Die Juden 
Europas und ihre Ritualmorde – 
Zweite um eine Einführung und ein 
Kapitel erweiterte Auflage
Einzige deutsche Übersetzung der unverfälschten und vom Markt genommenen 1. 
italienischen Auflage. 
Dieses Buch ist aufgrund des immensen Druckes der Lobby der von Gott, dem 
Herrn, Auserwählten nicht mehr erhältlich – außer beim Schelm. Toaff, Historiker 
und Lehrstuhlinhaber an der Bar-Ilan-Universität in Ramat Gan, Israel, weist nach, 
daß es jüdische Ritualmorde gegeben hat. Der Autor belegt auch die führende Rolle 
der Juden im mittelalterlichen Sklavenhandel.
Anfangs noch fest, knickte Toaff ob der Anfeindungen, die sein soziales und be-
rufliches Leben zu zerstören drohten, ein. Nach einer Woche war der Verlag zum 
Rückzug der Restauflage des Buches bereit und erklärte, es habe nie jüdische Ri-
tualmorde gegeben. Man sagte zu, den bisherigen Erlös aus dem Buchverkauf an 
die zionistische Anti-Defamation League zu übergeben. Toaff publizierte im Februar 
2008 eine verharmlosende Neuauflage. – 395 Seiten, zahlreiche s/w-Abbildungen.

€ 32,--

Gottfried zur Beek
Die Geheimnisse der Weisen 
von Zion
Neuausgabe der 1922 im Verlag „Auf Vorposten“, Charlottenburg, erschiene-
nen 7. Auflage. 
Die „Protokolle der Weisen von Zion“ enthalten einen bis in die Einzelhei- 
ten gehenden Plan zur Zerstörung der bestehenden Staatswesen mit dem Ziel der 
Errichtung einer Weltherrschaft Israels. Die Protokolle gelangten erstmals im Jahr 
1901 an die Öffentlichkeit, und obwohl ihre Zielvorgaben heute zu großen Teilen 
umgesetzt sind, werden sie von Gegnern des Antijudaismus immer noch hartnäc-
kig als Fälschung oder als Verschwörungstheorie bezeichnet. – 134 Seiten.

€ 22,--

Alfred Rosenberg
Die Protokolle der Weisen von 
Zion und die jüdische Weltpolitik
Neuausgabe der 1941 im Hoheneichen Verlag, München, erschienenen Auflage. 
Aus dem Inhalt: *Jüdische Grundsätze über Freisinn, Demokratie und Terrorismus 
*Parlamentarismus, Arbeiterbetrug, Revolutionen *Freimaurerei und Weltherr-
schaft  *Völkerverhetzung und überstaatliche Verwaltung *Vernichtung des Adels 
und des nichtjüdischen Grundbesitzes *Entfesselung des Weltkrieges *Selbstab-
stimmung und Anarchie. Dunkle Ehrenmänner als Förderer jüdischer Belange *Ter-
rorismus durch Verbindung von Plutokratie und Revolution usw. usf. – 203 Seiten.

€ 24,--
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Theodor Fritsch
Die Zionistischen Protokolle – Das 
Programm der internationalen 
Geheimregierung
Antiquarisch schwer erhältlich! – Unveränderter Nachdruck der im Hammer-Verlag, 
Leipzig, 1932, erschienenen 11. Auflage (51.-55. Tausend). 
Der Schelm möchte seiner aufgeklärten Leserschaft das wohl bekannteste ver-
schwörungstheoretische Hauptwerk der Vorkriegszeit zur kritischen Begutachtung 
vorlegen. Es stellt sich insbesondere die Frage: Original oder Fälschung? Überlassen 
wir es der Urteilskraft des kritischen Lesers, diese zu beantworten. 
XXX + 117 Seiten, zahlreiche s/w-Abbildungen, durchgehend auf 115 g/qm 
Bilderdruckpapier.

€ 27,--

Franz Schrönghamer-Heimdal
Judas, der Weltfeind
Antiquarisch nicht erhältlich! – Unveränderter Nachdruck der im Deutschen Volks-
verlag, München, 1919, erschienenen 1. Auflage. 
Üble antisemitische Broschüre des niederbayerischen Malers und Heimatdich-
ters Franz Schrönghamer-Heimdal (1881-1962). Lange vor den NS-Rassengesetzen 
sprach Schrönghamer sich für eine „Gesundung der eigenvölkischen Verhältnisse“ aus. 
Die Juden sollten aus Politik, Kunst und Kultur ausgegrenzt werden. Er forderte 
ein deutlich sichtbares Erkennungszeichen, das Juden in der Öffentlichkeit tragen 
sollten. 
VIII + 77 Seiten, einige s/w-Abbildungen, Broschur.

€ 17,--

Carl Neumann u. a.
Film-„Kunst“, Film-Kohn, Film-
Korruption – Ein Streifzug durch 
vier Filmjahrzehnte
Antiquarisch nicht unter € 80,-- erhältlich! – Neuausgabe der 1937 im Verlag Her-
mann Scherping, Berlin, erschienenen sehr seltenen Originalausgabe. 
Nationalsozialistische Propagandaschrift gegen „undeutsche, verjudete“ Filme, Re-
gisseure, Produzenten und Schauspieler. 
VIII + 275 Seiten, 50 Porträts, 21 Abb. auf 16 Bildtafeln, durchgehend auf 
Bilderdruckpapier.  

€ 27,--

Ferdinand Fried
Der Aufstieg der Juden
Antiquarisch nicht unter € 90,– erhältlich! – Neuausgabe der 1937 im Blut und Boden 
Verlag, Goslar, erschienenen, sehr seltenen ersten Auflage. 
Antisemitisches Machwerk über die semitischen Zersetzungsbestrebungen von 
der Zeit der Sumerer bis zum Untergang Roms. Mit einem Seitensprung auf die Ent-
stehung des Freimaurertums und jüdischer Revolutionsversuche. 
X + 148 Seiten, 6 Kartenskizzen, zahlreiche s/w-Abbildungen, durchgehend auf 
Bilderdruckpapier. 

€ 24,--
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Hermann Esser
Die Jüdische Weltpest – 
Judendämmerung auf dem Erdball
Antiquarisch nicht unter € 300,-- erhältlich! – Neuausgabe der 1939 in zweiter er-
weiterter Auflage im Buchgewerbehaus M. Müller & Sohn, München, erschienenen 
Auflage. 
Übles antisemitisches Machwerk über das auserwählte Volk. 
XIV + 261 Seiten, über 60 s/w-Abbildungen, durchgehend auf Bilderdruckpapier. 

€ 27,--

Alfred Rosenberg
Der staatsfeindliche Zionismus
Antiquarisch nicht unter € 50,-- erhältlich! – Unveränderter Nachdruck der im Zen-
tralverlag der NSDAP, Franz Eher Nachf., München, 1938, erschienenen 2. Auflage. 
Mit seinen Vorstellungen prägte Rosenberg maßgeblich die Ideologie der NSDAP. Ab 
1920 trug er mit zahlreichen rassenideologischen Schriften erheblich zur Verschär-
fung des Antisemitismus in Deutschland bei. 
Rosenbergs Fazit lautet: „Zionismus ist ... ein Mittel für ehrgeizige Spekulanten, sich ein 
neues Aufmarschgebiet für Weltbewucherung zu schaffen.“ – X + 104 Seiten, Broschur.

€ 17,--

Dr. Martin Luther
Von den Jüden und ihren Lügen
Antiquarisch nicht unter € 200,-- erhältlich! – Teil-Nachdruck der im Verlag Hans 
Lufft, Wittenberg, 1543, erschienenen 1. Auflage mit den deftigsten Aussagen. 
Übles antisemitische Pamphlet des Reformators Martin Luther. Das Büchlein 
bringt die wesentlichen Aussagen Luthers zu den Auserwählten auf den Punkt, 
ist also kein Abdruck des Gesamtwerkes. – IV + 20 Seiten, gedruckt auf 200 g/qm 
Bilderdruckpapier. 

€ 21,--

Imke Barnstedt
Martin Luther unzensiert 
– Frauenfeind? Antisemit? 
Türkenhasser? – Hör-CD
Die Schauspielerin und Kabarettistin Imke Barnstedt hatte 2017, im Jubiläumsjahr 
zum 500. Jahrestag von Luthers Thesenanschlag, für ihre eigene Oldenburger Klein-
kunstbühne drei verschiedene Luther-Programme erstellt. 
Luther hatte bereits damals erkannt, daß die Deutschen drei Feinde haben: den 
Papst, die Juden und die Türken. Luther zeigt uns auf, warum das so ist, und den 
Zuhörern wird schnell klar, daß der Feind von gestern auch der Feind von heute ist.
Die Laufzeit dieser Hör-CD beträgt 120 Minuten und 40 Sekunden.

€ 14,--
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Rudolf John Gorsleben
Die Überwindung des Judentums
Antiquarisch nicht erhältlich! – Unveränderter Nachdruck der im Deutschen Volks-
verlag Dr. E. Boepple, München, 1920, erschienenen Ausgabe. 
Antisemitisches Pamphlet des ariosophisch orientierten Runologen und Eso-
terikers Rudolf John Gorsleben (1883-1930). – X + 75 Seiten, eine s/w-Abbildung, 
Broschur.

€ 18,--

Prof. Dr. Höfelbernd
Vom Ende der Zeiten – 3. Auflage
Die weltpolitische Lage spitzt sich zur Zeit zu. Der israelische Rabbi Zamir Cohen, 
einflußreicher Chefideologe der Denkfabrik HIDABROOT, erklärt dankenswerter-
weise auch uns viehischen Gojim (Nichtjuden), auf was die weltpolitische Entwick-
lung nach alt-testamentarischen und talmudischen Prophezeiungen hinauslaufen 
soll. Israel braucht einen weiteren Weltkrieg! – 42 Seiten, mit einigen s/w-Abb., 
Broschur.

€ 14,--

Douglas Reed
Der Streit um Zion (Grossformat)
Deutsche Übersetzung der 1985 unter dem Titel „The controversy of Zion“ im Verlag 
Noontide Press, Torrance, Kalifornien, erschienenen englischen Originalausgabe. 
Der englische Schriftsteller Douglas Reed (1895-1976) wurde als ein gegenüber den Zioni- 
sten kritisch eingestellter Journalist von den jüdisch kontrollierten Medien als „an-
tisemitisch“ bezeichnet. Sein Hauptwerk „Der Streit um Zion“ ist erst posthum ver-
öffentlicht worden, weil er sich zu seinen Lebzeiten weitere Unannehmlichkeiten 
ersparen wollte. Im wesentlichen behandelt Reed in seinem Buch die Frage, ob die 
Juden einen berechtigten Anspruch auf das von ihnen besetzte Palästina erheben 
können. Der Mord an der Zarenfamilie in Rußland 1918 ist für Reed ein jüdischer 
Ritualmord. Die NS-Rassengesetze schildert er als weniger strikt als die jüdischen. 
506 Seiten, Festeinband, Großformat DIN A 4.

€ 42,--

Ernst Hiemer (Hrsg.)
Der Jude im Sprichwort der Völker
Antiquarisch nicht erhältlich! – Unveränderter Nachdruck der im Buchverlag Der 
Stürmer, Nürnberg, 1942, erschienenen 1. Auflage. 
Das Buch „Der Jude im Sprichwort der Völker“ des Hauptschriftleiters der antise-
mitischen und volksverhetzenden Wochenzeitung „Der Stürmer“, Ernst Ludwig 
Hiemer (1900-1974), wurde nach dem Zweiten Weltkrieg in der Sowjetischen Be-
satzungszone von den sowjetischen Befreiern aus volkspädagogisch nachvollzieh-
baren Gründen auf die Liste der auszusondernden Literatur gesetzt. – 210 Seiten, 
mit einigen Photos.

€ 25,--
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Hans-Georg Otto
Der Jude als Weltparasit
Neugesetzte Ausgabe der 1944 vom NS-Führungsstab der Wehrmacht, Berlin, her-
ausgebrachten Originalausgabe. – Antiquarisch nicht erhältlich! 
Eine üble NS-Hetzschrift gegen das auserwählte Volk, dem die tumben, latent 
rassistischen Deutschen ideell und materiell so viel zu verdanken haben. Als Her-
ausgeber fungiert der aufgrund eines Erlasses von Adolf Hitler vom 22. Dezember 
1943 eingerichtete NS-Führungsstab der Wehrmacht. – 216 Seiten, auf 115 g/qm 
Bilderdruckpapier.

€ 24,--

Louis-Ferdinand Céline
Die Judenverschwörung in 
Frankreich
Neuausgabe der 1938 im Zwinger-Verlag, Dresden, erschienenen 1. Auflage. – Nur 
beim Schelm erhältlich! 
Das Buch ist die deutsche Übersetzung des bösartigen antisemitischen Pamphlets 
„Bagatelles pour un massacre“ (1937), das in Frankreich nicht mehr verlegt werden 
darf. Der französische Verlag Gallimard wollte die Bücher des vielfach als Kollabo-
rateur, Antisemit und Nazi geschmähten Schriftstellers Céline (1894-1961) neu auf-
legen, knickte aber im Januar 2018 ein. Und das im sakrosankten Mutterland der 
Demokratie, der Rede- und Meinungsfreiheit, in Frongreisch! – 286 Seiten.

€ 31,--

Eduard Fuchs
Die Juden in der Karikatur
Faksimile der 1921 im Verlag Albert Langen, München, erschienenen Ausgabe. 
Der marxistische Kulturwissenschaftler Eduard Fuchs (1870-1940) stellt in diesem 
Band eine umfangreiche Sammlung von Karikaturen über Juden und das Judentum 
vom 15. bis ins 19. Jahrhundert zusammen. Nach einer Einleitung in die Geschichte 
der Juden in Europa und ihren Anteil an der europäischen Kultur erläutert Fuchs 
zudem Wesen und Bedeutung der Karikatur im allgemeinen und der Judenkarikatur 
im besonderen. Dabei enthüllt er auf der Grundlage seiner historischen Untersu-
chungen die geschichtlichen Zusammenhänge des Antisemitismus. – 386 Seiten, 
mit 307 Textillustrationen und 31 Beilagen, gedruckt auf 115 g/qm Bilderdruckpapier.

€ 30,--

Alfred Rosenberg
Die Spur des Juden im Wandel der 
Zeiten
Neuausgabe der 1943 im Zentralverlag der NSDAP, Franz Eher Nachf., München, er-
schienenen 5. Auflage. 
Rosenbergs Erstlingswerk beschreibt die Geschichte und Verbreitung des Juden-
tums. Er schildert eine internationale Verschwörung, ausgeheckt von Juden und 
Freimaurern. Laut Rosenberg hatten die Freimaurer den Ersten Weltkrieg verur-
sacht, während die Juden in erster Linie für die Russische Revolution verantwort-
lich waren. 
185 Seiten, Broschur.

€ 22,--
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John Sack
Auge um Auge – Die Geschichte 
von Juden, die Rache für den 
Holocaust suchten.
Nachdruck der 1995 vom Hamburger Kabel-Verlag verlegten einzigen Auflage. 
In seinem Werk behandelt Sack, wie Juden als Rache für den „Holocaust“ Greuel-
taten an Deutschen verübten. Sack geht davon aus, daß nach dem Krieg zwischen 
40.000 und 80.000 Deutsche in polnischen Lagern umkamen, bezieht sich dabei 
jedoch nur auf das Gebiet Oberschlesiens, wodurch die endgültige Zahl der ermor-
deten Deutschen deutlich höher liegen dürfte. – 392 Seiten, Broschur.

€ 27,--

Peter Deeg
Die Judengesetze 
Grossdeutschlands (Fraktur)
Antiquarisch nicht erhältlich! – Neuausgabe der 1939 im Verlag Der Stürmer, Nürn-
berg, erschienenen 1. Auflage. 
Den schuldneurotisierten Deutschen werden im Zuge ihrer Abrichtung an Schu-
len, Universitäten und in den Lügen-Medien insbesondere die ach-so schlimmen 
„Nürnberger Gesetze“ aus dem Jahre 1935 um die Ohren gehauen. 
Was steht nun wirklich in diesen Gesetzen? Warum wurden sie erlassen? Wer pro-
fitierte davon? Wer trat für sie ein? – Nur die „Nazis“...? 
Mit diesen Gesetzen wollten die Nationalsozialisten einen Beitrag zur Lösung der 
Judenfrage unter Berücksichtigung jüdischer Interessen leisten. Sie waren mit füh-
renden Zionistenvertretern abgestimmt. Zionisten und Nationalsozialisten sahen 
in einer Emanzipation und Assimilation der Juden keinen sinnvollen Beitrag zur Be-
antwortung der Judenfrage. – 243 Seiten, mit vier ganzseitigen Abbildungen.

€ 27,--

Richard Wagner
Das Judent(h)um in der Musik
Neuausgabe der 1869 in der Verlagsbuchhandlung von J. J. Weber, Leipzig, erschie-
nenen ersten Auflage.
„Wer die freche Zerstreutheit und Gleichgültigkeit einer jüdischen Gemeinde während 
ihres musikalisch ausgeführten Gottesdienstes in der Synagoge beobachtet hat, kann be-
greifen, warum ein jüdischer Opernkomponist durch das Antreffen derselben Erscheinung 
bei einem Theaterpublikum sich gar nicht verletzt fühlt, und unverdrossen für dasselbe zu 
arbeiten vermag, da sie ihm hier sogar minder unanständig dünken muß als im Gotteshau-
se.“ Richard Wagner 
70 S., einige s/w-Abbildungen, Broschur.

€ 14,--
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Dieter Schwarz
Das Weltjudentum – Organisation, 
Macht und Politik
Knallharte Analyse von Struktur und Wirkkraft des Judentums. 
Auf Anordnung des Chefs des Sicherheitshauptamtes, Gruppenführer Reinhard 
Heydrich, ausgearbeitet. – Unveränderter, in leicht lesbarer Antiquaschrift gesetz-
ter Nachdruck der 1939 im Zentralverlag der NSDAP, Franz Eher Nachf. GmbH, Ber-
lin, erschienenen Erstausgabe. – Für die SS empfohlen gemäß SS-Befehlsblatt Nr. 
3/1939. 
„... ist daher in besonderer Weise für die Schulungsarbeit innerhalb der SS geeignet.“ 
81 Seiten, davon 8 Bildseiten, Broschur.

€ 14,--

Dr. Eduard Schwechten
Das Lied vom Levi - grossformat
Mit 51 Originalzeichnungen von Siegfried Horn und einem Geleitwort von Dr. Her-
mann Bartmann. – Bibliophile Ausgabe! Antiquarisch nicht unter € 245,-- erhältlich!
Unveränderter Nachdruck (Neusatz in leicht lesbarer Antiquaschrift) der im J. Knip-
penberg Kunstverlag Düsseldorf 1933 erschienenen 2. Auflage.
Schwechtens zweites Werk erschien in der Erstauflage 1895, zwei Jahre nach sei-
nem Heft „An die Zigeuner“. Es handelt sich um eine Nachahmung des Schiller-
schen „Liedes von der Glocke“ und wurde angeblich „in einer Nacht geschrieben“. 
Die Erstauflage wurde nach einem polizeilichen Verbot durch ein Gericht wieder 
für den Verkauf freigegeben. Im relativ rechtsstaatlichen Kaiserreich war das noch 
möglich, in der BRDDR Absurdistan wohl eher nicht... – IV + 32 Seiten, Großformat 
DIN A 4, gedruckt auf 150 g/qm glänzend gestrichenem Bilderdruckpapier.

€ 24,--

Egon van Winghene
Arische Rasse, Christliche Kultur 
und das Judenproblem. Voll-
Zionismus?
In leicht lesbarer Antiquaschrift übersetzte Neuausgabe der 1931 im U. Bodung-
Verlag, Erfurt, erschienenen erweiterten 2. Auflage. – Antiquarisch sehr selten und 
nicht unter € 100,-- zu erhalten! 
Der Autor macht die Juden für den Verfall der europäischen, nach ihm arisch-christ-
lichen Kultur verantwortlich. Die Lösung all der Probleme sieht er in der Verban-
nung der Juden auf eine Insel, die – im Gegensatz zu Palästina – groß genug sei, um 
alle Juden Europas aufzunehmen. Später sollte sich daraus der Madagaskar-Plan 
entwickeln.
107 S., Broschur.

€ 16,--
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Meinhard Messing
Jüdische Geschichte – Ein Ausfluss 
pharisäischer Phantasie
Die Geschichte der Juden beginnt mit einem einzigartigen biblischen Lügenge-
spinst – geflochten durch phantasiebegabte Pharisäer –, in dem sich im Zuge der 
Zeit die Juden selbst und mit ihnen später die gesamte christliche Menschheit 
verfing. 
Durch einen analytischen Vergleich der Aussagen des Alten Testamentes mit den 
realen historischen Abläufen beschreibt Meinhard Messing, wie die Pharisäer 
(Schriftgelehrte) ab dem 5. Jahrhundert v. Chr. in Jerusalem ihre völlig aus der Luft 
gegriffene Version der jüdischen Geschichte in der Thora niederschrieben und da-
bei teils Mythen und Erzählungen anderer Völker benutzten. – 766 Seiten, über 270 
Abbildungen.

€ 37,--

Gangolf Stücker
Die Ära der Auserwählten – Leben wir 
in einem „jüdischen Jahrhundert“?
In Form personenbezogener Skizzen setzt sich Gangolf Stücker in seinem Werk mit 
den Herrschaftsstrategien heutzutage tonangebender Negativeliten an Beispielen 
bestimmter Ereignisse und Persönlichkeiten des vergangenen Jahrhunderts und 
heutiger Tage auseinander.
Stücker sieht die Entwicklungen der letzten Jahrzehnte, spätestens seit dem Vor-
abend des Ersten Weltkrieges, primär einem zunehmenden Einfluß jüdischer und 
freimaurerischer Kreise geschuldet. – 496 Seiten, mit 62 s/w-Abbildungen.

€ 30,--

Dr. Hans Diebow
Die Juden in USA – grossformat
Über hundert Bilddokumente. – In leicht lesbarer Antiquaschrift im Großformat DIN 
A 4 reproduzierte Faksimileausgabe des 1941 im 391.-420. Tausend im Zentralverlag 
der NSDAP., Franz Eher Nachf., Berlin, erschienenen Originals. Großformat DIN A 4!
Sehr selten! – Antiquarisch nicht unter € 320,-- erhältlich!
Die Publikation enthält mehr als 100 Fotos über das Judentum in den Vereinigten Staa- 
ten von Amerika; meist von Kriminellen, Politikern oder Ghetto-Juden. Diese Bro-
schüre ist vielleicht die antijüdischste der vielen antijüdischen Veröffentlichungen, 
die im Dritten Reich gedruckt wurden. – Dieses Material ist nichts für schwache 
Nerven! 
64 Seiten im Großformat DIN A 4, Broschur.

€ 20,--
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Maurice Samuel
You Gentiles – Ihr Heiden
1. deutsche Übersetzung des 1924 erschienenen Originals! 
Seit Jahrzehnten wird uns Deutschen im Zuge der allgegenwärtigen Gehirnwäsche 
von unseren selbsternannten Erziehungsberechtigten eingebläut, die arroganten 
und herrischen Nazis hätten auf andere Völker und Rassen abschätzig herabge-
blickt, ja sie sogar als „Untermenschen“ und Schlimmeres bezeichnet. 
Der Schelm liebt den ganzheitlichen Blick, dachte sich „Hoppla, da war doch was!“ und 
wandte sich ganz unbedarft dem sakrosankten Judentum, insbesondere seiner zion- 
istischen Ausprägung zu. Und dabei begegnete ihm der Samuel, der Maurice 
Samuel... 
122 S., Broschur.

€ 17,--

Wilhelm Meister
Judas Schuldbuch – Eine deutsche 
Abrechnung
In leicht lesbarer Antiquaschrift neu gesetzter Nachdruck der 1924 im Deutschen 
Volksverlag, München, erschienenen 10. verbesserten und stark vermehrten Auflage 
(50. Tausend).
In den zwanziger Jahren des letzten Jahrhunderts gab es noch promovierte deut-
sche Juristen und Volkswirtschaftler, die dem auserwählten Volk ein Schuldbuch 
vor die Nase hielten. Ihre heutigen akademischen Nachfolger suhlen sich hingegen 
mit Wonne in der über das deutsche Volk ausgekippten Jauche. Zu jener inzwischen 
ausgestorbenen Spezies der Aufrechten gehörte auch Dr. Paul Bang aus dem im 
lieblichen Wein- und Elbtal in Sachsen gelegenen Meißen. Unter dem Pseudonym 
„Wilhelm Meister“ schrieb er das Enthüllungsbuch „Judas Schuldbuch“. – 287 
Seiten.

€ 27,--

Dr. Hans Diebow
Der Ewige Jude – Grossformat
In leicht lesbarer Antiquaschrift im Großformat DIN A 4 neu gesetzte Ausgabe des 
1938 im 51.-100. Tausend im Verlag Franz Eher Nachf. GmbH, München/Berlin, er-
schienenen Originals. Mit vielen Photographien.
Sehr selten! – Antiquarisch nicht unter € 300,-- erhältlich!
Als aufgeklärter schelmischer Zeitgenosse kommt man auch an dieser wüst-anti-
semitischen NS-Hetzschrift zum Glück nicht vorbei. Seinerzeit wurde dieses üble 
Pamphlet als Begleitbroschüre für die am 8. 11. 1937 in München eröffnete Ausstel-
lung „Der ewige Jude“ gedruckt. 
Diebows Broschüre war auch die Grundlage für den gleichnamigen Propagandafilm, 
der 1941 über die nazistischen Leinwände flimmerte und Hirne und Herzen der deut-
schen Tätergeneration verdunkelte, so daß sie die wahren philosophischen, kultu-
rellen und wirtschaftlich-finanziellen Großtaten des auserwählten Volkes mit einer 
vollkommen schiefen Perspektive wahrnahmen. Auch dieses Material ist nichts für 
schwache Nerven!
128 Seiten, viele Fotoabbildungen, Broschur, Großformat DIN A 4.

€ 24,--
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Lutz Dessau
Schriftsteller – Kümmerer – Rebell
Der Reichstagsabgeordnete Dr. Otto Böckel (1859-1923). Ein Zeit- und Lebensbild.
Ein Buch über einen der ersten neuzeitlichen Antisemiten!
„Das nennt man Judenemanzipation: Arbeit für den Deutschen, Verdienst ohne Arbeit für 
den Juden. Nach diesem schönen Grundsatze haben die Juden die Emanzipation aufgefaßt.“ 
(Dr. Otto Böckel)
Die bemerkenswerteste Erkenntnis, welche man aus diesem Buch zieht, ist nicht 
etwa die, daß es bereits Mitte des 19. Jahrhunderts unselig-bösartige Antisemiten 
gegeben hat, die das friedfertig, in völliger Harmonie mit der jeweiligen Bevölke-
rung lebende auserwählte Volk grausam bedrängt haben. Vielmehr ist es die Dec-
kungsgleichheit der Verhältnisse im konstitutionellen Deutschen Kaiserreich mit 
denen im „freiesten Rechtsstaat, der je bla …“, welche sofort ins Auge sticht. 
Aufklärer, welche dem Augapfel Jahwes zu nahe geraten, bekommen die volle Breit-
seite verpaßt – egal ob Kaiser Willi I., Willi II. oder deren demokratische Epigonen an 
der Macht sind. – 457 Seiten, zahlreiche Abbildungen, über 900 Endnoten.

€ 35,--

Gerd Honsik
Schelm und Scheusal 
Meineid, Macht und Mord auf 
Wizenthals Wegen
Exklusive Neuauflage nur beim Schelm! Korrigiert und neu gesetzt, mit teils neuen 
Bildern.
Simon Wizenthal wurde in der politisch korrekten Welt des Westens zu einer Art 
männlich-jüdischer Mutter Teresa hochstilisiert. Politik und Weltmedien verwan-
delten ihn in den „berühmtesten Nazijäger“ der Nachkriegsgeschichte und verkauf-
ten ihn als eine wichtige moralische Instanz.  
Das Buch legt nicht nur Zeugnis über Wiezenthals dunkle Seiten ab, sondern ana-
lysiert auch die von Wizenthal & Co. konzertierten, weltweiten Aktivitäten gegen 
das deutsche Volk. – 392 Seiten, zahlr. Abbildungen und Faksimiles.

€ 35,--

Hervé Ryssen
Die Jüdische Mafia – Eine 
internationale Raubtierhorde
Erste deutsche Übersetzung der 2009 im Verlag Baskerville, Paris, erweiterten 2. 
Auflage.
Die wohl wichtigste Erkenntnis aus diesem brisanten Buch ist nicht etwa das Wis-
sen um die Existenz einer seit über 100 Jahren aktiven, jüdisch dominierten Mafi-
aorganisation, sondern um ihre innige Verflechtung mit den Politikercliquen sog. 
demokratischer Staaten, mit deren Bangstern und Kapitalisten, mit „Widerstands-
kämpfern“ gegen die bösen Nazis sowie mit den Meinungsmachern (Medien) und 
der Unterhaltungsindustrie (show business) der „Freien Welt“.
Der Autor dieses Buches, ein Bürger Frankreichs – des Mutterlandes der Freiheit und 
Demokratie, des Landes von Voltaire und Victor Hugo – wurde als Historiker bereits 
13 Mal verurteilt; wegen seiner sieben Bücher... – 656 Seiten, über 240 Abbildungen.

€ 37,--
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Hervé Ryssen
Israels Milliarden – Jüdische 
Betrüger und internationale 
Finanziers
Erste deutsche Übersetzung der 2014 im Verlag Baskerville erschienenen Auflage.
Der französische Historiker Hervé Ryssen zeigt in seinem Buch, mit welchen Tricks 
habgierige jüdische Betrüger den dummen und ebenso habgierigen Gojim (dt., 
Nichtjuden) das Geld aus der Tasche ziehen. Um zu verstehen, warum sich Juden 
oftmals als trickreiche Großbetrüger betätigen, muß man die intellektuelle und 
religiöse Prägung kennen und die moralischen Prinzipien verstehen, welche die 
Grundlage des Judentums bilden.
421 Seiten, zahlreiche Abbildungen.

€ 35,--

Paul H. Emden
Die Geldmächte Europas im 19. und 
20. Jahrhundert
Antiquarisch nicht erhältlich! – Neuausgabe der 1937 im Verlag Sampson Low, Mar-
ston and Co., Ltd., herausgegebenen Auflage. Von einem Mitschelm ins Deutsche 
übersetzt. 
Paul H. Emden (1882-1953) schildert, wie die Juden das Bankensystem übernom-
men haben; wie sie allen in den Rücken fielen, um die einzigen zu werden, die das 
Bankwesen beherrschten. Das englische Original ist vom Markt verschwunden. Das 
verwundert den Kenner der Materie aber nicht wirklich. Es ist vielmehr verständ-
lich, denn die jüdische Macht will nicht, daß der Pöbel weiß, wie die jüdische Macht 
funktioniert.
Ca. 450 Seiten, Abbildungen, gedruckt auf 115 g/qm Bilderdruckpapier.

€ 39,--

Julius Streicher (Hrsg.)
Juden stellen sich vor
Antiquarisch nicht erhältlich! – Vierundzwanzig Zeichnungen vom Stürmer-Graphi-
ker Fips (Philipp Rupprecht). Neu gesetzte Ausgabe der 1934 im Stürmer-Verlag, 
Nürnberg, erschienenen Auflage.
Das Karikaturheft zeigt zeitgenössische Karikaturen von Juden in den bekannten 
und vom Wirtsvolk ihnen nachgesagten „Eigenarten und Verstellungen“.
27 Seiten, gedruckt auf 170 g/qm glänzend gestrichenem Kunstdruckpapier.

€ 24,--

Georg Buderose
Roosevelt & Co.
Antiquarisch sehr selten! – Neu gesetzte Ausgabe der 1942 im Verlag Scherl Nachfol-
ger, Berlin, erschienenen Auflage. 
Wie ist der uns heutzutage als heilsbringender Befreier vom Nazismus und De-
mokratie-Apostel verkaufte US-Präsident Franklin D. Roosevelt eigentlich realiter 
einzuschätzen? Dieser Frage geht der Autor nach – fernab von verdummender 
schulischer und medialer Desinformation. – 128 Seiten, mit über 200 Abbildungen, 
Broschur.

€ 20,--



Ju
da

ic
a

SS-Standartenführer Gregor Schwartz-
Bostunitsch
Jude und Weib
Antiquarisch nicht erhältlich! – Neu gesetzte Ausgabe der im Theodor Fritsch Verlag, 
Berlin, 1939/40, erschienenen Auflage.
Schwartz-Bostunitsch zeigt in seinem Buch hervorragend auf, wann der Haß der 
Geschlechter aufeinander und die Entfremdung begann, die die natürliche Verbin-
dung zwischen Mann und Frau zerstörte und sie zu bloßen Objekten der Bedürf-
nisbefriedigung degradierte: vom Judentum über das Christentum bis zum Islam.
94 Seiten, zahlreiche Abbildungen, Broschur.

€ 15,--

Alfred Rosenberg
Unmoral im Talmud
In leicht lesbarer Antiquaschrift neugesetzte Ausgabe der im Deutschen Volksver-
lag GmbH, Bayreuth, 1935 erschienenen Auflage (20.000 Tausend).
Was darf man von dieser „sehr seltenen, stark antisemitischen frühen Schrift des Au-
tors“ halten? Das ist einfach, ganz einfach erklärt. Es gilt das Motto „Wer im Glashaus 
sitzt, sollte nicht mit Steinen werfen!“ Tun sie es trotzdem – und sie tun es mit Fleiß 
seit Jahrhunderten, verstärkt und penetrant in unseren Zeiten – dann sollte man 
die Nasen einmal in den Talmud stecken, eine für die Nichtjuden alles andere als 
freundliche jüdische Religionsquelle. – Doch lesen Sie selbst!
90 Seiten, zahlreiche Abbildungen, Broschur.

€ 18,--

Dr. Johann von Leers
Forderung der Stunde: Juden raus!
In leicht lesbarer Antiquaschrift neugesetzter Nachdruck der 1934 im Verlag Paul 
Hochmuth, Berlin, herausgebrachten 4. Auflage. – Antiquarisch nicht erhältlich!
Der anhand von jüdischen und christlichen Quellen streng analytisch vorgehende 
Autor stellt vor dem übersichtsmäßig geschilderten Ablauf der jüdischen National-
geschichte und aufgrund der klar und deutlich herausgeschälten religionsbeding-
ten unmoralischen Verhaltensweisen der jüdischen Parasiten eine klare Forderung: 
„Juden raus!“
45 Seiten, zahlreiche Abbildungen, Broschur (Rückenstichheftung).

€ 14,--

Erwin Soratroi
Attilas Enkel auf Davids Thron
Neuauflage der 1992 im Grabert-Verlag, Tübingen, erschienenen 1. Auflage. – Anti-
quarisch kaum erhältlich!
Soratroi beschäftigt sich mit der Frage, ob die heutigen aschkenasischstämmigen 
Juden mehrheitlich von den vorderasiatischen, im Frühmittelalter im Kaukasusge-
biet siedelnden Chasaren abstammen.
170 Seiten, zahlreiche Abbildungen und Karten, Festeinband, Fadenheftung, ge-
druckt auf 115 g/qm matt gestrichenem Bilderdruckpapier.

€ 24,--
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Ivor Benson
Der Zionistische Faktor – 
Grossformat DIN A 4
Der jüdische Einfluß auf die Geschichte des 20. Jahrhunderts. Deutsche Überset-
zung der 1986 im Verlag G S G & Associates, Inc., herausgegebenen Auflage. – Anti-
quarisch nicht erhältlich! – Großformat DIN A 4!
Ivor Bensons brisantes Buch leuchtet einige von unseren verlogenen „Analysten“ 
völlig ausgeblendete Ecken der Weltpolitik hell aus. – 272 Seiten, Großformat: DIN A 
4, mit 11 Abbildungen, gedruckt auf 115 g/qm matt gestrichenem Bilderdruckpapier.

€ 32,--

Ulrich Fleischhauer
Die echten Protokolle der Weisen 
von Zion – Grossformat DIN A 4
Sachverständigengutachten, erstattet im Auftrage des Richteramtes V in Bern von 
Oberstleutnant a. D. Ulrich Fleischhauer. – In leicht lesbarer Antiquaschrift neuge-
setzter Nachdruck der 1935 im Ulrich Bodung-Verlag, Erfurt, erschienenen Auflage.
Fleischhauer kommt in seinem Gutachten zu dem Schluß, daß die Protokolle eine 
Neuaufbereitung des Werkes „Gespräche aus der Unterwelt zwischen Machiavelli 
und Montesquieu“ von Maurice Joly sind. Der Text wurde allerdings an die geänder-
ten Verhältnisse der Zeit angepaßt, weil seit der Veröffentlichung von Jolys Schrift 
einige Jahrzehnte vergangen waren. – 420 Seiten + 16 Bildseiten, Großformat: DIN A 
4, gedruckt auf 90 g/qm Offsetpapier.

€ 39,--

Prof. Dr. Johann[es] von Leers
Die Verbrechernatur der Juden
In leicht lesbarer Antiquaschrift gesetzte Neuausgabe der 1944 im Verlag Paul 
Hochmuth, Berlin, erschienenen Erstauflage. – Antiquarisch extrem selten und nicht 
unter € 1.400,-- erhältlich! – Mit zahlreichen Abbildungen zu jedem Kapitel in sepa-
ratem Bildteil.
Der Historiker und Jurist von Leers zeigt in diesem Buch die Folgen des Emanzipa-
tionswahnes politischer Gutmenschen sehr treffend auf – hier festgemacht an der 
angeblich so bemitleidenswerten Figur des rechtlich zurückgesetzten Ghetto-Ju-
den. Kriminellen, bis dato wohlweislich von zivilisierten Menschen abgeschotteten 
Elementen wurden Tür und Tor geöffnet.
292 Seiten, gedruckt auf matt gestrichenem 115 g/qm Bilderdruckpapier.

€ 29,--

Gerhard Utikal
Der jüdische Ritualmord – Eine 
nichtjüdische Klarstellung
In leicht lesbarer Antiquaschrift neu gesetzte Ausgabe der 1941 im Hans W. Pötsch 
Verlag, Berlin/Lichterfelde, erschienenen 17. Auflage. – Antiquarisch selten zu 
bekommen!
Der Autor analysiert vor dem sozio-religiösen Hintergrund der jüdischen Geschich-
te die angebliche „Legende vom jüdischen Ritualmord“. 
147 Seiten, gedruckt auf 115 g/qm matt gestrichenem Bilderdruckpapier.

€ 25,--
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Julius Wiesenberg
JHWH's Fluch über Kanaan
Komplett vom Markt verschwundenes Buch! - Jetzt beim Schelm wieder erhältlich!
Anliegen dieses Buches ist es, die Hintergründe der vor unser aller Augen seit Jahr-
zehnten ablaufenden feindlichen Übernahme Deutschlands aus der Tora, dem Al-
ten Testament, und aus dem Neuen Testament zu erklären. Die Konfliktverursacher 
waren und sind wurzellose Nomaden. – 384 S., zahlr. Abbildungen, Broschurband.

€ 25,--

Johann Deutscher
Untersuchungen über die 
„klassische“ Vorwurfstrias  
gegen das Judentum – Band 1 
der Trilogie „Forschungen zum 
Judentum in Vergangenheit und 
Gegenwart“ – Grossformat!
Der Verfasser beschäftigt sich seit 40 Jahren mit den verschiedensten Aspekten der 
jüdischen Frage. Dabei erkannte er: die Vertreter des Talmudo-Kabbalismus bedienen 
sich gegenüber den Nichtjuden einer durchgehenden Täuschungsstrategie, um ihre 
globalen Machtziele zu verbergen. Johann Deutscher geht akribisch den Vorwürfen 
des Ritualmords, der Hostienschändung und der absichtlichen Krankheitsverbreitung 
durch Juden nach und fördert Erstaunliches zu Tage.
Etwa 618 Seiten, Großformat: DIN A 4, stabiler Festeinband mit solider Fadenheftung.

€ 46,--

Johann Deutscher
Jüdisch inspirierte und  
propagierte Häresien als 
tikkunistische Kampfstrategien 
gegen das Abendland auf 
geistlichem und weltlichem 
Gebiet – Band 2 der Trilogie – 
Grossformat! 
In der vorliegenden Arbeit geht es nicht darum, ob die christliche Glaubenslehre 
„wahr“ sei oder nicht, sondern um den Kampf des imperialistischen Judentums ge-
gen die Institution der abendländischen Kirche während des Mittelalters und der 
frühen Neuzeit, welche weitgehend die Identität und Kontinuität der europäischen 
Völker bestimmte und somit dem Weltherrschaftsstreben jüdischer Imperialisten 
im Wege stand. Jahrhundertelang versuchten jüdische Kräfte, dieses Bollwerk der 
Völker mit dem gefährlichen Mittel der Häresien zu Fall zu bringen.
Ein eigener Abschnitt behandelt verschiedene Aspekte des jüdisch inspirierten Sa-
tanismus der Gegenwart, der als ultimative Häresie und offen zelebrierte „Religi-
on“ der Negativ-„Elite“ immer deutlicher erkennbar wird. 
Etwa 400 Seiten, Großformat: DIN A 4, stabiler Festeinband mit solider 
Fadenheftung.

€ 40,--
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Johann Deutscher
Arthur Schopenhauer und sein 
Tod „zur rechten Zeit“ im Kontext 
der Juden-„Emanzipation“ in 
Deutschland – Band 3 der Trilogie 
– Grossformat!
Der Autor ist bestrebt, herausarbeiten, daß der Danziger Philosoph für das Macht- 
und Eroberungsstreben des imperialistischen Judentums in den nachnapoleoni-
schen Jahrzehnten zunehmend eine bedeutende Gefahr darstellte, deren es sich 
1860, „zur rechten Zeit“, durch einen Giftmord entledigte. – Etwa 320 Seiten, Groß-
format: DIN A 4, stabiler Festeinband mit solider Fadenheftung.

€ 34,--

Franz Xaver Schieferl (Hrsg.)
Johann Andreas Eisenmengers 
Entdecktes Judentum
In leicht lesbarer Antiquaschrift gesetzte Neuausgabe der 1893 durch den Verlag 
von Otto Brandner, Dresden, herausgebrachten 1. Auflage. 
Wortgetreue Verdeutschung der wichtigsten Stellen des Talmuds und der sonsti-
gen, den Christen zu einem großen Teile noch ganz unbekannten, hebräisch-rab-
binischen Literatur, welche einen sicheren Einblick in die jüdische Religions- und 
Sittenlehre gewähren.
Etwa 620 Seiten, Format: DIN A 5, Festeinband, gedruckt auf 115 g/qm matt gestri-
chenem Bilderdruckpapier.

€ 51,--

Saulus (d. i. Ludwig L. Neumann) 
Neue Epistel an die Ebräer
In leicht lesbarer Antiquaschrift neu gesetzte Ausgabe der 1884 im Verlag G. Her-
denasts Nachfolger, Preßburg & Leipzig, erschienenen 1. Auflage. – Antiquarisch 
nicht zu bekommen!
Saulus alias Ludwig L. Neumann dokumentiert eindeutig, daß bereits 1884 oder so-
gar früher die klare Bestrebung des Judentums – neben den hinlänglich aus Talmud 
und Thora bekannten Zielsetzungen – darin bestand, eines Tages ein neues Israel 
an historischem Platz erstehen zu lassen. Zudem wirft er seinen Rassegenossen 
vor, sich in ihren Gaststaaten unanständig zu benehmen.
129 Seiten, Festeinband, Fadenheftung, gedruckt auf 115 g/qm Munken Cream 
Werkdruckpapier mit 1,5-fachem Volumen.

€ 24,--



 

Freimaurerei, Überstaatliche Mächte

Karl Weinländer
Die entdeckten Henker und 
Brandstifter der Welt
Antiquarisch schwer erhältlich! – Unveränderter Nachdruck der in der Fortschrittli-
chen Buchhandlung, München, 1928, erschienenen 1. Auflage. 
Dieses seltene verschwörungstheoretische Frühwerk nennt unter den Weltver-
schwörern auch „judenblütige“ Päpste. Drei Themenkreise werden abgehandelt: 
1.) das angebliche Weltherrschaftsstreben unserer jüdischen Mitmenschen, 2.) 
die Steigbügelhalterfunktion der Freimaurerei und 3.) die Hilfestellung, welche 
die Römisch-Katholische Kirche dem Heiligen Volk Israel leistet. – VII + 222 Seiten, 
zahlreiche s/w-Abbildungen, durchgehend gedruckt auf 115 g/qm Bilderdruckpapier.

€ 27,--

Dieter Schwarz
Die Freimaurerei
Unveränderter, in leicht lesbarer Antiquaschrift gesetzter Nachdruck der 1938 im 
Zentralverlag der NSDAP, Franz Eher Nachf. GmbH, Berlin, erschienenen Erstausgabe. 
Mit einem Vorwort des Chefs der Sicherheitspolizei und des Sicherheitshauptamtes des  
Reichsführers-SS, SS-Gruppenführer Heydrich. 
Kristallklare Analyse von Weltanschauung, Organisation und Politik der Freimaure-
rei, einer angeblich rein „humanitären Zwecken“ dienenden Vereinigung besonders 
engagierter Gutmenschen. – 82 Seiten, Broschur.

€ 14,--

Heinrich Blume
Das politische Gesicht der Freimaurerei
Antiquarisch nicht erhältlich! – Unveränderter Nachdruck der 1937 im Verlag von E. 
Appelhans & Co., Braunschweig, erschienenen 4. Auflage. 
Dem naiven Zeitgenossen erzählen die eingeweihten Brüder des Bundes der Frei-
maurer über ihre medialen Sprachrohre, sie arbeiteten nur an der Veredelung eines 
brüderlich zusammenlebenden Menschengeschlechtes. Bereits vor über 80 Jahren 
erkannten jedoch klarsehende Menschen, daß sich hinter dem Schleier von „Hu-
manität“ und „Menschheitsbeglückung“ knallharte politische Interessen verbergen. 
216 Seiten, einige Abbildungen.

€ 24,--
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Walter Jacobi
Golem... – Die Geissel 
der Tschechen
Neuausgabe der 1944 im Orbis-Verlag, Prag, erschienenen seltenen 6. Auflage. 
Im März 1939 kam mit der Wehrmacht auch Heydrichs SS-Sicherheitsdienst (SD) 
nach Prag. Hitler ließ die sog. Rest-Tschechei besetzen. Heydrichs SD war schnel-
ler als die tschechischen Logenbrüder und ihre jüdischen Hintermänner. Es gelang 
den SD-Experten der Zugriff auf wichtige Archive der Freimaurer und jüdischer 
Organisationen. 
Jacobi erstellte zum Zweck der Aufklärung der tschechischen Volkes eine fundierte 
Ausarbeitung über die komplette Verfreimaurerung der Tschechei. 
157 Seiten, zahlr. Abbildungen und Dokumente, auf 115 g/qm Bilderdruckpapier.

€ 22,--

Edgar Bissinger
Enthüllte Welt-Freimaurerei
In leicht lesbarer Antiquaschrift neu gesetzte Ausgabe des 1935 erschienenen 
Sonderdruckes einer in der Zeitschrift „Der Aufbau", Berlin, veröffentlichten 
Artikelserie.
Der Schelm beehrt sich, seiner humanitär gesonnenen Leserschaft diese bösartige 
Nazi-Hetzschrift gegen selbstlos-weltoffene Freimaurer und stets unschuldig ver-
folgte Juden zur kritischen Selbstbewertung vorzustellen.
„Der größte geheime Bund, den die Weltgeschichte kennt, die Weltfreimaurerei, ist gleich-
falls nichts anderes als eine Organisation, die letzten Endes in das mosaische Weltbild 
einmündet."
47 Seiten, Broschur, zahlreiche Abbildungen.

€ 14,--

Hans Tancred
Freimaurer – Aufrührer – Juden
In leicht lesbarer Antiquaschrift neu gesetzte Ausgabe des 1938 erschienenen Son-
derdruckes einer in der Zeitschrift „Der Aufbau“ veröffentlichten Artikelserie.
Antiquarisch z. Zt. nur einmal für € 100,-- erhältlich!
Hans Tancreds Broschüre ist die Fortsetzung der bösartigen Nazi-Hetzschrift „Ent-
hüllte Welt-Freimaurerei“ Edgar Bissingers gegen selbstlos-weltoffene Freimaurer 
und stets unschuldig verfolgte Juden. Sie ist fast vollständig vom antiquarischen 
Markt verschwunden und wurde bisher nicht wieder neuaufgelegt. – 54 S., Bro-
schur, zahlr. Abb.

€ 14,--



 

Germanentum, Mythologie

Claus Dörner
Das Deutsche Jahr – Feiern 
einer jungen Nation – 
Grossformat!
Herausgegeben in Zusammenarbeit mit der Reichsjugendführung der NSDAP. In 
leicht lesbarer Antiquaschrift neu gesetzte Ausgabe der 1939 im Zentralverlag der 
NSDAP Franz Eher Nachf., München, erschienenen Auflage.
Antiquarisch nicht unter € 250,-- erhältlich! 
Aus dem Vorwort von Karl Cerff: „Mit der neuen Ordnung unseres volklichen Lebens gab 
uns die nationalsozialistische Weltanschauung endlich wieder das ursprüngliche Gefühl für 
den Rhythmus unseres Jahreslaufs. Das Deutsche Jahr, wie es sich uns in den großen völ-
kischen Festtagen darstellt, ist heute wieder allen Deutschen Anlaß zu Freude und Besin-
nung. ... Es ist die Aufgabe der nationalsozialistischen Feiergestaltung, aus dieser Erkenntnis 
heraus die uns wesensgemäßen Formen zu entwickeln. Ihre Quellen finden wir in dem le-
bendigen Brauchtum und in dem Erlebnis unserer Kampfzeit. Das Buch ,Das Deutsche Jahr' 
soll in Wort und Bild das Bewußtsein für diesen gesetzmäßigen Ablauf schärfen.“
216 S., Broschur, auf hochwertigem 115 g/qm Bilderdruckpapier, Großformat DIN A 4.

€ 30,--

Rainer Schulz
Germaniens reine Seele – 5. stark 
erweiterte Auflage
Wen interessieren sie schon, die „ollen Germanen“? Schon von unseren Lehrern, den 
örtlichen Pfaffen und anderen Hirnjongleuren wurden sie uns als kulturlose Barba-
ren verkauft – in Fellen gekluftet, Met saufend, rauflustig, den Hörnerhelm auf dem 
tumben Schädel. Der Autor möchte uns mit unserer alten heidnischen Religion und 
mit dem Rechtsverständnis der Germanen wieder vertraut machen. Weitere The-
men sind u. a.: die alte germanische Gauordnung, der Sachsenring, die Rita (das 
Urgesetz der Ario-Germanen) und die in Form der Hagal-Rune quer durch Europa 
laufenden Energielinien.  303 Seiten, zahlreiche s/w-Abbildungen.

€ 27,--

Rainer Schulz
Runen, Sinnbilder und 
Hieroglyphik – Ihre geheime 
Bedeutung – 3. stark erweiterte 
Auflage!
Mit diesem Werk, einem durchgehend vierfarbig gedruckten Bildband, werden an Hand 
von über 330 Beispielen Runen und Sinnbilder nicht nur bei ihren Namen genannt, 
sondern auch ihre geheime, schon fast gänzlich vergessene religiöse Bedeutung be- 
schrieben. Was wollen uns diese anscheinend rein zufälligen Figuren-, Zahlen- und 
Runenkombinationen – die doch eine besondere Art der Hieroglyphik darstellen 
– wirklich sagen? Es heißt doch nicht umsonst „Sinn-Bild“. Welcher tiefere „Sinn“ 
steckt also dahinter? – 313 Seiten, durchgehend vierfarbig auf 115 g/qm Bilderdruck-
papier, hochwertig verarbeiteter Bildband mit Texten.

€ 37,--
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Rainer Schulz
Die wahre Bedeutung der 
deutschen 
Ortsnamen – Das Ende der Rom- 
und Slawenlegende. – 3. stark 
erweiterte und korrigierte 
Auflage!
An Hand von etwa 2500 Ortsnamen weist der Autor nach, daß wir weder in Mittel- und 
in Ostdeutschland echt slawische noch in Westdeutschland echt römische oder kel- 
tische Orts- oder Flurnamen vorfinden. Rainer Schulz geht an die Thematik mit 
Hilfe unser althochdeutschen bzw. mit unserer Ursprache heran. Auf Grund dieser 
ungewöhnlichen Vorgehensweise ist dieses Werk wohl beispiellos und einmalig. 
671 Seiten, zahlreiche s/w-Abbildungen, 16 Seiten Farbabbildungen, durchgehend 
auf 115 g/qm Bilderdruckpapier.

€ 42,--

Rainer Schulz
Das Paradies liegt doch in 
Mecklenburg – Die Beweise
Seine Forschungsreisen zur Lokalisierung des einstigen Paradieses führten den Au-
tor von Demmin in Pommern über Tribsees (dem angeblichen Troja) bis zu den Fel-
senbildern von Bohuslän in Schweden. Auf diesen Felsenbildern sind sensationelle 
Bilder eingeritzt. Den endgültigen „Paradiesbeweis“ fand Rainer Schulz aber erst 
am Zobtenberg in Schlesien, dem ehemaligen Zentralheiligtum der germanischen 
Silingar. 
214 Seiten, durchgehend vierfarbig auf Bilderdruckpapier, über 80 farbige 
Abbildungen.

€ 31,--

Rainer Schulz
Weihnachten
Mit vielen Fotoabbildungen, durchgehend vierfarbig auf Kunstdruckpapier. 
Ein ideales Weihnachtsgeschenk! 
Für viele unserer Mitbürger ist unser hohes Fest nur noch ein banaler Anlaß, um 
sich blindem Kaufrausch und großzügigem Geschenkeverteilen hinzugeben. Für 
manche Gläubige ist es das Geburtsfest ihres christlichen Heilandes. Doch was sind 
eigentlich die alten und wahren Hintergründe der Weihnachstfeierlichkeiten? 
Unser Autor Rainer Schulz hat auch in seinem fünften Buch wieder tiefer gegra-
ben und ist auf erstaunliche Fundstücke gestoßen. Er breitet in diesem Buch den 
gesamten Themenbereich Vorweihnacht, Weihnachten, die zwölf Rauhnächte, 
Neujahr und Großneujahr vor uns aus. – 158 Seiten, durchgehend vierfarbig auf 
115 g/qm Bilderdruckpapier.

€ 29,--



 

Wilhelm Schwaner (Hrsg.)
Germanen-Bibel – Aus heiligen 
Schriften aller germanischen 
Völker
Nachdruck (in Original-Fraktur) der 1941 in der Deutschen Verlags-Anstalt, Stutt-
gart/Berlin, erschienenen 7., vollständig umgearbeiteten Auflage, Großformat DIN 
A 4. 
Die sehr seltene 7. Auflage ist antiquarisch kaum erhältlich. Nicht unter € 150,--.
Schwaners „Germanen-Bibel“ stellte ein „volkstümliches Bekenntnisbuch“ dar, in 
dem er mit Verweis auf die Entstehung der jüdischen Bibel dem Wunsch nachkam, 
„zu sammeln und heilig zu halten, was unsere Großen, getrieben vom heiligen Geiste, ge-
tan und geschrieben“. 
639 Seiten mit 16 Bildtafeln und 4 Notenstücken sowie einem Geleitwort des 
Reichsministers Hanns Kerrl, Großformat DIN A 4, gedruckt auf 115 g/qm Bilder-
druckpapier, Broschurband.

€ 47,--

Rudolf John Gorsleben
Hoch-Zeit der Menschheit – DIN A 4!
Nachdruck in leicht lesbarer Antiquaschrift der 1930 im Verlag Koehler & Amelang, 
Leipzig, erschienenen Ausgabe im Großformat DIN A 4.
Gorslebens Hauptwerk , das sich in erster Linie mit Runenkunde beschäftigt, wird 
noch heute in neu-heidnischen und religiös-völkischen Kreisen empfohlen und gilt 
als Standardwerk der arischen Runen-, Rassen- und Religionskunde. Bei Gorsleben 
heißt es, da „in jedem Arier […] noch ein Rest vom Willen zum Guten […] als ein Trümmer-
stück des Göttlichen aus Rasse und Religion [erhalten ist]“, sei „der Jude […] bereits durch 
die Geburt wie durch Gesetz und Erziehung vom Willen zum Bösen bestimmt“.
716 Seiten, zahlreiche Illustrationen, Festeinband, Fadenheftung, Großformat DIN A 4.

€ 62,--

Aktuelle Themen

Pedro Banos
So beherrscht man die Welt – 
Die geheimen Geostrategien der 
Weltpolitik – 2. Auflage
Der Schelm verlegt (wieder einmal) ein verschwundenes Buch. Sowohl die engli-
sche (Penguin Books) wie auch die deutsche (Heyne Verlag, München) Überset-
zung des spanischen Originals sind auf jüdischen Druck hin komplett vom Markt 
verschwunden. 
Als ehemaliger Chef für Spionageabwehr und Sicherheit der europäischen Streit-
kräfte ist Oberst i. G. Banos ein gefragter Experte zu Verteidigungsthemen, Geo-
politik und Terrorismus. Erstmals führt der Insider jetzt ein in die undurchsichtige 
Welt der Machtspiele zwischen den politischen Eliten und deckt die Regeln auf, die 
diesen Machtspielen zugrunde liegen. Ein Blick hinter die Kulissen! – 464 Seiten.

€ 30,--
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Mjlönir: NSU – Beate Zschäpe  
ist unschuldig! – 2. stark 
Erweiterte Auflage – durchgehend 
vierfarbig!
Ein Buch über Hintergründe und Funktion des sog. „Nationalsozialistischen Untergrun-
des“. – Band 1 der Reihe „Getürkte Attentate/Geplante Morde“
Um das Jahr 2010 herum war es für die herrschenden Lobbies in der Bundesrepu-
blik Absurdistan wieder einmal an der Zeit, einen neuen Nazi-Popanz aus dem Hut zu 
zaubern. Unsere „repräsentativen Demokraten“ konstruierten als neue vermeintliche 
Bedrohlichkeit den NSU. In dieser reichhaltig bebilderten Broschüre werden die 
Hintergründe des NSU akribisch ausgeleuchtet und seine Funktion erklärt. 476 Fuß-
noten sichern die dargelegten Fakten ab. – 277 Seiten, 120 farbige Abbildungen, 476 
Quellenbelege, Broschur.

€ 27,--

Krawalle und Brandanschläge 

Ende August 1992 brannte es in Rostock-Lichtenhagen, und es kam zu Krawallen. 
Einige Monate später verübten Unbekannte einen Brandanschlag auf ein von Tür-
ken bewohntes Mehrfamilienhaus in der Altstadt von Mölln. Etwa ein halbes Jahr 
später, Ende Mai 1993, erfolgte ein weiterer Brandanschlag in Solingen, wobei fünf 
türkische Frauen den Tod fanden. – Wer waren die wirklichen Täter?
Auf über 600 Seiten wird der Leser eintauchen können in die sprichwörtliche „Aus-
länderfeindlichkeit“ eines besiegten und kolonisierten Volkes, und er wird zurückver-
ortet in die wilden Zeiten des Umbruches der neunziger Jahre.
Ca. 675 Seiten, zahlreiche Abbildungen, Broschurband.

€ 34,--

Dr. Reinhold Oberlercher
Das 100-Tage-Programm
Stellen wir uns vor: Das Ende der BRD ist in greifbare Nähe gerückt! – Was tun?
Die Machtergreifung des nationalen Lagers in Deutschland wird zu einer Regierung 
des nationalen Notstandes führen, die in kürzester Zeit das deutsche Volk von den 
gröbsten Übeln zu befreien hat. Die Veröffentlichung des Regierungsprogrammes die-
ser Notstandsregierung ist als Wortergreifung des nationalen Schattenkabinetts einer 
der ersten Schritte zur Machtergreifung des nationalen Lagers. Die Notstandsregie-
rung wird in den ersten 100 Tagen kraftvolle Maßnahmen ergreifen und 100 entschei-
dende Notmaßnahmen für das Deutsche Volk verabschieden. – 20 Seiten, Broschur.

€ 12,--

Irnerio Seminatore
Waterloo 2015
Sensationell! Der Präsident eines EU-Instituts entwickelt eine explosive Fiktion. 
Der Autor verfolgt das ehrgeizige Ziel, ein plausibles Szenarium der Endphase und des 
Todes der Europäischen Union zu entwerfen. Der Zerfall der europäischen Institutio-
nen, die Realitätsferne ihrer Eliten, der Niedergang Europas – all dies wird hier mit be-
klemmender Präzision geschildert. Unser Autor, Professor Irnerio Seminatore, ist Prä-
sident des Europäischen Institutes für Internationale Beziehungen. – 378 S., Broschur.

€ 19,--



 

Kinder-, Jugend- und Schulbücher

Ernst Hiemer
Der Giftpilz – Erweiterte 2. 
Auflage!
Antiquarisch nicht unter € 2.200,-- erhältlich! – Unveränderter Nachdruck der im 
Stürmer-Verlag, Nürnberg, 1938, erschienenen 2. Auflage. 
Dieses Kinderbuch enthält neben Texten, die im Stile der nationalsozialistischen 
Propaganda geschrieben sind, antisemitische Zeichnungen von Fips (Philipp 
Rupprecht). 
87 Seiten, durchgehend vierfarbig auf 135 g/qm Bilderdruckpapier.

€ 27,--

Elvira Bauer
Trau keinem Fuchs auf grüner Heid 
und keinem Jud bei seinem Eid – Ein 
Bilderbuch für Gross und Klein
Antiquarisch nicht unter € 1.350,– erhältlich! – Unveränderter Nachdruck der im 
Stürmer-Verlag, Nürnberg, 1936, erschienenen 1. Auflage. 
Der Verlag Der Schelm möchte seinem aufgeklärten Publikum mit diesem antise-
mitischen Kinderbuch, einem „Prototypen nationalsozialistischer Gestaltungsversu-
che“, vor Augen führen, mit welcher Perfidie die Nationalsozialisten versuchten, be-
reits bei Kindern volksverhetzend gegen die allgemeine Menschheitsverbrüderung 
und vor allem gegen das von Gott auserwählte Volk Israel zu wirken. Insbesondere 
hetzte man unverständlicherweise gegen die mosaische Religion der Liebe und 
Versöhnung, die in Tora und Talmud so eindrucksvoll niedergelegt ist. 
IV + 44 Seiten, Format: 210 x 210 mm, vierfarbig auf 150 g/qm Bilderdruckpapier.

€ 30,--

Ernst Hiemer
Der Pudelmopsdackelpinscher und 
andere besinnliche Erzählungen
Antiquarisch extrem selten! – Unveränderter Nachdruck (Neusatz in Antiqua) der im 
Stürmer-Buchverlag, Nürnberg, 1940 erschienenen 1. Auflage. 
Das Buch enthält neben den Texten, die im Stile der nationalsozialistischen Propa-
ganda geschrieben sind, antisemitische Zeichnungen des für den Stürmer-Verlag 
tätigen Graphikers Willi Hofmann. Es ist das dritte in einer auf unterschiedli-
che Altersstufen abzielenden Trilogie erschienene Kinder- bzw. Jugendbuch des 
Stürmer-Verlages. 
VIII + 93 Seiten, zahlreiche s/w-Illustrationen. 

€ 22,--
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Johanna Haarer
Mutter, erzähl von Adolf Hitler
Ein Buch zum Vorlesen, Nacherzählen und Selbstlesen für kleine und größere Kinder. 
Mit 57 Strichzeichnungen im Text von Rolf Winkler. Neuausgabe der im J. F. Leh-
manns Verlag, München/Berlin, 1939, erschienenen Originalausgabe.
Der Schelm beehrt sich, seiner kritikfähigen Leserschaft ein „besonders drastisches 
Beispiel für antisemitische Propaganda“ der Medizinerin und Pädagogin Johanna Haa-
rer vorzustellen. Das abscheuliche Machwerk ist als Märchen getarnt und diente 
bei der Erziehung im Nationalsozialismus zur frühen Indoktrinierung von Kindern 
mit Feindbildern. – 250 Seiten, mit 57 Zeichnungen.

€ 27,--

Morgenroth/Schmidt
Kinder, was wisst ihr vom 
Führer?
Die erste Biographie Adolf Hitlers für Kinder. – Mit teils ganzseitigen Illustrationen 
und vier Fahnen- und Abzeichentafeln von W. E. M. Engelhardt. In leicht lesbarer 
Antiquaschrift neu gesetzter Nachdruck der 1933 im Franz Schneider Verlag, Leip-
zig, erschienenen Auflage (11. bis 15. Tausend). – Antiquarisch nicht erhältlich!
Als die Massenmörder von Auschwitz noch in kindlicher Erwartungshaltung ver-
harrten, lasen sie 1933 dieses greuliche Nazi-Kinderbuch, das sie mit seinen ab-
surden pädagogischen Prämissen zielgerichtet auf ihr späteres Wirken hinleitete. 
Deshalb – und nur deshalb – ließ es der Schelm in rein aufklärerischer Absicht 
neuauflegen. 
Achtung! – Bitte lesen Sie Ihren Kindern vor dem Einschlafen nicht daraus vor. Die 
unschuldigen Kleinen werden ansonsten mitten in der Nacht – in Angstschweiß 
gebadet, von Albträumen geplagt – schreiend erwachen und zunehmend sozial-
ethisch verwirrt.
60 Seiten, durchgehend gedruckt auf 115 g/qm Kunstdruckpapier.

€ 21,--

Curt Beyer
Fähnlein-Fibel (Fraktur)
Unveränderter Nachdruck der 1935 in den Verlagsbuchhandlungen Friedrich Brand-
stetter und Julius Klinkhardt, Leipzig, verlegten 1. Auflage. – Gesetzt in Fraktur! 
Antiquarisch nicht erhältlich!
Dieses Schulbuch aus „Deutschlands schlimmster Zeit“ enthält zahlreiche Texte für 
das frühe Lesen. Einzelne Texte und Abbildungen sind dabei ganz deutlich im natio-
nalsozialistischen Erziehungsgeist zu verorten. Ganz schlimmes Teil, aber lehr- und 
heilsam für den schuldneurotisierten BRDDR-Luschling und seine doofe legasthe-
nische und sprachgestörte Brut. – 128 Seiten, vierfarbig auf 115 g/qm Bilderdruck-
papier gedruckt.

€ 24,--



K
in

de
r-

, J
u

ge
n

d-
 u

n
d 

Sc
h

u
lb

ü
ch

er

Dietrich Klagges / Fritz Stoll 
Heinrich Blume (Hrsg. & Bearbeiter) 
So ward das Reich
Mit zahlreichen Zeichnungen, Photographien, Karten und Tabellen. – Nachdruck 
der 1943 im Diesterweg Verlag, Frankfurt/Main, erschienenen Ausgabe. 
Aus unserer Reihe vorkonstitutionellen Schrifttums stellt der Schelm seiner Le-
serschaft zur kritischen Betrachtung ein weiteres nazistisches Schulbuch vor; und 
zwar aus dem Diesterweg Verlag, der sich heute als Teil der Westermann-Gruppe 
mit seinen pädagogischen Lehrbüchern ganz im Geiste der Frankfurter Schule und 
des Multikulturalismus, der „Integration“ sowie des Schuldkultes bewegt. – „O tem-
pora, o mores!“ 
388 Seiten, durchgehend auf 115 g/qm Bilderdruckpapier.

€ 32,--

Werner vom Hofe/Peter Seifert (Hrsg.)
Die ewige Strasse I – 
Geschichtsbuch für die 
Hauptschule
Unveränderter Nachdruck der 1943 im Verlag W. Crüwell, Dortmund und Breslau, 
erschienenen Ausgabe. 
Aus unserer Reihe vorkonstitutionellen Schrifttums, welche dazu beitragen kann, 
daß es nie wieder so weit kommt, stellt der Schelm seiner geneigten Leserschaft 
zur kritischen Betrachtung dieses nazistische Schulbuch vor. 
Schüler, Eltern und Großeltern seien gewarnt vor dieser Darstellung deutscher und 
europäischer Geschichte und Kultur in einwandfreier Grammatik und Diktion, die 
heute dank der ruhelosen pädagogischen Bemühungen unsere Umerzieher als 
überwunden gelten darf. 
149 Seiten, gedruckt auf 115 g/qm Bilderdruckpapier.

€ 24,--

Werner vom Hofe/Peter Seifert (Hrsg.)
Die ewige Strasse II – 
Geschichtsbuch für die 
Hauptschule
Aus unserer Reihe vorkonstitutionellen Schrifttums, welches dazu beitragen kann, 
daß es nie wieder so weit kommt, stellt der Schelm seiner geneigten Leserschaft 
zur kritischen Betrachtung endlich den Band II dieses nazistischen Schulbuches vor. 
Generationen von Schülern wurden durch die einprägsame, spannende und lehr-
reiche Art der Darlegung, durch die vielen Zeichnungen und Fotos aus erstklassigen 
Quellen und mittels zahlreicher Karten und Grafiken mit einer Sicht auf die Welt 
ausgestattet, die sie mitunter Jahrzehnte zu fesseln vermag.
161 Seiten, gedruckt auf 115 g/qm Bilderdruckpapier.

€ 24,--
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Eva Maria Wisser
Kämpfen und Glauben – Aus dem 
Leben eines Hitlermädels
In leicht lesbarer Antiquaschrift neugesetzter Nachdruck der 1933 im Steuben-
Verlag, Potsdam, 1933, erschienenen 2. Auflage. – Mit einem Geleitwort von Magda 
Goebbels. 
Eva Maria reihte sich selbstlos in die Scharen Gleichaltriger ein und kämpfte um 
einer besseren Zukunft willen für den Hoffnungsträger eines ganzen Volkes – Adolf 
Hitler – der verprochen hatte, mit eisernem Entschluß das Reich wiederaufzubauen 
für seine gedemütigten, an Armut und Elend zugrundegehenden Deutschen. – 115 
Seiten.

€ 20,--

Karl Ewald Olszewski
Der Kriegs-Struwwelpeter 
– lustige Bilder und Verse – 
Grossformat! (Broschur)
Unveränderter Nachdruck der 1915 im Holbein-Verlag, München, erschienenen Auf-
lage. Antiquarisch nicht unter € 100,-- erhältlich! 
Der „Kriegs-Struwwelpeter“ des Kunstmalers Karl Ewald Olszewski (1884-1965) er-
schien 1915. Als 1914 in England mit dem Buch „Swollen-headed William“, das sich 
über Kaiser Wilhelm lustig machte, antideutsche Kriegspropaganda betrieben wur-
de, reagierte der Holbein-Verlag mit dem „Kriegs-Struwwelpeter“. Mit ihm werden 
die feindlichen Staaten des Deutschen Reiches und ihre Repräsentanten konterka-
riert. – 24 Seiten mit farbigen Zeichnungen, vierfarbig auf hochwertigem 150 g/qm 
Kunstdruckpapier gedruckt.

€ 27,--

Herbert Rikli
Hurra! – Ein Kriegs-Bilderbuch 
(in schöner Fraktur)
Unveränderter Nachdruck der 1915 im Loewes Verlag Ferdinand Carl, Stuttgart, er-
schienenen 1. Auflage. Antiquarisch nicht unter € 400,-- erhältlich!
1915 hatten Mann, Frau und auch Kind noch klare Feindbilder. Ein Graus ist das den heut- 
zutage virulenten Soziologen, Pädagogen, Politologen, Psychologen und anderen 
Psycho-Paten. Denn die Kinder wurden nicht zu indifferenten Larifari-Hab-euch-
alle-lieb-Luschen erzogen. Sie wußten, wer der Feind war und wo er stand. Und 
Klein-Willi läßt nichts anbrennen. Im Traum tötet er reihum die Feinde des deut-
schen Vaterlandes und wirft Bomben aus dem Luftschiff. – 23 vierfarbige Bildtafeln, 
zahlreiche Illustrationen, gedruckt auf hochwertigem 150 g/qm Bilderdruckpapier.

€ 26,--



 

Helga Knöpke-Joest
Ulla – Ein Hitlermädel (Fraktur!) 
Faksimile-Nachdruck der antiquarisch extrem seltenen, 1933 im Franz Schneider 
Verlag GmbH, Leipzig, 1933, 46.-50. Tsd., erschienenen Auflage.
Die dreizehnjährige Ulla Möller bekommt in der letzten Sommerferienwoche Be-
such von ihrem Vetter Fritz. Der 17-jährige Gymnasiast ist aktiver Nationalsozia-
list, sehr zum Kummer seiner Mutter. Sie hofft, daß er durch den Besuch bei Ulla 
und deren Mutter „auf einen anderen, besseren Weg“ gebracht wird.– Aber es läuft 
alles ganz anders, als von den „besonnenen“ und „lebenserfahrenen“ Erwachsenen 
vorausgesehen...
80 Seiten, Frakturschrift, teils ganzseitige Illustrationen, gedruckt auf 115 g/qm 
matt gestrichenem Bilderdruckpapier.

€ 24,--

Militaria

Dr. Joseph Goebbels
Das Gesetz des Krieges
Nachdruck des 1945 im Zentralverlag Franz Eher Nachf., München/Berlin, erschiene-
nen Originals. – Das letzte Buch von Dr. Joseph Goebbels! Es wurde nie veröffentlicht. 
Mit einem Vorwort des ehemaligen Pressereferenten von Dr. Goebbels, Wilfred von 
Oven. 
Die Vorab-Exemplare eines der letzten Bücher des Dritten Reiches wurden durch 
Kriegshandlungen in Berlin – auf dem Transport zum Führerbunker – fast vollstän-
dig vernichtet. Dr. Goebbels hat wohl selbst nie ein Exemplar in Händen gehalten... 
Dieses letzte Buch des Reichsministers wurde von dem weltweit einzigen Exem-
plar, das den Krieg überstanden hat, nachgedruckt. – VIII + 181 Seiten, gedruckt auf 
hochwertigem Munken Cream 90 g/qm mit 1,5-fachem Volumen.

€ 27,--

Kurt Eggers
Der Krieg des Kriegers –  
Gedanken im Felde
Unveränderter Nachdruck in Fraktur der 1942 im Deutschen Verlag für Jugend und 
Volk GmbH, Wien, erschienenen Originalausgabe.
In seinen, in mitreißendem Stil und nordischer Sprachgewalt vorgetragenen Tex-
ten läßt Eggers, gefallen 1943 als Panzerkommandant in der SS-Division „Wiking“ 
an der Ostfront, vor dem inneren Auge des Lesers eine grandiose Auffassung vom 
Leben, vom Kämpfen und vom menschlichen Dasein erstehen, die für uns heutige 
weichgespülte und den eigenen Wurzeln entfremdete Zeitgenossen nur schwer 
nachzuvollziehen scheint. Jedoch: sie ist allgegenwärtig in uns und auch für die von 
uns Nachgeborenen greifbar. – 86 Seiten, 8 s/w-Bildseiten, gedruckt auf 115 g/qm 
Bilderdruckpapier.

€ 21,--



M
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SS-Hauptamt (Hrsg.)
SS-Handblätter für den 
weltanschaulichen Unterricht
Identischer Neusatz der 1944 im Verlag Der Reichsführer-SS, Berlin, in 25 Folgen er-
schienenen Schulungsunterlagen für die Soldaten der Waffen-SS.
Die SS-Handblätter sind nicht datiert, und auch in der einschlägigen Literatur – die 
sich als  „wissenschaftlich" ausgibt, aber in Wirklichkeit den Vorgaben der judäo-
alliierten Umerziehung verpflichtet ist – läßt sich dazu keine Angabe finden. Es ist 
zu vermuten, daß diese Handblätter neben den „SS-Leitheften“ die zentrale Bil-
dungsfunktion in Weltanschauungsfragen innerhalb der SS, insbesondere aber in 
der Waffen-SS, übernehmen sollten. – 136 Seiten, Großformat DIN A 4, Broschur.

€ 27,--

Herbert Schweiger
Mythos Waffen-SS
Militärische Leistung und weltanschauliches Fundament einer europäischen Elite-
truppe. – Neuauflage eines verschwundenen Buches!
Schweiger, selbst einst Angehöriger der „Leibstandarte SS Adolf Hitler“, beschreibt sei- 
nen Kriegseinsatz zwischen 1941 und 1945. Weit spannt er den Bogen von den miß-
lichen Zuständen in der Weimarer Republik und dem Aufstieg des Nationalsozialis-
mus über die Entstehung der Waffen-SS und ihre weltanschaulichen Grundsätze 
als europäische Elite-Armee bis hin zur politischen Betätigung und Kameradenhilfe 
in der Nachkriegszeit. – 125 Seiten, zahlreiche Abbildungen.

€ 22,--

Martin Telek
Der Fleischwolf von Rschew – 
Die Schlachten um Rschew und 
Welikije Luki 1942/43
Edition „Ostfront“, Reihe: „Vergessene Schlachten“ – Band I. Mit vielen, teils bisher 
nicht veröffentlichten Bildern. 
1942 – Der deutsch-sowjetische Krieg tobt in aller Heftigkeit. Doch: Wem ist 
schon Rschew bekannt oder Welikije Luki? Dabei wurden hier Schlachten ge-
führt, die nur mit den größten Schlachten des Zweiten Weltkrieges zu verglei-
chen sind. Trotzdem werden bis heute diese Gemetzel von der Geschichtsschrei-
bung weitestgehend übergangen. Die Bedeutung der Ereignisse wird relativiert. 
– Warum?
Martin Telek hat jahrelang geforscht und klärt uns auf. 
145 S., zahlr. Abb., Karten, Dokumente, gedruckt auf 135 g/qm Bilderdruckpapier.

€ 24,--
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Otto Wagener
Von der Heimat geächtet
Nachdruck der 1920 in der Chr. Belserschen Verlagsbuchhandlung, Stuttgart, er-
schienenen 1. Auflage. – Nur ein Exemplar antiquarisch für € 480,-- erhältlich!
Hauptmann Otto Wagener war 1919 Stabschef der „Deutschen Legion“, eines Ver-
bandes deutscher Freikorps, die im Baltikum entgegen dem Willen der demokrati-
schen Berliner Verräter-Regierung den Kampf gegen die Kommunisten und für die 
dortige deutsche und baltische Bevölkerung vom 25. August bis 18. Dezember 1919 
fortsetzten. Die Übernahme in die Reichswehr wurde den Angehörigen der Legion 
ausdrücklich verwehrt. 
167 Seiten, mit elf Skizzen und einem Bild.

€ 24,--

Major Hans von Dach
Der totale Widerstand –  
Kleinkriegsanleitung für Jedermann.
Komplett neugesetzte Ausgabe der Folge 4 der Schriftenreihe des Schweizerischen 
Unteroffiziersverbandes (SUOV), 1957. 
Im vorliegenden Band, einer illustrierten Lehrbroschüre aus der Zeit des Kalten 
Krieges, werden die technischen und taktischen Grundlagen eines Kleinkrieges be-
handelt. Der Autor geht darauf ein, wie sich in einem solchen Kriegsfall die Führung 
der beteiligten militärischen Kräfte und die beteiligten zivilen Widerstandsgruppen 
verhalten sollen. Außerdem wird erklärt, wie Besatzungstruppen gegen zivilen Wi-
derstand vorgehen. 
„Es ist besser, stehend zu sterben, als kniend zu leben!“ – 377 S., viele s/w-Skizzen und 
Photos.

€ 30,--

Rasse- und Siedlungshauptamt SS (Hrsg.)
SS-Liederbuch – Seltene 1. Auflage!
Extrem gesucht und selten. – Antiquarisch nicht erhältlich! – In Fraktur!
Unveränderter Nachdruck der im Zentralverlag der NSDAP., München, 1937 verleg-
ten Erstausgabe! – Insgesamt wurden neun Ausgaben angefertigt, wobei es sich bei 
der hier angebotenen Ausgabe um die 1. Auflage handelt, die in geringerer Stück-
zahl als spätere Ausgaben hergestellt wurde. Bei späteren Auflagen zeichnete der 
Reichsführer SS als Herausgeber verantwortlich. Mit einer gedruckten Widmung 
und Unterschrift von Heinrich Himmler und einem Frontispiz von Adolf Hitler und 
Heinrich Himmler.
176 Seiten, Format DIN A 6, zahlreiche Illustrationen und Partituren, Klebebin-
dung mit Fadenheftung, gedruckt auf 115 g/qm Werkdruckpapier mit 1,5-fachem 
Volumen.

€ 22,--
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Benno H. Schaeppi
Germanische Freiwillige im Osten
Originalnachdruck der 1943 im Buchverlag F. Willmy, Nürnberg, erschienenen 1. Auf-
lage. – Antiquarisch selten und nicht unter € 300,-- erhältlich! – Großformat: DIN A 4
Der Deutsch-Schweizer Journalist Benno Schaeppi, als Freiwilliger SS-Untersturm-
führer der Waffen-SS, setzt den reichs- und rassetreuen jungen Männern und ih-
rem Kampf gegen den jüdisch inspirierten und gelenkten Bolschewismus mit die-
sem Buch ein kleines Denkmal.  – 94 Seiten mit vielen Bildern und Zeichnungen, 
Großformat: DIN A 4, Broschurband mit Fadenheftung, gedruckt auf hochwertigem 
115 g/qm Werkdruckpapier Munken Cream mit 1,5-fachem Volumen.

€ 25,--

Wirtschaft, Finanzen

Herbert Schweiger
Geld und Weltpolitik –  
Der organisierte Betrug am Menschen
Kompletter Neusatz der antiquarisch nicht mehr erhältlichen 2. Auflage.
Mit einem Vorwort von Emil Maier-Dorn, dem einstigen Reichsschulungsleiter des 
NS-Hauptamtes für Technik. Mit zahlreichen Abbildungen in dieser Neuausgabe.
Endlich liegt ein Buch vor, in dem auch für Otto Normalverbraucher einfach erklärt 
wird, warum und wie konkret Geld die Welt regiert. Sie müssen also kein Wirt-
schaftsfachmann sein, um Durchblick zu erhalten. – Hunger, Arbeitslosigkeit und 
Kriege kennzeichnen die gegenwärtige machtpolitische, wirtschaftliche und sozi-
ale Lage, überschattet von einem legalisierten Ausbeutertum: dem kapitalistischen 
Monopol der Geldschöpfung. Mit diesem jeder Kontrolle entzogenen Privileg beutet 
eine kleine Gruppe von Menschen die Leistung der Völker aus. Es ist sicher keine 
übertriebene Feststellung, daß ohne Einsicht in die geldpolitischen Verwicklungen 
der letzten Jahrhunderte die wahren Zusammenhänge der Weltpolitik nicht durch-
schaut werden können. 
164 Seiten, mit zahlreichen Abbildungen, Festeinband mit Fadenheftung.

€ 25,--

Alfred Rosenberg
Die internationale Hochfinanz als 
Herrin der Arbeiterbewegung in 
allen Ländern
Neuausgabe der 1925 im Deutschen Volksverlag Dr. E. Boepple, München, erschie-
nenen Auflage. Rosenberg beschreibt in dieser Broschüre den Einfluß der interna-
tionalen Hochfinanz auf ihre angebliche Gegenspielerin, die ebenfalls international 
organisierte Arbeiterschaft, egal ob sozialdemokratisch, sozialistisch oder kommu-
nistisch ausgerichtet. – 93 S., Broschur.

€ 17,--



 

Stephen Goodson
Die Geschichte der Zentralbanken 
und der Versklavung der 
Menschheit – 2. Auflage mit 
Register!
Deutsche Ausgabe der 2017 im Verlag Black House Publishing Ltd., London, erschie-
nenen 2. Auflage. 
Der Autor war Direktor der Südafrikanischen Zentralbank. Die Fähigkeit, ein be-
trügerisches Kreditsystem aufzubauen, ist seit langem bekannt. Mit den plum-
pen Tricks eines Hütchenspielers haben die Geldverleiher Regierungen davon 
überzeugt, daß es am besten wäre, alle Banken – auch die jeweilige Noten- oder 
Zentralbank – in privaten Händen zu belassen. So schaffen sie weltweit Schulden. 
Dieses Buch zeichnet ihre mörderische Geschichte nach. 
323 Seiten, durchgehend auf 115 g/qm Bilderdruckpapier, mit über 200 Abbildungen.

€ 32,--

Eduard Kraemer
Ein Bubenstück der Börse
Nachdruck der 1873 im Selbstverlag des Herausgebers verlegten Originalschrift. 
Antiquarisch nicht erhältlich!
Die Lage eines deutschen Aufklärers anno 2024 unterscheidet sich von der des 
freien Journalisten Eduard Kraemer anno 1873 nur graduell. – Den Bismarck-Bewun-
derer mag dies verwundern, den profunden Kenner der politischen Szenerie des 
1871 in Versailles zu Nutz und Frommen des Bleichröderschen Bankenimperiums 
ausgerufenen Zweiten Deutschen Reiches nicht. Diese humorvoll verfaßte Schrift 
des einstigen Schriftleiters der „Staatsbürger-Zeitung“, Eduard Kraemer, beweist: 
Alles schon mal dagewesen! 
71 Seiten, Broschur.

€ 14,--

Überfremdung

Jürgen Graf
Der geplante Volkstod –  
5. korrigierte Auflage
In dem vorliegenden, reichhaltig bebilderten Buch wird anhand einer Unmenge 
von leicht überprüfbaren Fakten nachgewiesen, daß der verhängnisvolle Prozeß 
der Masseneinwanderung kein unabwendbares Naturereignis ist und auch nicht 
auf die „Schwäche“ oder „Naivität“ der Herrschenden zurückzuführen ist. – Sie ist 
gewollt.
707 Seiten, über 250 s/w-Abbildungen.

€ 35,--
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Imke Barnstedt/Robert Steinert
Bekenntnisse zum Völkermord
Um die Ziele des Globalismus zu erreichen, müssen die Völker auf blutige oder un-
blutige Weise beseitigt werden, denn sie sind für gewisse einflußreiche Kreise die 
Hindernisse auf dem Weg zur Weltherrschaft. Dabei ist es einerlei, ob diese Zer-
setzung durch bewußt manipulierte Völkerwanderungen und/oder durch Kultur-
Chauvinismus bewirkt wird. 
Die Protagonisten des Völkermordes gehen bei der Umsetzung ihrer Ziele wort-
wörtlich über Leichen – und sie sagen dies auch ganz deutlich. Wir zeigen in unse-
rer Zitatensammlung die Befürworter und Nutznießer einer geplanten und gegen 
den demokratisch artikulierten Willen der Mehrheit erzwungenen neuen Weltord-
nung und führen auch einige Hoffung gebende Gegenstimmen an. – 249 Seiten, 
zahlr. Abb., Broschur, 90 g/qm Offsetpapier.

€ 22,--

Richard Nicolaus Graf von 
Coudenhove-Kalergi
Praktischer Idealismus
Unveränderte Neuausgabe der 1925 im Pan Europa-Verlag, Wien/Leipzig, erschie-
nenen ersten Auflage. – Das freimaurerische Programmbuch für Multikulti-Irrsinn, 
Migration & Umvolkung, EU-Wahn, Globalisierung und Judenvergötterung. 
Der deutsch-japanische Schriftsteller Richard Nicolaus Graf von Coudenhove-Kaler-
gi, Gründer der Paneuropa-Bewegung, Mitglied der Wiener Freimaurerloge „Huma-
nitas“, Gründer der „Paneuropa“-Bewegung erdachte sich ein Paneuropa, das von 
Mischlingen bevölkert und von Juden, „einer neuen Adelsrasse von Geistes Gnaden“, 
beherrscht werden sollte. Heute haben wir den Salat... – 193 Seiten, Broschur.

€ 22,--

Friedrich Kern
Das Semitentum in Europa
Eine Antwort auf die Märchen vom „toleranten Islam“ und von den „jüdischen Wur-
zeln Europas“!
Der Islam als Religion der Zukunft? – Wie die Realität tatsächlich aussieht, verdeut-
licht dieses reichhaltig bebilderte Buch, das in prägnanten Zügen die blutige Spur 
des Islams in Europa skizziert. Auch die Geschichte des Judentums – der zweiten 
klassischen semitischen Religion – wird beleuchtet. Islam und Judentum, so das Fa-
zit der Studie, sind durch gemeinsame rassische, kulturelle und religiöse Elemente 
eng verbunden. 
227 Seiten, zahlreiche Abbildungen.

€ 24,--
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Radek Pokora
Wehr‘ Dich und Schlag‘ zu! – 
Ein Handbuch zur Abwehr 
gewalttätiger Fachkräfte, 
Kulturbereicherer und Antifanten
Deutsche Übersetzung des 2017 im Eigenverlag Pokora, Brünn, erschienenen Origi-
nals. Ein Buch zu rechter Zeit, möchte nicht nur ein Schelm meinen. 
Ja, die Luft in unserem von Irren beherrschten und von wehrlos gemachten Lu-
schen bewohnten Lande wird bleihaltiger. – Deshalb gilt: Deutscher, wehre Dich! 
Erwarten Sie hier keine langwierigen Analysen von komplizierten Kampftechniken. 
Alles ist einfach und für jeden leicht zu verstehen und zu erlernen. – 247 Seiten, 
viele Abb., Broschur.

€ 24,--

A. MacDonald
Die Turner-Tagebücher
Deutsche Übersetzung der 1996 unter dem Titel „The Turner Diaries. A novel“ im 
Verlag Barricade Books, New York, erschienenen englischen Originalausgabe. – Nur 
beim Schelm erhältlich! 
Die „Turner-Tagebücher“, ein US-amerikanischer Roman, den William L. Pierce 
unter dem Namen Andrew Macdonald veröffentlichte, wurde ein globaler Unter-
grund-Verkaufsschlager und gilt als Standardwerk der weißen Bewegung in den 
USA. Der Autor sah bereits vor Jahrzehnten die Unausweichlichkeit eines drohen-
den Rassenkampfes. Die fiktive Tagebucherzählung beginnt mit einer auf jüdische 
Initiative durchgeführten Waffenkonfiskation durch den Staat. Turner und seine 
Kameraden, Mitglieder einer Vereinigung namens „die Organisation“, gehen in den 
Untergrund, um gegen „das System“ zu kämpfen. – 360 Seiten.

€ 27,--

Andrew MacDonald
Jäger
Deutsche Übersetzung der 1989 unter dem Titel „Hunter“ bei National Vanguard 
Books, Hillsboro, West Virginia, erschienenen englischen Originalausgabe.
„Jäger“ ist ein Roman von William L. Pierce, dem Gründer und Vorsitzenden der 
„National Alliance“, geschrieben unter dem Pseudonym Andrew Macdonald. Er gilt 
als Vorläuferband der „Turner-Tagebücher“. Der Hauptprotagonist ist Oscar Yeager, 
ein VietnamVeteran, der nach dem Krieg in Washington als Berater des Verteidi-
gungsministeriums arbeitet. Er schmiedet einen Plan zur Liquidierung des unter 
jüdischer Kontrolle stehenden US-Systems. – 420 Seiten.

€ 27,--
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Lothrop Stoddard
Der Kulturumsturz – Die Drohung 
des Untermenschen
In leicht lesbarer Antiquaschrift neugesetzte Ausgabe der deutschen Übersetzung 
von Dr. Wilhelm Heise, erschienen beim Verlag Kastner und Callwey, München, 
1925.
Hundert Jahre nach seiner Erstauflage anno 1922 bietet dieses Buch dem Leser ei-
nen Schlüssel zum Verständnis, wie es dazu kommen konnte, daß die über Jahrtau-
sende von Indogermanen geprägten Hochkulturen ihren Glanz verloren und ihre 
schöpferische wie geistige Schaffenskraft eingebüßt haben. Schon damals standen 
die Vorzeichen des kulturellen Niedergangs am Horizont. 
Stoddard beschränkte sich nicht auf das Wehklagen, sondern vermochte kraft einer 
wissenschaftlichen Herangehensweise die genauen Hintergründe und Mechanis-
men des Verfalls aufzudecken. – 302 Seiten, zahlreiche Abbildungen.

€ 31,--

Gerd Honsik
Rassismus legal?
Exklusive Neuauflage nur beim Schelm! Korrigiert und sauber neu gesetzt, mit teils 
neuen Bildern. 
Was Gerd Honsik in seinem Buch beleuchtet, liefert Erklärungen für die immer ra-
schere Migration aus nichteuropäischen Ländern, die seiner Meinung nach durch 
die unsäglichen Rassevisionen des Grafen von Coudenhove-Kalergi und seiner An-
hänger, zu denen auch Adenauer gehörte, verursacht wird. – 338 Seiten, zahlreiche 
Abbildungen.

€ 29,--

Philosophie, Lyrik, Esoterik

Miguel Serrano
Adolf Hitler – Der letzte Avatar –  
2. korr. Auflage – Grossformat!
Deutsche Übersetzung der im chilenischen Verlag Alfabeta Impresores, Santiago de 
Chile, 1984, erschienenen Auflage. – Korrigierte und neugesetzte Ausgabe. Ein Stan-
dardwerk des esoterischen Hitlerismus!  – Großformat DIN A 4!
Der Verfasser dieses Buches behauptet, daß die Verkörperung der Gottheit Wisch-
nu-Wotan durch Adolf Hitler bereits angekündigt wurde (als er sich auf „den Mann, 
der kommen wird“, bezog). „Er wird wiederkehren mit seinem Letzten Bataillon, auf der 
Schneide der Katastrophe, die Seinen zu retten und seine Feinde zu richten.“ Dieses Buch 
ist eine opera magna, gleichzeitig eine Autobiographie, denn der Autor erzählt uns 
von seiner Jugend und von seinen politischen Kämpfen. Interessant ist auch seine 
Analyse der Ursprünge des Zweiten Weltkrieges. – VI + 653 Seiten, zahlreiche Abbil-
dungen, Broschur.

€ 37,--
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Miguel Serrano
Das Goldene Band
Antiquarisch nicht unter € 230,-- erhältlich! 
Aus dem Inhalt: • Hitler, ein Eingeweihter • Wie es wirklich war • Der Astralkörper 
• Ich träumte von Stalin • Er wußte, daß er verlieren würde • Hitler lebt • Meine 
Suche in der Antarktis und im Himalaya • Die hohle Erde • Das Trugbild der Pole • 
Admiral Byrd • Die UFOs • Die Prophezeiung des Josef Lanz • Der Spiegel der Prin-
zessin Papán • Die „Astralröhre“ • Wir, die vom Süden Kommenden • Mein Amerika 
ist das der Weißen Götter • Die Verlierer • Bei Ezra Pound • Wer waren die Katha-
rer? • Die Katharer, der Gral und die SS • Wer waren die Druiden? • Hyperborea und 
Atlantis • Die Kontinente Mu und Gondwana • Die Templer • Das Blut, der „Motor 
der Einbildungskraft“ • Als die Hebräer Arier waren • Die Rosenkreuzer. – 421 Sei-
ten, mit einigen Abbildungen.

€ 40,--

Miguel Serrano
Manu – Für den Mann, der kommt
Erste deutsche Übersetzung der 1991 im Verlag Ediciones La Nueva Edad, Santiago de 
Chile, erschienenen spanischen Originalausgabe.
Das letzte Werk der Trilogie von Miguel Serrano steht wie die beiden anderen Bü-
cher auch für sich allein, und doch ist es mehr!
Serrano läßt uns an Erfahrungen und Einsichten teilhaben, über die er zuvor nicht 
geschrieben hatte. In gewissem Sinne hat er sich das Beste für den Schluß aufge-
hoben. Der Leser wird in eine für ihn – zunächst – fremde Welt entführt.
468 Seiten, zahlreiche Abbildungen.

€ 42,--

Horst Mahler
Das Ende der Wanderschaft
Neugesetzte Ausgabe. – Verfaßt in einer Gefängniszelle. Mit einem Vorwort von 
Pastor i. R. Friedrich Bode. 
Kaum eine Person hat bisher in der BR Absurdistan so viel bewirkt wie Horst Mah-
ler. Der Jurist Mahler kämpfte mit viel Einsatz für die deutsche Sache, was ihm ne-
ben einer zwölfjährigen Haftstrafe die Amputation seiner Füße einbrachte. Mahlers 
Buch ist eine wertvolle Sammlung von Zitaten aus Thora, Talmud und Schulchan 
Aruch, von Politikern, die mit Israel, dem Zionismus und der Judenheit zu tun 
hatten, eine Sammlung wertvoller Zitate bekannter jüdischer und zionistischer 
Autoren. 
Eine fundamentale Schrift, welche die Judenfrage ins Zentrum jeder möglichen Refle-
xion stellt. – 687 Seiten, zahlreiche Abbildungen, Namens- und Sachregister.

€ 37,--
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Horst Mahler
Lob des „Rassismus“ – Geschrieben 
im Gefängnis
Eine kompakte Darstellung zur Judenfrage aus aktueller philosophischer Sicht. 
Der (2024) 88 Jahre alte Dissident, der trotzt multimorbider Krankheiten jahrelang 
im Gefängnis saß, setzt dem von der EU geplanten Todesstoß gegen die Völker Eu-
ropas durch eine gelenkte „Afrikanisierung der Zivilisation des Weißen Mannes“ diese 
Kampfschrift entgegen, um unsere „geistige Immunschwäche“ aufzuzeigen und den 
tödlichen „Erreger zuerst zu lokalisieren, dann zu isolieren und unschädlich zu machen“. 
Mit dem EU-Strategiepapier „Die Grundrechte von Menschen afrikanischer Ab-
stammung“ im Anhang. – 46 Seiten, Broschur.

€ 14,--

Horst Mahler
Herrschaft des Unrechts 
Das Gesicht der Fremdherrschaft 
unter der Maske des Rechtsstaates
Der Dissident Horst Mahler wurde am 26. Oktober 2020 nach zehn Jahren und 
zwei Monaten Haft aus dem Gefängnis entlassen. Die hohe Haftstrafe, die an 
sich für Mörder und Schwerverbrecher vorgesehen ist, erhielt Mahler wegen der 
Inanspruchnahme des grundgesetzlich garantierten Rechtes auf Meinungsfreiheit. 
Die Staatsanwaltschaft München II hat für Horst Mahler nach seiner Entlassung 
den Antrag auf Führungsaufsicht gestellt. Dem jetzt (2024) 88-jährigen soll die 
„Veröffentlichung von Text- und Sprachbeiträgen im Internet oder in sonstigen Medien 
verboten“ werden, zudem werden Mahler Veröffentlichungen auf der bisher für ihn 
genutzten Internetseite „Wir sind Horst“ komplett untersagt. Die „Herrschaft des 
Unrechts“ (Horst Seehofer) will dem freien und unabhängigen Denker sein garan-
tiertes Grundrecht auf Meinungsäußerung entziehen. Das Ziel der offenen Fremd-
herrschaft ist es, jegliche Spuren seines Denkens zu vernichten. Der Schelm wird 
dies verhindern. – 116 Seiten, Großformat DIN A 4, Broschur.

€ 16,--

Horst Mahler
Trumps Kampf – Geschrieben 
im Gefängnis.
Wir stehen vor einer globalen Wende, die unsere gesamte Weltanschauung, wie 
man sie noch heute in den Universitäten und Schulen lehrt, vollkommen verändern 
wird. Die Welt wird nicht mehr so sein, wie sie unter der heimlichen Schattenre-
gierung war. 
Mit der Wahl von Donald Trump zum 45. Präsidenten der USA ist ein Kampf ent-
brannt, der eine neue Ära der Weltgeschichte einläutet. 
Bei seiner Rede vor der UN-Generalversammlung vom 25. September 2019 verkün-
dete er: „Die Zukunft gehört nicht den Globalisten. Die Zukunft gehört den Patrioten. 
Die Zukunft gehört souveränen und unabhängigen Nationen.“ – Eine offen ausge-
sprochene Kriegserklärung! – 212 Seiten, zahlreiche Abbildungen, Broschur.

€ 17,--
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Horst Mahler
Gottes Himmelfahrt
Horst Mahler erklärt in dieser brisanten Broschüre, warum das „Holocaust-Narrativ“ 
der Judenheit zerstört und nicht mehr zu reparieren ist. 
Das deutsche Volk hat endlich die Deutungshoheit über seine Geschichte 
wiedererlangt. 
Die Judenpolitik des Deutschen Reiches ist in eine Reihe gestellt mit der Judenpoli-
tik des Kaisers des antiken Persiens, Ataxerxes, der spanischen Könige Ferdinand II. 
und Isabell sowie den Forderungen nach einer staatspolitischen Lösung der Juden-
frage von Martin Luther, dem deutschen Philosophen Johann Gottlieb Fichte, von 
Fjodor Dostojewski und Winston Churchill. 
Die Gegenwehr des Dritten Reiches ist als Staatsnotwehr gegen ein völkermörderi-
sches Anti-Volk deutbar geworden. 
Zudem zeigt Horst Mahler die antideutsche Zweckbestimmung des Bundesverfas-
sungsgerichtes auf. – 147 Seiten, Broschur.

€ 15,--

Horst Mahler
Das Manifest der Abendländischen 
Front
Horst Mahlers Essay kann als ein realitätsbezogener Ausblick auf die Verwirklichung 
eines bestimmten Zwecks der Weltgeschichte gelesen werden. Der Dissident zeigt 
klar auf, daß der Antagonismus des jüdischen und deutschen Volksgeistes die Ach-
se dieser historischen Entwicklung ist. Die Bewegung wird getrieben vom Gegen-
satz der Prinzipien, welche die jeweilige spirituelle Substanz dieser Völker sind:
•	 die Trennung von Gott und Mensch im Judentum und die
•	 Einsheit sowie Untrennbarkeit dieser unterschiedenen Momente Gottes im 

deutschen Geist.
203 Seiten, zahlreiche Abbildungen, Broschur.

€ 20,--

Horst Mahler/Imke Barnstedt (Hrsg.)
Was ist deutsch? (mit einer Hör-
CD)
Imke Barnstedt bat Horst Mahler, zur Frage des Seins oder des Nichtseins unseres 
Volkes etwas zu schreiben. Zu ihrer Motivation, diese grundlegende Broschüre her-
auszugeben, erklärt sie: „Seit in einem Rundgespräch zwischen jungen Deutschen der 
Satz fiel: ,Wir wissen ja gar nicht mehr, wer wir sind', beschäftigt mich wieder die Frage 
,Was ist deutsch?'; und zwar keineswegs als müßiger Zeitvertreib, sondern als über Sein 
oder Nichtsein entscheidendes Anliegen angesichts der Bedrohung durch die One-World-
Strategen, die mit ihrer ungeheuren Medienmacht die Glorifizierung eines globalen Mas-
senmenschentums betreiben." 
32 S., Broschur, mit einer Hör-CD (Laufzeit: 56 Min 13 Sek.).

€ 19,--
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Dirk Franz
Der neue Regenbogen – 
Zeitgenössische Gedichte
lllustriert mit Tuschezeichnungen von Dipl.-Designerin Hertha Segler.
Mit seinen provokanten, mitreißenden und tiefsinnigen Gedichten legt Dr. Dr. med. 
Dirk Franz den Finger in die deutsche Wunde. Das tut zunächst sehr weh, aber als 
Mediziner weiß er, was er tut, und eine heilende Wirkung tritt ein. 
Sein Blick auf die Welt reduziert ausufernde Themenbereiche auf ihren Kern. 
Franz beschäftigt sich mit den drängenden Themen dieser Zeit: Islam, Völkerwan-
derung, gender mainstreaming, Marktwirtschaft, Zerstörung des Planeten, Kunst-
markt, Demographie. – 37 Seiten auf hochwertigem 150 g/qm Bilderdruckpapier.

€ 17,--

Oberlercher, Dr. Reinhold
ABC der politischen, 
ideologischen und sozialen 
Begriffe
Neugesetzte und gestaltete 3. Auflage der 2015 im Kyffhäuser-Faksimile-Verlag, 
Mengerskirchen, erschienenen (2.) Auflage
Wer die Begriffe beherrscht, beherrscht die Sprache. Wer die Sprache be-
herrscht, beherrscht das Denken. – Jedes politische System benutzt die Sprache 

als Herrschaftsinstrument, um durch Sprachlenkung die Meinungen zu beeinflus-
sen und – wenn nötig – Denkverbote durchzusetzen. Das vorliegende ABC soll den 
Deutschen durch eine Entgiftung des Denk- und Sprechapparates ein Bewußtsein 
für ihre politische Lage vermitteln und sie somit aus der geistigen Gefangenschaft 
der falschen Begriffe führen.
45 Seiten, Broschur.

€ 14,--

Herbert Schweiger
Evolution und Wissen – 
Neuordnung der Politik
Neuauflage eines komplett verschwundenen und verbotenen Buches! – In diesem 
Buch werden sachlich die geistesgeschichtlichen und gesellschaftspolitischen 
Verhältnisse unserer Zeit durchleuchtet. Nach dem zeitlos gültigen Grundsatz der 
Taktiklehre „Beurteilung der Lage und Entschluß“ wird dem Leser schonungslos 
die lebensgesetzliche Wirklichkeit vor Augen geführt. Schweiger forderte eine 

ganzheitliche, weltanschauliche Grundlage für eine neue politische Ordnung. 
– 331 Seiten, zahlreiche Abbildungen, gedruckt auf 115 g/qm matt gestrichenem 
Bilderdruckpapier.

€ 29,--



 

Werke Savitri Devis

Savitri Devi
Gold im Schmelztiegel – 
Grossformat DIN A 4!
Nachdruck der im Verlag Edizioni di Ar, Padua, 1982, erschienenen 1. Auflage. Kor-
rigierte und neugesetzte Ausgabe. – Ein weiteres Standardwerk des esoterischen 
Hitlerismus! 
Savitri verehrte das nationalsozialistische Deutschland als Heiliges Land für alle 
Arier, sah es jedoch niemals in den Tagen seines Glanzes. Das vorliegende Buch ist 
Savitris düsterer und kraftvoller Bericht über ihre Erlebnisse im besetzten Deutsch-
land der Jahre 1948/49. Doch Savitri betrachtete die Zerstörung des Dritten Reiches 
nicht als das Ende des Nationalsozialismus, sondern als eine Reinigung – wie eine 
Feuerprobe, die unedles Metall vom reinen Gold scheidet –, als Auftakt zu einem 
neuen Anfang. 
VI + 233 Seiten, Großformat DIN A 4, Broschur.

€ 27,--

Savitri Devi
Der Blitz und die Sonne
Erste deutsche Übersetzung der bei Calcutta Temple Press, 1958, erschienenen engli-
schen Originalausgabe „The Lightning and the Sun“. 
Als Savitris größtes Werk gilt „Der Blitz und die Sonne“, das den Nationalsozialis-
mus aus der Sicht des arischen, zyklischen Geschichtsbildes betrachtet und in Adolf 
Hitler eine menschliche Inkarnation des Hindugottes Wischnu, des Erhalters der 
Ordnung, sieht. Der Großteil des Buches dient der Illustration von drei Menschen-
typen anhand dreier Kurzbiographien: Dschingis Khan ist der Mensch „in der Zeit“, 
der Pharao Echnaton der Mensch „jenseits der Zeit“ und Adolf Hitler der Mensch und 
Kämpfer „gegen die Zeit“. 
583 Seiten, über 100 Abbildungen.

€ 35,--

Savitri Devi
Hart wie Kruppstahl
Erste deutsche Veröffentlichung des nie verlegten, 1961-63 maschinenschriftlich er-
stellten Typoskriptes.
Im Gegensatz zur läppisch-liberalen Erziehung der heutigen Kinder und Jugendli-
chen zu hedonistischen Weicheiern, die ihr potentielles Leistungsvermögen als zu-
künftige Fachidioten einzig in Streber- und Karrieristentum ausleben sollen – und 
dabei gefälligst genügend „joy & fun“ haben müssen –, steht das höheren Werten 
verpflichtete pädagogische Ideal der Nationalsozialisten. Savitri Devi beschreibt 
dieses Ideal deutschen Pflichtbewußtseins. – 319 Seiten.

€ 29,--
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Savitri Devi
Und die Zeit läuft weiter – 
Die Savitri Devi-Interviews
Erste deutsche Übersetzung der mit Savitri Devi 1978 geführten Interviews.
Das englische Original lautet „And Time Rolls On: The Savitri Devi Interviews“; Ver-
lag Black Sun Publications, Atlanta/Georgia, 2005.
Exklusiv nur beim Schelm erhältlich!
Savitri Devi (1905-1982) wurde als Hohepriesterin des „esoterischen Hitlerismus“ be-
kannt, weil sie in ihrem 1958 erschienenen Buch „Der Blitz und die Sonne“ eine 
einzigartige Synthese aus Nationalsozialismus, Hindu-Mythologie und der indoeu-
ropäischen zyklischen Geschichtsauffassung schuf.
Im Jahr 1978 nahm Savitri Devi in Neudelhi zehn Stunden Audio-Interviews über ihr 
Leben, ihr Denken und ihre Erfahrungen in der nationalsozialistischen Bewegung 
vor und nach dem Zweiten Weltkrieg auf. Diese Interviews sind eine ideale Einfüh-
rung in das Wirken dieser brillanten und kontroversen Denkerin.
Nun stellt der Schelm die bearbeiteten Transkripte dieser schwer zu findenden Auf-
nahmen, die erstmalig zum Gedenken an den 100. Geburtstag von Savitri Devi am 
30. September 2005 als englischsprachiger Band erschienen, dem Leser in deut-
scher Übersetzung zur Verfügung. – 294 Seiten, Abbildungen.

€ 29,--

Savitri Devi Mukherji
Trotz
Erste deutsche Übersetzung der 1951 im Verlag A. K. Mukherji, Kalkutta, erschienenen 
englischen Originalausgabe.
„Trotz“ ist Savitri Devis lebhafte und leidenschaftliche Erinnerung an ihre Verhaf-
tung, ihren Prozeß und ihre Inhaftierung unter dem Vorwurf der Verbreitung natio-
nalsozialistischer Propaganda im besetzten Deutschland von 1949. 
Wenn man „Trotz“ liest, versteht man schnell, warum die Alliierten Savitri Devi in-
haftiert haben und – nachdem sie einmal im Gefängnis war – versuchten, sie von 
den anderen „politischen“ Häftlingen fernzuhalten. – 647 Seiten, Abbildungen.

€ 37,--

Savitri Devi Mukherji
Wallfahrt
Erste deutsche Übersetzung der 1958 in Kalkutta erschienenen englischen Original-
ausgabe „Pilgrimage“.
Wallfahrt ist Savitri Devis sehr persönliche Erzählung über ihre Reise im Jahr 1953 zu 
den „heiligen Stätten“ des Dritten Reiches und eine ihrer besten Schriften. Im April 
1953 erhielt Savitri auf ihren Mädchennamen einen griechischen Paß, um damit 
nach Deutschland zurückkehren zu können. Sie begann eine „Wallfahrt“, wie sie es 
nannte, zu historisch wichtigen, „heiligen Stätten“ der Nationalsozialisten. 
454 Seiten, mit zahlreichen Abbildungen.

€ 34,--



 

Savitri Devi
Long-Whiskers und die 
zweibeinige Göttin
Erste deutsche Übersetzung der 1965 im Verlag Savitri Devi Mukherji, Kalkutta, er-
schienenen Originalausgabe.
Jeder Mensch und jedes Tier in dieser Geschichte hat tatsächlich gelebt oder ist 
noch am Leben – nur ihre Namen, wenn überhaupt erwähnt, wurden aus offen-
sichtlichen Gründen geändert. Und genau deshalb ist dies weder eine richtige 
„Katzengeschichte“ im üblichen Sinne des Wortes noch eine bloße psychologische 
Studie des menschlichen „Fanatismus“, sondern beides.
Savitri macht mit diesem Buch klar, daß der wahre arische Rassismus – der Na-
tionalsozialismus, um seinen historischen Namen zu wiederholen – nicht nur kein 
menschenbezogenes Bekenntnis ist, sondern jede menschenbezogene Anschau-
ung definitiv ausschließt. – 199 Seiten, mit 13 Bildtafeln.

€ 22,--

Judäo-alliierte Propagandalügen
o. A.
Holocaust-Enzyklopädie 
Grossformat DIN A 4!
Unzensiert im Sinne freier Wissenschaft und Forschung!
Diese Enzyklopädie bietet Ihnen einen unzensierten und ungehinderten Blick 
auf alle relevanten Beweise, die die orthodoxe Holocaust-Erzählung stützen: die 
wahren, die falschen und die verlogenen. Sie enthüllt auch die verschiedenen 
Kräfte und Einflüsse, die diktiert haben, wie dieses Märchen entstanden ist, und 

wie es vor skeptischen, neugierigen Blicken geschützt wird.
Wenn Sie schon immer die Nachkriegswelt verstehen wollten, in der wir leben, ist 
dies ein guter Ausgangspunkt. Erfahren Sie mehr über die größte Propagandakam-
pagne, die die Menschheit je erlebt hat!
714 Seiten, 101 Farbabb., 256 Schwarzweißabb., 579 Einträge, Bibliographie, Namensregi-
ster, Großformat: DIN A 4, gedruckt auf 115 g/qm matt gestrichenem Bilderdruckpapier.

€ 100,--

Richard Harwood
Starben wirklich 6 Millionen? – 
Grossformat DIN A 4!
Diese von Ernst Zündel 1974 in englischer Sprache verlegte Broschüre darf man als 
den ersten Brecher gegen die dreiste Lügenflut der international bestens vernetz-
ten Schnorrer und Abzocker von Abrahams Samen bezeichnen.
Wie heißt es bereits so treffend im Talmud (dt.; Lehre, Belehrung, Studium), der nach 
dem Tanach bedeutendsten Schriftensammlung des Judentums? „Jeder Jude darf mit 
Lügen und Meineid einen Akkum [Ungläubigen] ins Verderben stürzen.“ (Babha Kama 113a)
Nach dieser Devise führen uns die Auserwählten seit Jahrhunderten – nicht nur 
in den Geschichts-„Wissenschaften“ – an der Nase herum, verstärkt jedoch seit 
1945. Wer sich dabei wohlfühlt, der mag weiter pennen und ab und an grunzen. Wer 
etwas dagegen hat, der verbreitet diese Aufklärungsbroschüre. 
89 Seiten, Großformat DIN A 4, Broschur.

€ 15,--
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Thies Christophersen
Die Auschwitz-Lüge
Lügen haben lange Beine! – Der mutige Autor amputierte vor über 40 Jahren eines 
davon. Seine Broschüre war lange spurlos vom Erdboden verschwunden – genau so 
wie die Reste der Opfer des „gigantischsten Massenmordes der Geschichte“. 
Die zentralste Greuelpropaganda-Legende, um die gutgläubigen Deutschen schuld-
bewußt und abzockbar zu halten, ist das einer besonderen jüdischen Phantasie ent- 
sprossene Märchen von den Massenvergasungen im Konzentrations- und Arbeits-
lager Auschwitz. Thies Christophersen war selbst während des Krieges vor Ort und 
schildert in dieser Broschüre seine Erlebnisse. – 88 Seiten, Broschur.

€ 14,--

Manfred Roeder
Der Auschwitz-Betrug
Passend zu Thies Christophersens guter Einführung zum St.-Holoklaus-Mythos – 
„Die Auschwitz-Lüge“ – veröffentlicht der Schelm einen sauber gesetzten und korri-
gierten Nachdruck der Broschüre des Juristen Manfred Roeder zum gleichen leidigen 
Thema. 
Auch Roeders Broschüre ist spurlos vom Erdboden verschwunden; genau so wie die 
Reste der Opfer des „gigantischsten Massenmordes der Geschichte“. – Sachen gibt‘s 
aber auch...!
Lesen Sie den Bericht des Juristen Manfred Roeder (1929-2014) zum wohl 
größten Propaganda-Betrug der Weltgeschichte! – 94 Seiten, Broschur, einige 
s/w-Abbildungen.

€ 15,--

Michael Walsh
Der Megacaust – Die vier 
apokalyptischen Reiter
Der Fake-Holocaust, der ungeniert und unverfroren sechs Millionen Menschen-
leben geltend macht, wurde uns seit frühester Kindheit in den Schädel getrom-
melt. Es geht um die alte Leier der Mächtigen: Schuldkomplexe erzeugen und 
abkassieren. 
In Wahrheit sind eben jene Kreise, die seit Jahrzehnten melodramatisch und im-
pertinent als „Opfer“ schauspielern, für den wahren Holocaust verantwortlich. 
Wer war in erster Linie für den Völkermord an 164 Millionen Nichtjuden verantwort-
lich? Der Ire Michael Walsh spricht Klartext. – 146 Seiten, zahlreiche Abbildungen, 
Broschur.

€ 17,--
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Plakat „Sind wir die Barbaren?“ 
Gerollt im Grossformat DIN A 2!
Während die Schwarze Propaganda der Entente bzw. der Alliierten die Deutschen 
bereits im Ersten Weltkrieg als blutrünstige, räuberische, Kinder schändende und 
vergewaltigende Bestien darstellte, bediente sich die deutsche Kriegspropaganda 
intelligenterer Darstellungen – was freilich nicht verhindern konnte, daß das vom 
internationalen Judentum gegen das Deutsche Reich organisierte Untermen-
schentum diesen Ersten Durchgang gewann.
Der Schelm ließ eines der wenigen noch erhaltenen Propagandaplakate „Sind wir 
die Barbaren?“ im Format DIN A 2 reproduzieren und auf 300 g/qm Kunstdruckpa-
pier drucken. Die statistischen Aussagen sprechen für sich. – Versand in Rolle!

€ 15,--

Gerd Honsik
Freispruch für Hitler? 
37 ungehörte Zeugen wider die 
Gaskammer 
Exklusive Neuauflage nur beim Schelm! Korrigiert und sauber neu gesetzt, mit teils 
neuen Bildern.
Das Fragezeichen in Gerd Honsiks Buchtitel hätte getrost wegfallen können. Na-
türlich muß Hitler von allen Vorwürfen freigesprochen werden – so denken jeden-
falls die Autoren, die der Autor als „37 ungehörte Zeugen wider die Gaskammer“ 
vorstellt.
Doch machen Sie sich selbst ein Bild über „die Singularität des Holocausts“!
240 Seiten, zahlreiche Abbildungen.

€ 27,--

Wilhelm Stäglich
Das Holocaust-Syndrom 
Komplett vom Markt verschwunden – Auch antiquarisch nicht mehr erhältlich!
Mit den durch Dr. Wilhelm Stäglich ausgebreiteten Kenntnissen kann man die 
manipulierende Meinungsindustrie mit ihrer gesteuerten Fehlinformation besser 
durchschauen. Jeder Leser kann sich sein eigenes, von fremden Einflüssen freies 
Urteil über das Holocaust-Syndrom bilden. Mit detailreicher Schilderung der Mitte/
Ende der 80er Jahre gegen Ernst Zündel in Kanada geführten Prozesse. 
288 Seiten, zahlreiche (neue) Abbildungen, Broschur.

€ 28,--
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Bruno Montoriol
Die Lüge spricht 23 Sprachen – 
Vierfarbig!
Komplett vom Buchmarkt verschwundenes Werk eines französischen Autors. – Neu-
gesetzte vierfarbige Neuauflage des 2000 im Selbstverlag des Autors erschienenen 
Titels.
Die Erfindung des an den Juden vollzogenen Holocausts war notwendig, um von 
den gigantischen tatsächlichen Verbrechen der demokratischen Sieger im Westen 
und der bolschewistischen Sieger im Osten abzulenken und um die dummen Deut-
schen abzuzocken.
Bruno Montoriol spricht Klartext und bezeichnet den Holocaust als das, was er ist: 
eine verbrecherische Propagandalüge der Juden, des US-amerikanischen Imperi-
ums und der kleinen feigen eifrigen Helfershelfer in Politik, Justiz, Medien, Kirchen, 
Schulen und Universitäten. – 534 Seiten, Oktavformat, zahlreiche Abbildungen, 
vierfarbig.

€ 45,--

Michael Walsh
The All Lies Invasion (English)
A thought-provoking, illustrated compendium of bizarre, sometimes amusing examp-
les of Allied propaganda. – The two-part work – collected in one volume – exposes 
the lies and deceptions of the Allies in the run-up to and during World War II. The 
book was withdrawn from the market very soon after its publication by the publis-
her at the time. The thinking reader can imagine why this happened. – 132 + 140 
pages in one volume, softcover, with numerous illustrations, four-coloured, printed 
on 115 gsm matt-coated illustration paper.

€ 29,--

Siegfried Verbeke
Die Gesamtlösung
Warum niemand etwas vom Holocaust wußte. 
Was wußten eigentlich die oberen Chargen des Dritten Reiches über den sog. „Ho-
locaust“? Dieser Frage geht der flämische Revisionist und Volkstumsaktivist Sieg-
fried Verbeke in seiner jüngsten Ausarbeitung anhand der Akten des Internationa-
len Militärtribunals zu Nürnberg nach. Und er kommt zu erstaunlichen Ergebnissen.
66 Seiten, mit zahlreichen Abbildungen, Broschur.

€ 14,--

Monika Schäfer
Tut mir leid, Mutti! – Auch ich 
glaubte an den Holo-Schwindel
Ein Buch über die Prozesse und Drangsale der Geschwister Schäfer.
Das ehrliche Buch einer charakterstarken Frau, die trotz jahrzehntelanger Holo-
Berieselung und Gehirnwäsche im Gegensatz zu ihrem sozialen Umfeld begann 
klarzusehen und damit den Haß ihrer ach-so christlichen und demokratischen 
Mitbürger zu spüren bekam. Schließlich schlug sogar die Unrechts-Justiz der Bun-
zelrepublik zu. 
Etwa 350-390 Seiten, zahlreiche Abbildungen.

€ 34,--



 

Prof. Dr. Reuben Clarence Lang
Holocaustismus – Prägung und 
Zerfall eines Begriffs
Erste deutsche Übersetzung des US-amerikanischen Originals „Clio – Muses on 
Holocaust“. 
Der „Holocaustismus“ ist eine Art jüdischer Religionsersatz, der von Schabbes-
Gojim – eilfertigen ideologischen Schammes der Goldenen Finanzsynagoge – mit 
ritualer Perfektion zelebriert wird. Der Autor führt mit spitzer Feder in dieses unser 
aller Leben durchdringende, schnell lösliche Surrogat ein.
333 Seiten, viele Abbildungen, Festeinband.

€ 35,--

o. A.
Die Standort- und 
Kommandanturbefehle des 
Konzentrationslagers Auschwitz 
1940-1945 – Grossformat DIN A 4!
Antiquarisch nicht mehr zu bekommen!
Ein hochinteressantes Buch! Für unbedarfte Menschen dürfte dieses Buch ein 
Schock sein, denn nichts liest der schuldneurotisierte, nach neuen Schuld- und 
Sühne-Gründen süchtig suchende neudeutsche Schwachmat über Menschenver-
gasungen, Massenvernichtungen, Folterungen, Quälereien, perverse medizinische 
Experimente... – Der K. G. Saur Verlag, München, weiß bestimmt, warum er dieses 
Buch, dessen Schuß nach hinten losging, nicht mehr neu auflegte. Und der Schelm 
weiß genau, warum er es wieder neu herausbringt. – 556 Seiten, Großformat, Bro-
schurband mit Fadenheftung, gedruckt auf 90 g/qm Offsetpapier.

€ 35,--

Kommunismus, Bolschewismus

Alfred Rosenberg
Pest in Russland – Der 
Bolschewismus, seine Häupter, 
Handlanger und Opfer
Antiquarisch nicht unter € 500,-- erhältlich! Unveränderter Nachdruck der im Deut-
schen Volks-Verlag, Dr. Ernst Boepple, München, 1922, erschienenen 1. Auflage. 
Es war insbesondere der NS-Chefideologe Rosenberg, der zur Verfestigung der Auf-
fassung beigetragen hat, der Bolschewismus sei eine jüdische Tarnform, um über 
die kommunistische Weltrevolution zur Weltherrschaft zu gelangen. Rosenberg 
hatte die Revolution von 1917 in Moskau als Student miterlebt und 1922 seine anti-
semitische Kampfschrift „Pest in Rußland“ veröffentlicht. – XII + 158 Seiten, davon 
Seite 113-158 als Bildseiten, durchgehend auf Bilderdruckpapier, Broschur.

€ 21,--
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Michael Walsh
Trotzkis Weisse Neger – Der 
zensierte Holocaust
Was deutsche Historiker verschweigen... – Ein Ire spricht es aus!
Der durch jüdische Großbankiers massiv unterstützte bolschewistische Herbst-
Putsch des Jahres 1917, der zu 73 langen Jahren massenmörderischem Kommunis-
mus führte, war ein erster Schritt in Richtung Neue Weltordnung. 
Die jüdisch kontrollierten Medien verkaufen den Dummen, die wohl nie ausster-
ben, den Umsturz immer noch als „Russische Revolution“. Die Eroberung des zaristi-
schen Rußland wurde jedoch vollständig aus nicht-russischen Quellen finanziert, 
organisiert und durchgeführt. – 145 Seiten, zahlreiche Abbildungen, Broschur.

€ 17,--

Robert Nilostonski
Der Blutrausch des 
Bolschewismus
Die Schreckenshäuser, Menschen-Schlachthäuser sowie der gewaltige Kampf des 
russischen Arbeiters gegen die bolschewistische Tyrannei mit genauen Angaben 
und photographischen Beilagen. Nachdruck der 1921 im Verlag Karl Rohm, Lorch 
(Württemberg), erschienenen erweiterten 3. Auflage.
Der Schelm bringt – unkommentiert – die schrecklichen Berichte eines Augenzeu-
gen über die Terrorherrschaft der jüdisch dominierten Bolschewisten in Rußland 
und in der Ukraine. 
Beim „Roten Terror“ galt als Leitmotiv der Satz des Tschekisten Latsi: „Wir führen 
nicht Krieg gegen bestimmte Personen. Wir löschen die Bourgeoisie als Klasse aus.“ 
81 Seiten, s/w-Abbildungen, ein Lageplan, Broschur.

€ 17,--

Dietrich Eckart
Der Bolschewismus von seinen 
Anfängen bis Lenin
In leicht lesbarer Antiquaschrift neugesetzte Ausgabe der 1925 im Hoheneichen-
Verlag, München, erschienenen 1. Auflage.
Antiquarisch nicht unter € 475,-- erhältlich!
1925 wurde diese letzte, unvollendete Schrift von Dietrich Eckart, also nach sei-
nem Tod, veröffentlicht. Entstanden ist diese Broschüre aufgrund des Verfassers 
felsenfester Gewißheit vom Wesenszusammenhang zwischen Bolschewismus und 
Judentum.
Adolf Hitler vertrat seit dem Beginn seiner politischen Tätigkeit klare antisemiti-
sche Positionen. Frühestes Zeugnis ist diese 1923 entstandene Schrift des Chefre-
dakteurs des „Völkischen Beobachters“ Dietrich Eckart.
„Kampf dem Marxismus sowie dem geistigen Träger dieser Weltpest und Seuche, dem 
Juden!“ – 75 Seiten, mit zahlreichen Abbildungen, Broschur.

€ 16,--
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o. A.
Moskau – der Henker Spaniens
Fotodokumentation mit ca. 100 s/w-Photographien – Im Großformat DIN A 4. 
Neugesetzte Ausgabe der 1936 im Zentralverlag der NSDAP., Franz Eher Nachf., 
München, erschienenen 1. Auflage. 
Seltene Aufnahmen zeigen die Schrecken des Spanischen Bürgerkrieges: von den 
Roten ermordete Zivilisten und Militärangehörige, zerstörte Kulturgüter von un-
schätzbarem Wert und immer wieder Frauen, die, von den Kommunisten ihrer 
Weiblichkeit beraubt, zu bloßen Flintenweibern degradiert worden sind. 
64 Seiten, Format: DIN A 4, Broschur, Innenteil auf 115 g/qm matt gestrichenem 
Bilderdruckpapier, Umschlag auf 300 g/qm Bilderdruckpapier mit glänzender 
Laminierung.

€ 18,--

Lance J. Klass/Paolo Lionni
Die Leipzig-Connection
Über den Niedergang unseres Bildungssystems. 
Unveränderter Nachdruck der 1983 im Verlag für Außergewöhnliche Publikationen, 
Wiesbaden, erschienenen 2. Auflage. – Antiquarisch nicht mehr erhältlich!
Das heutige krypto-kommunistische Erziehungssystem unterzieht unsere Kinder 
einer perversen Gehirnwäsche. Es trainiert sie, um (im besten Fall) als perfekte 
Fachidioten dem System dienen und gehorchen zu können. – 88 Seiten, zahlreiche 
Bilder, Broschur.

€ 17,--

Der Reichsführer SS/SS-Hauptamt (Hrsg.)
Die Sowjet-Union – Raum 
und Völker
Antiquarisch nicht erhältlich! – Neuauflage der etwa 1942 vom SS-Hauptamt, Berlin, 
verlegten Auflage.
Die Broschüre vermittelt die wichtigsten erdkundlichen Grundlagen zum Verständ-
nis des riesigen Raumes der Sowjetunion und all der Völker, die in ihm wohnen. Sie 
soll auch Anklage sein gegen die bolschewistische Herrschaft, die diesen natürli-
chen Reichtum so mißbraucht und die Menschen der Sowjetunion versklavt und 
entrechtet hat.
97 Seiten, Broschur, zahlreiche Abbildungen, Tabellen, Skizzen.

€ 20,--

Dr. Johann von Leers
Juden hinter Stalin
Unveränderter Nachdruck in leicht lesbarer Antiquaschrift der 1941 bei der Deut-
schen Informationsstelle, Berlin, verlegten Auflage. – Antiquarisch nicht erhältlich!
Prof. Dr. Johann von Leers kommt zu dem für ungebildete bzw. verbildete Zeitge-
nossen erstaunlichen Ergebnis, daß die massenmörderische politische Terrorbewe-
gung des Bolschewismus ein Werkzeug der Auserwählten ist, um zunächst Rußland 
platt zu machen und dann in die Welt auszugreifen. – 24 Seiten, acht Abbildungen 
auf Tafeln, Broschur, gedruckt auf 115 g/qm matt gestrichenem Bilderdruckpapier.

€ 12,--
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Reichsführer SS/SS-Hauptamt-
Schulungsamt
Bolschewismus – Jüdisches 
Untermenschentum
In leicht lesbarer Antiquaschrift gesetzte Neuausgabe der 1941 vom SS-Hauptamt-
Schulungsamt und dem Reichsführer SS, Berlin, herausgegebenen Ausgabe. – Anti-
quarisch nicht erhältlich! 
In einem kurzen Überblick werden die jüdischen Wurzeln des Bolschewismus und 
seine verheerenden Auswirkungen auf des Gesamtleben der russischen Menschen 
aufgezeigt. – 35 Seiten, Broschur.

€ 15,--

Hans Jahn
Der Steppensturm – Der jüdisch-
bolschewistische Imperialismus
In leicht lesbarer Antiquaschrift gesetzte Neuausgabe der 1943 im Franz Müller Ver-
lag, Dresden, herausgebrachten 1. Auflage. – Antiquarisch nicht erhältlich!
Mittels ihren Monsterorganisationen UNO, EU, WHO, NATO usw. versuchen die Vor-
hautlosen es nun ein zweites Mal: die Welt in ihre gierigen Krallen zu bekommen. 
Doch das ganze Treiben kommt nicht von ungefähr. Dieses Werk tritt den Beweis 
an.
IV + 324 Seiten, Format: 154 x 216 mm, Festeinband, Fadenheftung, gedruckt auf 
matt gestrichenem 115 g/qm Bilderdruckpapier.

€ 32,--

Louis-Ferdinand Céline
„Mea culpa“ und „Das Leben 
und Wirken des Arztes Ph. I. 
Semmelweis“
Nachdruck der 1937 im Verlag Julius Kittls Nachfahren, Leipzig/Mährisch-Ostrau 
erschienenen deutschen Übersetzung zweier Werke des französischen Autors. – 
Antiquarisch nicht erhältlich!
I. „Mea culpa“ ist die erste der vier Kampfschriften Célines. Er verfaßte sie gleich 
nach seiner Reise in die UdSSR. Céline legt diesem beißenden Pamphlet seine An-
sicht der Natur des Menschen dar. Dabei verwirft er sowohl den Kollektivismus als 
auch den Materialismus.
II. „Leben und Werk des Philipp Ignaz Semmelweis“ lautet 1924 der Titel von Cé-
lines Dissertationsschrift zum Dr. med. über den großen deutschen Hygieniker 
Semmelweis.
94 Seiten, gedruckt auf 140 g/qm Werkdruckpapier Agrippina der Gmunder 
Papierfabrik.

€ 25,--



 

Geschichte

Gerard Menuhin
Wahrheit sagen – Teufel jagen!
Nur noch beim Schelm erhältlich!
Gerard Menuhin, der Sohn des Jahrhundertgeigers Yehudi Menuhin, hat ein wirk-
lich sensationelles Buch geschrieben. – „Muß die Geschichte nun neu geschrieben 
werden?“ 
Der Autor setzt sich dezidiert und mit großer Empathie als Jude mit dem Thema 
„Holocaust“ und mit der jüdischen Geschichtsschreibung, aber auch mit dem Natio-
nalsozialismus, mit der Person Adolf Hitlers sowie mit der aktuellen Lage Deutsch-
lands auseinander. – Den Umerzogenen und den Wegduckern werden die Ohrwa-
scheln wackeln! 
616 Seiten, zahlreiche s/w-Abbildungen, Broschur.

€ 35,--

Alexander Solschenizyn
200 Jahre zusammen
Zwei Bände in einem Band: Band 1 – Die russisch-jüdische Geschichte 1795-1916,
Band 2 – Die Juden in der Sowjetunion.
Ein epochales Werk des russischen Dissidenten! 
Normalerweise lassen „renommierte“ Verlage bei hoher Nachfrage seitens der Le-
serschaft gut laufende Titel umgehend neuauflegen – normalerweise... Der Schelm 
hat sich daher entschlossen, die lange nicht mehr erhältlichen zwei Bände des 
russischen Dissidenten Alexander Solschenizyn über das Wirken des auserwählten 
Volkes in Rußland in einem Band neu herauszubringen – unkommentiert. – 560 + 
608 Seiten, eine doppelseitige Karte. – Nach Jahren endlich wieder erhältlich!

€ 72,--

Woldemar Hirschfeldt
Russlands Geschichte – 
Anders betrachtet!
Einen untypischen Streifzug durch die Geschichte der Russen – von den alten Wa-
rägern bis in die Jetztzeit – unternimmt der in Lettland geborene balten-deutsche 
Philologe und Historiker Woldemar Hirschfeldt. 
Sein erfrischend und herzhaft geschriebenes Buch wird so manchen Zeitgenossen, 
der noch gläubig an den Mysterien der offiziellen Historiographie hängt, zum Nach-
denken bringen. Der Autor nimmt kein Blatt vor den Mund und spart kein Tabu aus. 
Er läßt so manche, von interessierten Kreisen hartnäckig gepflegte Geschichtsle-
gende platzen.
400 Seiten, zahlreiche Bilder, Karten, reichhaltiger Quellenapparat.

€ 30,--
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Jörg Lanz-Liebenfels
Theozoologie oder 
Naturgeschichte der Götter, Bd. VI 
– Nr. 18 der Ostara-hefte
Bd. VI: Der Göttersohn und die Unsterblichkeit in Keim und Rasse
Überarbeitete und mit zahlreichen Bildern und erklärenden Fußnoten versehene, in 
leicht lesbarer Antiquaschrift gesetzte Neuausgabe der 1929 im Selbstverlag, Wien, 
erschienenen 2. Auflage. – Antiquarisch sind die 1. und 2. Auflage nicht erhältlich.
Der Begriff der „Gottessöhne“ oder „Gottmenschen“ ist durchaus nicht der jüdisch-
christlichen Religion allein eigen. Die Griechen sprechen von „Zeussöhnen“. Bei 
Homer sind die Könige die „Zeusentsprossenen“, bei den Germanen sind es die 
„Asensöhne“. 
Lanz spannt den Bogen der Gottgeborenen weit und zählt auch Jesus Christus zu 
ihnen. – 39 Seiten, Broschur.

€ 14,--

Jörg Lanz-Liebenfels
Theozoologie oder 
Naturgeschichte der Götter, Bd. IV 
– Nr. 15 der Ostara-hefte
Bd. IV: Der neue Bund und neue Gott
Überarbeitete und mit zahlreichen Bildern und erklärenden Fußnoten verse-
hene, in leicht lesbarer Antiquaschrift gesetzte Neuausgabe des 1929 im Verlag 
Paul Kaltschmid Druck, Wien, erschienenen Originals. – Antiquarisch für um die 
€ 100,-- erhältlich.
Wer war eigentlich Jörg Lanz von Liebenfels (1874-1954)? War er „der Mann, der 
Hitler die Ideen gab“? Ein Philosoph oder eher ein Naturwissenschaftler? Ein Eso-
teriker? Oder etwa nur ein Hochstapler?
1904 veröffentlichte er sein Buch „Theozoologie“. Darin fordert er eine radikale Rassen-
politik. Als Schüler des Ariosophen Guido von List gründete Lanz 1905 die Guido-von-List-
Gesellschaft sowie 1907 den Ordo Novi Templi (ONT), den Neutemplerorden. Lanz von 
Liebenfels war Mitglied der Thule-Gesellschaft. Ab 1905 gab er die Zeitschrift „Ostara“ 
heraus.
Nach Lanz-Liebenfels bestimmt der Kampf der Arioheroiker gegen die aus Sodo-
mie hervorgegangenen Tschandalen (ein altindisches Wort für Mischling) die 
gesamte Geschichte. Nicht Klassenkampf, sondern Rassenkampf ist der Inhalt der 
Weltgeschichte.  
51 Seiten, Broschur.

€ 14,--
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Michael Birthelm
Komm' heim ins Reich!
Neuauflage eines komplett vom Buchmarkt verschwundenen Buches.
Warum begrüßen es so viele Deutsche, oder warum ist es ihnen zumeist gleichgül-
tig, daß ihre Heimat massenhaft mit fremden Völkern besiedelt wird? 
Warum hat das Deutsche Volk in allen zentralen Dingen tatsächlich nichts zu sa-
gen, und wie läßt sich das mit dem Begriff der Demokratie vereinbaren? 
Denn dem Deutschen Volk wurden in zahlreichen, seine Lebensinteressen berüh-
renden Angelegenheiten die Mitsprache und die Mitentscheidung verweigert. 
Birthelm geht diesen Fragen nach ... und findet Mut machende, befreiende 
Antworten. 
993 S., zahlreiche Abbildungen, Karten, Tabellen.

€ 52,--

Historicus (d. i. Ernst Fuchs)
Frankreichs 33 Eroberungskriege
Neuausgabe der 1936 im Internationalen Verlag, Berlin, erschienenen 3. Auflage. 
Zu einer der am hartnäckigsten kolportierten Legenden – an welcher die Deut-
schen inzwischen selbst gläubig und schuldbewußt hängen – gehört die Mär vom 
aggressiven Deutschen Reich, dem seine friedliebenden Nachbarn in West und 
Ost, in Süd und Nord stets zum Opfer gefallen sind. 
In dieser Broschüre widerlegt der neutrale Schweizer Historiker Erich Fuchs den 
angeblichen Expansionsdrang der Deutschen nach Westen. Er weist nach, daß die 
Aggression stets von Paris ausging. 
88 Seiten, mit fünf dokumentarischen Karten, Broschur.

€ 15,--

SS-Hauptamt/Der Reichsführer SS (Hrsg.)
Die geistigen Grundlagen der 
englischen Weltmachtspolitik
Neusatz der vom Reichsführer-SS sowie vom SS-Hauptamt IV/1, Berlin W 35, 
Lützowstraße 48/49, 1940 herausgegebenen Originalbroschüre. – Antiquarisch nicht 
erhältlich!
Um den aggressiv-imperialistischen Zug des Anglo-Sachsentums – aktuell verkör-
pert durch die USA seit dem selbstverschuldeten Niedergang des British Empires 
– exakt analysieren zu können, bedarf es keiner neuen intellektuellen Bocksprünge. 
Die Lektüre dieser Broschüre reicht vollkommen aus. 
42 Seiten, einige Abbildungen, Broschur.

€ 14,--
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Bäcker, SS-Obersturmführer K. O./Lucass, 
SS-Obersturmführer R.
Der Kräutergarten (antiquarisch 
nicht erhältlich!)
Originalgetreue Reproduktion des antiquarisch in diesem Zustand nicht erhältlichen, 
1940 im Nordland-Verlag, Berlin, verlegten Buches. 
Das Heilkräuter-Buch wurde in einer Zeit verfaßt, in der absolute Idealisten an der 
Macht waren und keine judenhörigen Logenbrüder und Huren der Pharmaindu-
strie, die uns genmanipulierte Früchte, Gift und Insekten verfüttern und uns mit 
„Impfungen“ kaputtspritzen wollen. 
Eine Zusammenstellung aller Heil- und Gewürzpflanzen, die auf deutschem Boden 
ihren natürlichen Standort haben oder angebaut werden können. 
371 Seiten, Format: 17 x 23,8 cm, gedruckt auf 115 g/qm mattgestrichenem 
Bilderdruckpapier.

€ 37,--

Werden Sie Pate!

Für weitere interessante und brisante Faksimile-Nachdrucke, aber auch für aktuelle 
Buchprojekte sucht der Schelm Buchpaten.

Ab € 2.000,-- können Sie dabei helfen, daß ein weiteres schelmisches Faksimile oder auch 
ein aktuelles Buch das Licht dieser Welt erblickt.

Buchpatenschaften werden im Zuge quartalsmäßiger Abrechnungen je abverkauftem 
Buch je nach Höhe des Patenschaftsbetrages und je nach Höhe des Verkaufspreises 

zurückerstattet, normalerweise zwischen € 2,50 und € 7,--.

Man kann auch eine Klausel in den Vertrag einbauen, daß nach XY Jahren der Rest der 
Patenschaftssumme in einem Betrag zurückzuzahlen ist. Damit wird die Laufzeit des 

Patenschaftsvertrages begrenzt.

Und selbstverständlich können Sie ein Buch Ihrer Wahl vorschlagen, für das Sie eine 
Patenschaft übernehmen möchten.

Gerne senden wir Ihnen weitere Informationen zu diesem sinnvollen Finanzierungsmodell 
(Darlehensvertrag).

Vielen Dank für Ihre Mithilfe!

Ihr

-Schelm-



 

Schelmische Empfehlungen

Der Schelm hat noch ein bißchen Platz. Daher kann er Ihnen hier einige wichtige Bücher und eine 
ansprechende Wandkarte von Kollegenverlagen vorstellen.

Wandkarte „Die völkerrechtlich 
gültigen Grenzen des Deutschen 
Reiches“
Diese politische Reichskarte zeigt die völkerrechtlich gültigen Grenzen Deutsch-
lands und erläutert die völkerrechtswidrigen Gebietsabtrennungen nach dem Er-
sten und Zweiten Weltkrieg, wie z. B. Elsaß-Lothringen, Südtirol, Österreich, Schle-
sien, Posen-Westpreußen, Ostpreußen usw.
Die Karte eignet sich hervorragend als Wandschmuck für patriotische Menschen 
und Heimatvertriebene. – Maßstab 1 : 2 Mio., Format: 100 x 67 cm. Gedruckt auf 
hochwertigem 170 g/qm Kunstdruckpapier.

€ 14,--

Carlo Mattogno
Die Einsatzgruppen in den 
besetzten Ostgebieten
Vor dem Einmarsch in die Sowjetunion bildeten die Deutschen Sondereinheiten zur 
Sicherung der rückwärtigen Gebiete.
Orthodoxe Historiker behaupten, die sog. „Einsatzgruppen“ seien zuvorderst mit 
dem Zusammentreiben und dem Massenmord an Juden befaßt gewesen. 
Diese Studie versucht, Licht in die Angelegenheit zu bringen, indem alle relevanten 
Quellen und materiellen Spuren ausgewertet werden.
2 Bände, ca. 950 S., s/w-Abb., Bibliographie, Register (Holocaust-Handb., Bd. 39)

€ 56,--

Nicholas Kollerstrom
Der Fluchbrecher. Der Holocaust, 
Mythos & Wirklichkeit
1941 knackte der britische Geheimdienst den deutschen „Enigma"-Code. Daher 
wurde 1942 und 1943 der verschlüsselte Funkverkehr zwischen deutschen KLs und 
dem Berliner Hauptquartier entschlüsselt. Die abgefangenen Daten widerlegen die 
orthodoxe „Holocaust"-Version. Sie enthüllen, daß die Deutschen verzweifelt ver-
suchten, die Sterblichkeit in ihren Arbeitslagern zu senken, die durch katastrophale 
Fleckfieberepidemien verursacht wurden.
Dr. Kollerstrom, ein Wissenschaftshistoriker, hat diese Funksprüche sowie eine Viel-
falt zumeist unwidersprochener Beweise genommen, um zu zeigen, daß „Zeugen-
aussagen", die Gaskammergeschichten stützen, eindeutig mit wissenschaftlichen 
Daten kollidieren.
Kollerstrom schlußfolgert, daß die Geschichte des Nazi-„Holocaust" von den Sie-
gern mit niederen Beweggründen geschrieben wurde. Sie ist verzerrt, übertrieben 
und größtenteils falsch. – 323 S., s/w-Abb., Bibliographie, Register (Holocaust-
Handb., Bd. 31)

€ 23,--
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Germar Rudolf
Vorlesungen über den Holocaust. 
Strittige Fragen im Kreuzverhör
Dieses Buch erklärt zunächst, warum „der Holocaust“ wichtig ist und daß man gut 
daran tut, aufgeschlossen zu bleiben. Es legt sodann dar, wie so mancher etablierte 
Forscher Zweifel äußerte und daher in Ungnade fiel. Anschließend werden materi-
elle Spuren und Dokumente zu den diversen Tatorten und Mordwaffen diskutiert. 
Danach wird die Glaubhaftigkeit von Zeugenaussagen erörtert. Schließlich plädiert 
der Autor für Redefreiheit zu diesem Thema.
Dieses Buch gibt den umfassendsten und aktuellsten Überblick zur kritischen Er-
forschung des Holocaust.
4. Aufl., 628 S., s/w-Abb., Bibliographie, Register (Holocaust-Handb., Bd. 15)

€ 34,50

Carlo Mattogno
Schiffbruch: Vom Untergang der 
Holocaust-Orthodoxie
Weder gesteigerte Medienpropaganda, politischer Druck noch Strafverfolgung 
halten kritische Historiker auf. Daher erschien 2011 ein Band, der vorgibt, zu be-
weisen, daß es in Dachau, Natzweiler, Sachsenhausen, Mauthausen, Ravensbrück, 
Neuengamme, Stutthof usw. Menschengaskammern gab. Mattogno zeigt mit seiner 
tiefgehenden Analyse, daß die Autoren der orthodoxen Version die Forschungser-
gebnisse kritischer Historiker nicht offen und faktenbezogen erörtern. 
2. Auflage, 306 Seiten, s/w-Abbildungen, Bibliographie, Register (Holocaust-Handb., 
Bd. 25)

€ 22,--

Rudolf Höß, Carlo Mattogno
Kommandant von Auschwitz – 
Rudolf Höss, seine Folter und 
seine erzwungenen Geständnisse
Rudolf Höß war zwischen 1940 und 1943 Kommandant des berüchtigten Lagers 
Auschwitz. Der heutigen orthodoxen Geschichtsfassung zufolge sollen in die-
ser Zeit etwa 500.000 Menschen in diesem Lager getötet worden sein.
Als Höß jedoch nach dem Krieg verhaftet wurde, gestand er, damals etwa 
2.500.000 getötet zu haben. 40 Jahre später wurde enthüllt, dass Höß von sei-
nen Vernehmern unmittelbar nach seiner Verhaftung im März 1946 schwer ge-
foltert worden war. Doch was bedeutet dies für den Wahrheitsgehalt dessen, 
was Höß in seinen diversen Nachkriegsausführungen niederlegte?
Mittels verschiedener britischer Dokumente gelingt es dem Autor der vor-
liegenden Studie, minutiös nachzuvollziehen, wie die Briten Höß in seinem 
Versteck fanden und wie sie ihn nach seiner Verhaftung mißhandelten, um 
eine Anzahl von „Geständnissen“ von ihm zu erpressen. – 468 Seiten, Format: 
152 × 229 mm, illustriert, Bibliographie, Index (Holocaust Handbücher, Bd. 35)

€ 29,--
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Carlo Mattogno
Greuelpropaganda, 
archäologische Forschung, zu 
erwartende Sachbeweise
Als Aktualisierung und Erweiterung der Monographien, die über die angeblichen 
nationalsozialistischen Vernichtungslager Treblinka, Sobibór und Belzec geschrie-
ben wurden (Bände 8, 9 und 19 der Holocaust-Handbücher), enthält diese Studie 
alle wesentlichen Informationen über alle drei Lager und analysiert viele neue 

Informationen.
426 Seiten, Format: 152 mm × 229 mm, 121 Abbildungen, Broschurband, Bibliogra-
phie, Index (Holocaust-Handbücher, Bd. 28)

€ 27,50

Paul Rassinier
Was nun, Odysseus?
Der erste Teil des vorliegenden Buches besteht aus einem Vortragstext, den Paul 
Rassinier im Frühjahr 1960 in Deutschland hielt und der eine Zusammenfassung 
jener Argumente enthält, die er in seinem Erstlingswerk „Die Lüge des Odysseus“ 
entwickelt hatte. 
Sein im zweiten Teil abgedruckter Brief an Eugen Kogon baut darauf auf. 
Der dritte Teil wurde inspiriert durch die anno 1959 in französischer Übersetzung 

erschienenen Nachkriegsaufzeichnungen von Rudolf Höß, dem vormaligen Lager-
kommandanten von Auschwitz, während der vierte Teil versucht, das Problem der 
vermeintlichen Menschengaskammern des Dritten Reiches auf einer breiteren 
Basis zu untersuchen.
152 Seiten, Broschur, Format: 152 × 229 mm, 3 s/w-Abbildungen, Bibliographie, 
Register.

€ 13,00

Carlo Mattogno
Die Gaskammer von Dachau
In dieser Studie wird untersucht, ob die angebliche Menschengaskammer im 
berüchtigten Lager Dachau in Betrieb gewesen sein könnte. Könnten diese Gas-
kammern ihre angebliche mörderische Funktion erfüllt haben, wie von etablier-
ten Historikern angenommen? Oder deuten die Beweise auf einen ganz anderen 
Zweck hin? 
Es werden Zeugenberichte analysiert und festgestellt, daß viele Behauptungen 

unsinnig oder technisch unmöglich sind.
159 Seiten, Broschur, Format: 152 x 229 mm, s/w-Abbildungen, Register, Bibliogra-
phie (Holocaust-Handb., Bd. 49).

€ 18,--
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Carlo Mattogno
Die Gaskammern von Neuengamme 
und Sachsenhausen
Die Auswertung vieler Verhörprotokollen enthüllt Widersprüchlichkeiten und Un-
möglichkeiten. Britische Verhörtechniken werden als manipulativ, drohend und 
verlogen entblößt. 
Schließlich demaskieren technische Absurditäten von Gaskammer- und Massen-
vergasungsbehauptungen diese Märchen als wiedergekäute Hörensagen-Ge-
schichten aus anderen Lagern, darunter zuvorderst Auschwitz.
190 Seiten, Broschur, Format: 152 × 229 mm, illustriert, Bibliographie, Register (Ho-
locaust-Handbücher, Band 50).

€ 23,62

Castle Hill Publishers (Hrsg.)
"Holocaust-Handbücher" 

Die vollständige Serie – Preis inkl. 
25 % Rabatt!
Diese ehrgeizige, wachsende Serie behandelt verschiedene Themen des berüch-
tigten "Holocaust" der Ära des Zweiten Weltkrieges. Die meisten dieser Bücher 
basieren auf jahrzehntelangen Forschungen in Archiven auf der ganzen Welt. Sie 
sind mit vielen Anmerkungen und Quellennachweisen versehen.
Im Gegensatz zu den meisten Arbeiten zu diesem Thema behandeln die Werke 
dieser Serie ihr Thema mit der notwendigen tiefgehenden akademischen Gründ-
lichkeit und einer kritischen Einstellung.
Zurseit haben wir die Bände 1-25, 27-50 vorliegen. Die Nr. 26 (Alvarez/Marais: 
Die Gaswagen) wartet noch auf Quellenmaterial und wird Ihnen dann separat 
zugestellt.

€ 1.184,00

Carlo Mattogno
Lügenchronik Auschwitz
Danuta Czechs Kalendarium von Auschwitz ist ein Nachschlagewerk für die Ge-
schichte von Auschwitz. 
Mattogno hat eine lange Liste falscher Darstellungen, offener Lügen und Täu-
schungen darin zusammengestellt. Auch dieser Mega-Betrug muß aus den Reihen 
der Auschwitz-Quellen gestrichen werden.
339 Seiten, Broschur, Format: 9 × 6 × 0,75 Zoll, 4 s/w-Abbildungen, Register, Biblio-
graphie (Holocaust-Handb., Bd. 47).

€ 33,19
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Heinrich Köchel, Carlo Mattogno, Willy 
Wallwey
Freiluftverbrennungen in 
Auschwitz
Aufgrund begrenzter Kapazitäten der Krematorien in Auschwitz sollen Hundert-
tausende von Leichen ermordeter Häftlinge auf Scheiterhaufen in tiefen Gruben 
verbrannt worden sein. Diese Studie untersucht alle zugänglichen Beweise. Carlo 
Mattogno zeigt, daß die Geschichten über diese Freiluftverbrennungen, die einen 
wahren Kern haben, massiv übertrieben wurden und daß deren mörderischer Hin-
tergrund unwahr ist.
214 Seiten, Format: 6" × 9" (152 × 229mm), Broschur, illustriert, Bibliographie (Holo-
caust Handbücher, Bd. 17).

€ 24,19 

Jürgen Graf, Carlo Mattogno
Das Konzentrationslager Stutthof
Die Autoren haben dieses Bild des KL Stutthof einer kritischen Überprüfung un-
terzogen, gestützt auf polnische Literatur sowie auf Dokumente, die sie in rus-
sischen, polnischen und niederländischen Archiven fanden. Dabei widmeten die 
Autoren den 1944 erfolgten Massentransporten von und nach Stutthof besondere 
Aufmerksamkeit. Als Ergebnis ihrer Untersuchungen sind sie bezüglich der Funkti-
on des Lagers zu eindeutigen Schlußfolgerungen gekommen, die sich grundlegend 
von den in der orthodoxen Literatur aufgestellten Thesen unterscheiden.
2. Aufl., 188 S., 64 s/w-Abb., Bibliographie, Register (Holocaust-Handbücher, Bd. 4).

€ 21,38

Warren B. Routledge
Elie Wiesel - Heiliger des Holocaust
Die erste unabhängige Biographie von Wiesel enthüllt sowohl seine eigenen Lügen 
als auch den ganzen Mythos der "sechs Millionen". Sie zeigt, wie zionistische Kon-
trolle viele Staatsmänner, die Vereinten Nationen und sogar Päpste vor Wiesel auf 
die Knie zwang als symbolischen Akt der Unterwerfung unter das Weltjudentum, 
während man gleichzeitig Schulkinder der Holocaust-Gehirnwäsche unterzieht.
480 Seiten, Format: 152 × 229 mm, Broschurband, illustriert, Bibliographie, Register, 
"Holocaust-Handbücher", Band 30

€ 39,38  

Mark Lautern
Das letzte Wort über Nürnberg
Aus nächster eigener Anschauung schildert Lautern den absolut würdelosen und 
korrupten Hintergrund der Prozesse des berühmt-berüchtigten Internationalen 
Militärgerichtshofs und seiner zwölf, von den USA durchgeführten Nachfolgepro-
zesse in Nürnberg. Lautern zeigt die ganze widerliche und gerade deswegen so 
kennzeichnende Atmosphäre, vor der sich diese Schauprozesse abspielten.
152 Seiten, Broschur, Format: 8,27 × 5,85 × 0,36 Zoll, 2. Auflage.

€ 28,12 
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Nicholas Kollerstrom
Wie England beide Weltkriege 
einleitete
In diesem Buch geht es nicht um die Geschichte der beiden Weltkriege oder dar-
um, wer die Guten oder die Bösen waren, sondern darum, wer diese Kriege vom 
Zaun brechen wollte.
Großbritannien ist ein Raubstaat, der schon immer Krieg wollte, schon immer 
Kriege begonnen hat und die Kriege normalerweise auch gewann, aber Großbri-
tannien hat sich den Kriegsgründen noch nie ehrlich gestellt.
Wir untersuchen in diesem Buch die beiden schrecklichen Kriege des 20. Jahr-
hunderts, in denen die Angelsachsen ausrückten, um ihre sächsischen Vettern in 
Massen abzuschlachten. Es wird enthüllt, wie einige Führer Großbritanniens diese 
Kriege initiierten.
170 Seiten, 14 s/w-Abbildungen, Format: 5"×8" (203 mm × 127 mm), Klebebroschur

€ 20,25 

Carlo Mattogno
Chełmno – Ein deutsches Lager in 
Geschichte und Propaganda
Eine Übersicht über zumeist unfundierte Behauptungen und deren Gegenüber-
stellung mit beweisbaren Fakten über dieses Lager, das des erste „reine Vernich-
tungslager“ gewesen sein soll, welches von den Deutschen während des Zweiten 
Weltkrieges betrieben wurde. Je nach Quelle sollen dort zwischen 10.000 und 1,3 
Millionen Menschen zumeist mit den giftigen Abgasen hermetisch verschlossener 
Lastwagen ermordet worden sein. 
Diese gründliche Studie von Primärquellen bereitet den Lügen ein Ende.
200 Seiten, Format: 6" × 9" (152 × 229mm), Broschur, illustriert, Bibliographie (Holo-
caust-Handbücher, Bd. 23).

€ 23,62 

F. Leuchter, R. Faurisson, G. Rudolf
Die Leuchter-Gutachten - Kritische 
Ausgabe
Zwischen 1988 und 1991 verfaßte der US-Fachmann für Hinrichtungseinrichtungen 
Fred Leuchter vier Gutachten zur Frage, ob das Dritte Reich Menschengaskam-
mern einsetzte. Gestützt auf chemische Analysen und verschiedene technische 
Argumente schlußfolgerte Leuchter, daß die untersuchten Örtlichkeiten „weder 
damals noch heute als Hinrichtungsgaskammern benutzt oder ernsthaft in Erwägung 
gezogen werden konnten“.
2. Aufl., 290 S., s/w-Abb. (Holocaust Handbücher, Band 16).

€ 29,81 
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Carlo Mattogno
Das wahre Kalendarium von 
Auschwitz - Zwei Teile
In diesem Kalendarium werden Tag für Tag der Lagergeschichte Dokumente prä-
sentiert, die zeigen, daß Auschwitz kein Vernichtungslager gewesen sein kann: 
zigtausende kranker und invalider Häftlinge wurden jeden Tag mit viel Aufwand 
gesundgepflegt, und die Lagerbehörden bemühten sich über Jahre, die katastro-
phalen hygienischen Bedingungen zu verbessern. 
Im zweiten Teil werden Daten zu Transporten, Lagerbelegung und Sterblichkeits-
ziffern aufgeführt. Erstmals erfahren wir die wirkliche Opferzahl dieses Lagers.
516 + 372 Seiten, Broschur, Format: 152 x 229 mm, s/w-Abbildungen, Register, Biblio-
graphie, gedruckt auf 90 g/qm Offsetpapier.

€ 69,50 

Josef G. Burg
Majdanek in alle Ewigkeit?
Zion-Nazi-Zensur in der BRD! – Kritisch kommentierter Nachdruck der klassischen, 
polemisch-politischen Streitschrift eines zornigen Juden, der die zionistische Gas-
kammern-Lügenpropaganda zum vormaligen Lager Lublin-Majdanek nicht mehr 
ertragen konnte, die während des Düsseldorfer Majdanek-Prozesses Mitte/Ende 
der siebziger Jahre schier endlos durch den Gerichtssaal und die Medien geisterte. 
Mit vielen augenöffnenden Insider-Erkenntnissen.
Mit einem einleitenden Vorwort von Germar Rudolf.
267 Seiten, Broschur, Format: 9 × 6 × 0,6 Zoll, 35 s/w-Abbildungen, Register, ge-
druckt auf 90 g/qm Offsetpapier.

€ 30,12 

Germar Rudolf
Der Tag, an dem Amazon die 
Redefreiheit ermordete
Anfang März 2017 löschte Amazon mehr als 150 Geschichtsbücher aus seinen Ver-
kaufslisten. Amazon beugte sich dem Druck jüdischer Gruppen, die historischer 
Forschung vernichtet sehen wollen, die ihnen nicht in den Kram paßt. Dieses Buch 
erzählt die Insider-Geschichte des Verlags, der einen großen Teil seines Buchkata-
logs aus dem größten Buchladen der Welt gelöscht sah.
Es zeigt, wie gefälschte „antisemitische“ Vorfälle, die von Juden selbst inszeniert 
wurden, dazu dienen, Stimmen zu unterdrücken, mit denen sie nicht einverstan-
den sind.
175 Seiten, Broschurband, Format: 8 × 5 × 4 Zoll, 124 farbige und 6 s/w-Abbildungen, 
Bibliographie, gedruckt auf 90 g/qm Offsetpapier. 

€ 25,62 
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